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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.

Este producto debe utilizarse conforme a lo indicado en este
manual de instrucciones. Cecotec no se hara responsable
de ninglin dafo o accidente que sea consecuencia del uso
inapropiado del producto.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacion del producto y de
que el enchufe tenga toma de tierra.

Elproductosélo puede sermontadoydesmontado por personal
cualificado.

No toque el cable, la toma de corriente ni el cargador con las
manos mojadas.

Mantenga el robot alejado de prendas de ropa, cortinas vy
materiales similares.

No se siente ni coloque objetos afilados o pesados encima del
dispositivo.

No utilice el dispositivo cerca de fuentes de calor, sustancias
inflamables, superficies mojadas donde pueda caer o ser
tiradas al agua, ni permita que entre en contacto con agua u
otros liquidos. No lo utilice en el exterior.

No utilice la base de carga si tiene el cable o el enchufe roto o si
no funciona correctamente. En caso de averia, contacte con el
Servicio de Asistencia Técnica de Cecotec.

No utilice el dispositivo en mesas, sillas o superficies en altura
donde haya riesgo de caerse.

No utilice la proteccién del laser como asa para mover el robot.
No ponga el producto en funcionamiento en lugares donde la
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temperatura sea inferiora 0 °C o superior a 40 °C.

El dispositivo Unicamente funciona con la bateria y el cargador
proporcionado. El uso de otros componentes o accesorios
podria conllevar riesgo de incendio, electrocucién o danar el
producto.

No utilice el dispositivo para aspirar objetos inflamables o
encendidos como cigarrillos, cerillas o ceniza.

Antes de poner el robot en funcionamiento, retire del suelo
prendas de ropa, papeles, cables u otros elementos que
pudieran obstruir el dispositivo.

El aparato no debe ser usado por nifnos desde O hasta 8 anos.
Este electrodoméstico puede ser usado por nifios a partir de 8
anos si estan continuamente supervisados.

Este producto puede ser usado por nifios/as de a partir de
8 afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento
si estan supervisados o han recibido instrucciéon concerniente
aluso del aparato de una forma seguray entienden los riesgos
que este implica. No permita que los ninos jueguen con el
dispositivo.

Supervise a los nifos para evitar que jueguen con el dispositivo.
Es necesario dar una supervision estricta si el producto esta
siendo usado por o cerca de ninos.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.
Keep this instruction manual for future reference or new users.

This product must be used in accordance with the directions
in this instruction manual. Cecotec cannot be held liable or
responsible for any damages or injuries caused by improper
use.

Make sure that the mains voltage matches the voltage stated
on the rating label of the appliance and that the wall outlet is
grounded.

This product can only be disassembled by qualified personnel.
Do not touch wires, power supplies or power adapters with
wet hands.

Keep the robot away from clothing, curtains and any other
similar materials.

Do notsitorplace heavyorsharp objects ontop oftheappliance.
Do not operate the appliance close to heat sources, flammable
substances, wet surfaces where it can fall or be pushed into
water or allow it to come into contact with water or other
liquids. Do not use outdoors.

Do not use the charging base if it has a damaged cord or plug
orif it is not operating properly. In case of fault or malfunction,
contact the official Technical Support Service of Cecotec.

Do not operate the device on tables, chairs or other high
surfaces where it could fall.

Do not use the laser protection as handle when moving or
holding the robot.

Do not operate the product in places where temperature is
below 0 °C or above 40 °C.

The appliance can only be operated with the supplied battery
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and power adapter. The use of other components oraccessories
could cause risk of fire, electric shock or product damage.

Do not use the device to vacuum flammable or burning objects
such as cigarettes, matches or ash.

Before operating the robot, please remove any object on the
floor such as clothing, papers, power cords or other items that
may obstruct the device.

The appliance is not intended to be used by children under the
age of 8. It can be used by children over the age of 8, as long as
they are given continuous supervision.

This appliance can be used by children aged 8 and above, and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge, as long as they have
been given supervision or instruction concerning the use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Do not allow children to play with the appliance.

Kids should be supervised that they do not play with the
appliance. Close supervision is necessary when the appliance
is being used by or near children.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

Cet appareil doit étre utilisé conformément aux instructions
de ce manuel d'instructions. Cecotec ne se fera responsable
d'aucun dommage ni accident qui soit di a une utilisation
inappropriée de l'appareil.

Assurez-vous que le voltage du réseau coincide avec le voltage
spécifié sur l'étiquette de classification de l'appareil et que la
prise possede une connexion a terre.

L'appareil peut étre monté et démonté uniquement par du
personnel qualifié.

Ne touchez pas le cable, la prise de courant ni le chargeur avec
les mains mouillées.

Maintenez l'appareil éloigné des vétements, des rideaux et
matériaux similaires.

Ne vous asseyez pas sur l'appareil et ne placez pas d'objet
lourd ni pointu dessus.

N'utilisez pas l'appareil prés de sources de chaleur, substances
inflammables, surfaces mouillées ol il peut tomber des gouttes
d'eau, la ot l'appareil pourrait tomber dans l'eau et ne le laissez
pas entrer en contact avec de l'eau ni avec aucun autre liquide.
Ne l'utilisez pas en extérieur.

N'utilisez pas la base de charge si le cable ou la prise sont
abimés ou si elle ne fonctionne pas correctement. Si vous
détectez un probleme avec lappareil, contactez le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec.

N'utilisez pas l'appareil sur des tables, des chaises ni surfaces
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élevées desquelles il pourrait tomber.

N'utilisez pas la protection du laser comme poignée pour
déplacer le robot.

Ne placez pas l'appareil en fonctionnement dans des endroits
ou la température est inférieure a 0 °C ou supérieure a 40 °C.
L'appareil fonctionne uniquement avec la batterie et le cable
fournis. L'utilisation d'autres composants ou accessoires peut
provoquer des risques d'incendies, d'électrocutions ou abimer
le l'appareil.

N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des objets inflammables
ou encore allumés comme des cigarettes, des allumettes ou
de la cendre.

Avantde mettreleroboten marche, retirezdu solles vétements,
les papiers, les cables et autres éléments qui pourraient
obstruer son passage.

L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de 0 a 8 ans.
Il peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus s'ils sont
surveillés constamment.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes aux capacités
physiques, mentales ou sensorielles réduites, ou sans
expérience ni connaissances si elles sont surveillées et/ou ont
recu les informations nécessaires a sa correcte utilisation et
qu'elles ont bien compris les risques gu'il implique. Ne laissez
pas les enfants jouer avec l'appareil.

Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas
avec le produit. Une surveillance stricte est nécessaire si le
produit est utilisé par ou a coté des enfants.
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SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor Sie
das Produktverwenden.Bewahren Siedie Bedienungsanleitung
fur kinftige Benutzer oder zum Nachschlagen gut auf.

Befolgen Sie diese Anweisungen, um das Gerat zu betreiben.
Cecotec Ubernimmt keine Haftung fur Schaden bzw. Unfalle,
die durch unsachgemafde Handhabung entstehen.
Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der auf
dem Typenschild des Gerates angegebenen Spannung
ubereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.

Das Produkt darf nur von qualifiziertem Personal montiert und
demontiert werden.

Fassen Sie nicht das Kabel, die Steckdose oder das Ladegerat
mit nassen Handen.

Halten Sie den Roboter immer fern von Kleidungsstiicken,
Gardinen o.A.

Sitzen Sie sich bitte nicht oben auf das Gerat oder stellen Sie
keinen Gegenstand darauf.

Betreiben Sie das Gerat nicht in der Nahe von Warmequellen,
entzindbaren Stoffen oder nassen Oberflachen, wo es fallen
konnte. Vermeiden Sie das Kontakt des Gerates mit Wasser
oder anderen Flussigkeiten. Verwenden Sie das Gerat nicht im
Freien.

Verwenden Sie die Ladestation nicht, wenn das Kabel oder
der Netzstecker kaputt sind oder die Ladestation nicht richtig
funktioniert. Falls das Gerat kaputt ist, kontaktieren Sie den
technischen Kundendienst von Cecotec.

Verwenden Sie nicht das Gerat auf Tischen, Stuhlen oder
erhohten Flachen, wo es Sturzgefahr entsteht.

Verwenden Sie die Lasersicherung nicht als Griff, um den
Roboter zu bewegen.
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Stellen Sie das Gerat nichtin Orten, wo die Temperatur niedriger
als 0 °C oder hoher als 50 °C ist.

Das Gerat funktioniert nur mit dem Akku und dem Ladegerat.
Die Verwendung von anderen Komponenten oder Zubehdre
kénnte zu Brandgefahr, Stromschlag oder Schaden fihren.
Verwenden Sie das Gerat nicht, um entflammbare Gegenstande
wie Zigarette, Streichhdlzer oder Asche zu saugen.

Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, entfernen Sie
Kleidungsstlcke, Papiere, Kabel oder andere Gegenstande, die
es verstopfen konnten.

Das Gerat darf von Kindern unter 8 Jahren nicht benutzt
werden. Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren benutzt
werden, wenn sie beaufsichtigt werden.

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und Kenntnissen
verwendet werden, wenn sie in der sicheren Anwendung des
Gerats beaufsichtigt oder unterwiesen werden und die damit
verbundenen Risiken verstehen. Lassen Sie Kinder nicht mit
dem Gerat spielen.

Beaufsichtigen Sie Kinder, um zu verhindern, dass sie mit
dem Gerat spielen. Eine besondere genaue und konsequente
Beaufsichtigung ist geboten, wenn das Gerat in der Nahe von
Kindern verwendet wird.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il
prodotto. Conservare questo manuale
per riferimenti futuri o nuovi utenti.

Questo prodotto deve essere utilizzato secondo le istruzioni
di guesto manuale. Cecotec non si fara responsabile di nessun
dannooincidente chesiala conseguenzadell'usoinappropriato
del prodotto.

Verificare che la tensione di rete coincida con la tensione
specificata nell'etichetta di classificazione del prodotto e che
la presa elettrica sia dotata di conduttore di terra.

Il prodotto pud essere solamente montato e smontato da
personale qualificato.

Non toccare il cavo, la presa della corrente ne il caricabatterie
con le mani bagnate.

Mantenere il robot lontano da indumenti, tende e materiali
simili.

Non sedersi né collocare oggetti affilati o pesanti sopra al
prodotto.

Non utilizzare il dispositivo vicino a fonti di calore, sostanze
inflammabili, superfici bagnate dove possa cadere o essere
gettato in acqua, ne permettere che entri a contatto con acqua
o altri liquidi. Non utilizzare all'esterno.

Non utilizzare la base di ricarica se il cavo o la spina sono rotti
o non funziona correttamente. In caso di avaria, contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec.

Non utilizzare il dispositivo su tavoli, sedie o superficiin altezza
dove visia il rischio che possa cadere.

Non utilizzare la protezione del laser come manico per muovere
il robot.
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Non mettere il prodotto in funzionamento in luoghi dove la
temperatura e inferiore a 0 °C o superiore a 40 °C.

Il dispositivo funziona solamente con la batteria e il
caricabatterie forniti. Luso di altre componenti o accessori
potrebbe comportare il rischio di incendio, elettrocuzione o
danneggiare il prodotto.

Non utilizzare il dispositivo per aspirare oggetti inflammabili o
accesi come sigarette, flammiferi o ceneri.

Prima di mettere il robot in funzionamento, rimuovere dal
pavimento indumenti, carta, cavi o altri elementi che possano
ostruire il dispositivo.

L'apparato non deve essere usato da bambini da 0 a 8 anni.
Questo elettrodomestico puo essere usato da bambini a partire
dagli 8 anni sotto la sorveglianza continua di un adulto.
Questo prodotto puo essere usato da bambini a partire dagli
8 anni e persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali
limitate, o con mancanza di esperienza e conoscenza solo
sotto sorveglianza o avendo ricevuto istruzioni riguardanti
l'uso dell'apparato in una forma sicura e comprendono i rischi
che lo stesso implica. Non permettere ['uso del dispositivo ai
bambini.

Sorvegliare i bambini per evitare che non giochino con il
prodotto. E necessario sorvegliare rigidamente nel caso in
cui il prodotto venga utilizzato da o vicino a bambini.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucbes atentamente antes de usar o
produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou
Novos usuarios.

Este produto deve ser usado conforme indicam as instrucoes
deste manual. Cecotec nao se responsabiliza de nenhum dano
ou acidente que seja consequéncia do uso inapropriado do
produto.

Certifigue-se de que a tensao de rede coincide com a tensao
especificada na etiqueta de classificacao do produto e de que a
tomada tenha ligacao a terra.

O produto s6 podera ser montado e desmontado por pessoas
qualificadas.

Nao toque no cabo, na ficha nem no carregador com as maos
molhadas.

Mantenha o robot longe de roupa, cortinas e outros objetos e
materiais similares.

Nao se sente nem coloque objetos pesados ou afiados em cima
do produto.

Nao utilize o produto perto de fontes de calor, substancias
inflamaveis, superficies molhadas onde possa cair ou ser
atirado a agua, nem permita que entre em contacto com agua
ou outros liquidos. Nao o utilize em exteriores.

Nao utilize a base de carga se tiver o cabo ou a ficha estragados
ou se nao funcionar corretamente. Em caso de avaria, contacte
com o Servico de Assisténcia Técnica de Cecotec.

Nao utilize o dispositivo em mesas, cadeiras ou superficies em
altura onde tenha o risco de cair.

Nao utilize a protecao do laser como asa para mover o robot.
Nao ponha o produto em funcionamento em lugares onde a
temperatura seja inferiora 0 °C ou superior a 40 °C.
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O dispositivo unicamente funciona com a bateria e o carregador
proporcionados. O uso de outros componentes ou acessorios
poderd levar ao risco de incéndio, eletrocussao ou danificar o
produto.

Nao utilize o dispositivo para aspirar objetos inflamaveis ou
beatas de cigarros, brasas ou cinzas.

Antes de por o robot em funcionamento, retire do chao pecas
de roupa, papeis, cabos ou outros elementos que possam
obstruir o dispositivo.

O aparelho nao deve ser usado por criancas de 0 a 8 anos. Este
aparelho pode ser usado por criancas de 8 anos se estiveram
continuamente sob supervisao.

Este produto pode ser usado por criancas a partir de 8 anos
e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento se estao
supervisionados ou tenham recebido instrucdes concernentes
ao uso do aparelho de uma forma segura e entendem os riscos
que este implica.

Supervisione as criancas para evitar que brinquem com o
produto. E necessario dar supervisdo estrita se o produto
estiver a ser usado perto ou por criancas.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze
instrukcje. Zachowaj ten podrecznik do przysztego uzytku lub
nowych uzytkownikdéw.

Urzagdzenie powinno by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z
instrukcjg. Cecotec nie bierze odpowiedzialnosci za szkody
spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem produktu.
Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu
podanemu na tabliczce znamionowej produktu i ze wtyczka
jest uziemiona.

Urzgdzenie moze by¢ zmontowane i rozmontowane jedynie
przez autoryzowany personel.

Nie dotykaj kabla, uziemienia ani tadowarki mokrymi rekami.
Przed uzyciem robota, usun z podtogi ubrania, zastony, papiery
i inne przedmioty, ktére mogtyby zostac zassane.

Nie siadaj ani nie ktadZ ciezkich lub ostrych przedmiotéw na
urzadze-niu.

Nie umieszczaj urzadzenia w poblizu Zrédet ciepta,
tatwopalnych substancji lub mokrych powierzchni, ani nie
dopuszczajdo kontaktu zwoda lub innymi cieczami. Nie uzywaj
g0 na zewnagtrz.

Nie uzywaj stacji tadowania, jesli zauwazysz, ze nie dziata
poprawnie oraz gdy kabel lub wtyczka sg uszkodzone. W
takim przypadku skontaktuj sie z oficjalnym serwisem pomocy
technicznej Cecotec.

Nie uzywaj urzgdzenia do czyszczenia stotdow, krzeset ani
innych po-wierzchni, z ktérych mogtoby upasc.

Nie uzywaj ostonki czujnika laserowego jako uchwytu do
przenoszenia urzgdzenia.

Nie uzywaj urzgdzenia przy temperaturach ponizej 0 °C lub
powyzej 40 °oC
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Urzgdzenie moze by¢ zasilane jedynie przy pomocy
oryginalnej baterii lub tadowarki. Uzycie innych sprzetéw do
zasilania urzadzenia grozi pozarem, porazeniem prgdem lub
uszkodzeniem urzgdzenia.

Nie uzywaj urzadzenia do odkurzania tatwopalnych
przedmiotéw, jak np. niedopatki papieroséw, zar czy zapatki.
Usun z podtogi wszystkie przedmioty, ktére moga blokowac
ruch urzadzenia lub zaktdci¢ jego funkcjonowanie, np. kable,
ubrania, papiery itd.

Z urzadzenia nie powinny korzystac dzieci w wieku od O do 8
lat. Ztego urzadzenia moga korzystac dzieci w wieku od 8 lat,
jezeli sg pod statym nadzorem.

Ten produkt moze by¢ uzywany przez osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub
bez doswiadczenia i wiedzy, jesli sg one nadzorowane lub
otrzymaty instrukcje dotyczgce bezpiecznego korzystania z
urzgdzenia i rozumiejg zwigzane z tym ryzyko. Nie pozwalaj
dzieciom bawic sie urzgdzeniem.

Nadzoruj dzieci, aby nie bawity sie urzgdzeniem. Konieczny jest
Scisty nadzor, jesli produkt jest uzywany przez dzieci lub w ich
poblizu.
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BEZPECNOSTNI POKYNY

Pfed pouzitim pristroje si pozorné prectéte nasledujici
bezpecnostni pokyny. Uchovejte tento manual pro pozdéjsi
pouziti nebo pro nové uzivatele.

Tento pfistroj se musi pouzivat v souladu s timto navodem na
pouziti. Cecotec neni zodpoveédny za zadné skody nebo nehody
zplsobené nevhodnym pouzivanim.

Ujistéte se, Ze elektricka sit ma stejné napétijako je uvedené na
etiketé produktu a Ze zasuvka je uzemnéna.

Produkt mize byt smontovén a rozebran pouze kvalifikovanym
personalem.

Nedotykejte se kabelu, zdsuvky ani nabijecky mokryma rukama.
Drzte robota z dosahu obleceni, zaclon a podobnych materiald.
Nesedejte si ani nepokladejte ostré anebo tézké predmeéty na
pristroj.

Nepouzivejte pristroj v blizkosti zdrojd tepla, horflavych latek,
mokrych povrcht, odkud by mohl spadnout nebo spadnout do
vody, a nedovolte, aby prisSel do kontaktu s vodou nebo jinymi
tekutinami. NepouzZivejte venku.

Nepouzivejte nabijeci zakladnu, pokud ma kabel nebo zasuvku
poskozenou, nebo pokud nefungujispravné.V pripadeé problému
kontaktujte Asistencni technicky servis Cecotec.

Nepouzivejte pristroj na stolech, Zidlich nebo jinych vyvysenych
mistech, odkud by mohl spadnout.

Nepouzivejte ochranu laseru jako rukojet na pfemisténi robota.
Nezapinejte pristroj v mistech, kde teplota spadne pod 0 °C
nebo prevysi 40 °C.

Pristroj funguje pouze s poskytnutou baterii a nabijeckou.
Pouziti jinych komponentl nebo pfislusenstvi by mohlo
zpUsobit nebezpeci pozaru, zkratu nebo produkt poskodit.
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NepouzZivejte pfistroj na vysavani horlavych predmeétl nebo
predmeétd zapalenych, jako jsou cigarety, zapalky nebo popel.
NeZ robota zapnete, seberte z podlahy obleceni, papiry, kabely
nebo jiné predmeéty, které by mohly robotovi prekazet.

Pristroj by nemél byt pouzivan détmi do 8mi let. Tento pristroj
mUze byt pouzivan détmi od 8mi let, pokud jsou pod neustalym
dozorem.

Tento produkt mize byt pouzivan détmi nad 8 let a osobami
s fyzickym, senzorickym anebo mentalnim postizenim, nebo
osobami, kterym chybi zkusSenost a znalost, pokud jsou pod
dozorem a nebo jim byly poskytnuty informace o pouzivani
aparatu a mohou jej pouzivat bezpe¢né a rozumi nebezpecim,
které ztohoto pouzivanivyplyvaji. Nedovolte, aby sis pristrojem
hraly deti.

DohliZejte na déti, abyste se ujistili, Ze si s pristrojem nehraji.
Je naprosto nezbytné na pristroj dohlizet, pokud je pouzivan v
blizkosti déti nebo pfimo détmi.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Robot:

Fig. 1.

1. Modo de Vuelta a casa

2. Botén de encendido/Limpieza automatica
3. Configuracién de red

4. Sensor de deteccion visual

Roboty sensores
Fig. 2.

1. Sensor laser

2. Tapa superior

3. Vuelta a casa/Encendido/limpieza automatica

4. Sensor receptor de infrarrojos

5. Sensor anticolisién

6. Rueda omnidireccional

7. Bornesde carga

8. Bateria

9. Cepillo lateral

10. Parachoques

1. Tapa del motor

12. Cepillo central: para limpiar todo tipo de superficies
13. Rueda izquierda

14. Rueda derecha

15. Cepillo de silicona: especifico para pelos de mascota
16. Cepillo Jalisco: especifico para suelos duros

17. Sensor éptico: especifico para evitar que el robot se choque

Depdsito mixto

Fig. 3.

Compartimento de agua
1. Fijacién del depdsito
2. Entradadeagua

3. Depdsito de agua

Depdésito de suciedad

Fig. 4.

1. Filtro de alta eficiencia
2. Depésito de suciedad

20 I CONGA

7080

ESPANOL

Depdsito de suciedad

Fig. 5.

1. Depésito de suciedad

2. Filtro primario

3. Filtro de alta eficiencia

4. Tapa del depdsito de suciedad

Base de carga

Fig. 6.

1. Zona de trasmisién de sefial
2. Bornedecarga

3. Indicador de carga

4. Ranura paraelcable

5. Bornedecarga

Soporte de la mopa y mopa

Fig. 7.

1. Mopa

2. Soporte de la mopa
3. Velcro

4. Pestafa

2. ANTES DE USAR

Saque el producto de la caja y retire todo el material de embalaje.

Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidas y en buen estado. Si
se observara algun dafio visible, contacte de forma inmediata con el Servicio de Atencidn
Técnica oficial de Cecotec.

3. INSTALACION

Instalacion del robot y de la base de carga

Fig. 8.

Conecte la base de carga a una toma de corriente y guarde el cable restante. Es importante
guardar el cable restante en la parte inferior de la base de carga para evitar desconectar o
arrastrar el cable.

Coloque la base de carga contra la pared dejando la distancia de seguridad indicada en el
siguiente dibujo.

Aviso: mantenga una distancia libre de al menos 1 m a cada lado de la base de cargay de 2 al
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frente.
Fig. 9.

Advertencia: no exponga la base de carga a la luz solar directa.

Mantenga pulsado el botén de inicio durante 3 segundos; cuando el indicador luminoso se
encienda, coloque el robot en la base de carga.

Fig.10.

Luz azul fija: ON/En funcionamiento

Luz naranja oscilante: cargando

Luz roja parpadeando: Error

Aviso:

Lleve el robot a la base de carga si la bateria esta baja. EL robot puede no encenderse si la
bateria estd muy baja.

El robot se encendera automaticamente al colocarla en la base de carga.

El robot no se puede apagar durante la carga.

Instalacién del depésito mixto
Aviso: no se recomienda utilizar la funcién de fregado durante el primer uso.

Abra la tapa de silicona azul del depdésito, llénelo de agua sin que esta sobresalga del
depdsito. Aseglrese de cerrar correctamente la pestafia de silicona para evitar que se salga
elagua.

Fig. 11.

Instale el depdsito en el robot siguiendo la direccién indicada. Aseglrese de que esta bien
cerrado.

Fig. 12.

Unicamente para instalacién del depdsito mixto:

Utilice el velcro de la mopa para pegarla a la parte inferior del soporte de la mopa.

Fig. 13.

Pulse manualmente las pestafias situadas a ambos lados del depésito mixto y empuje hasta
colocarlo en su posicién correcta. Escuchard un clic indicando que esté bien colocado.

Fig. 14.

Recomendaciones:

No utilice la funcién de fregado cuando el robot no esté siendo supervisado.

Desinstale el soporte de la mopa cuando el robot se esté cargando o cuando no se vaya a
utilizar.

Si hay alfombras en casa, configure areas restringidas para evitar que el robot pase por ellas.

Afada unas gotas de producto de limpieza si fuera necesario, siempre y cuando este no sea
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Corrosivo.

Para retirar el soporte de la mopa, pulse el botén de liberacién y tire de él hacia afuera.
Advertencias:

el exceso de productos de limpieza puede bloquear las salidas de agua.

para llevar a cabo un fregado perfecto, se recomienda humedecer la mopa antes de utilizarla.

Primera limpieza

Una vez instalado el robot aspiradory la base de carga debera seguir los siguientes pasos
antes de programar la primera limpieza.

En primer lugar, el robot tendré que realizar un ciclo de carga completo. Se recomienda
dejarlo cargando durante toda la noche. Cuando tenga la bateria completamente cargada
podra realizar la primera limpieza y guardar el primer mapa. Para ello, active el modo Auto
y la potencia de succién Eco. Es muy importante seguir estas indicaciones para que el robot
reconozca todos los rincones del hogar y pueda realizar un mapeo completo.

Sitiene una casa demasiado grandey el robot se queda sin bateria no pasa nada. El robot
vuelve a la base de carga, guarda tanto el mapa completo como los mapas incompletos, y
una vez cargado, continua la limpieza en el punto donde se habia quedado hasta mapear la
totalidad de la superficie recorrida. EL robot mapea constantemente, por lo que se adapta
de manera individualizada y personalizada a las particularidades de cada hogary mejora su
mapa constantemente.

4. FUNCIONAMIENTO

Elindicador luminoso cambiara de naranja oscilante a azul fijo cuando la bateria esté
completamente cargaday el robot esté listo para funcionar.

El robot no puede funcionar con bateria baja.
Recomendaciones: Retire todos los cables y obstaculos del suelo antes de poner el robot en
funcionamiento para evitar accidentes y dafios.

Botones del robot

Fig. 15.

Modo Auto

Pulse el botén de encendido en el robot para que comience a limpiar automaticamente en
modo Bordes y luego realice un ciclo de limpieza de forma ordenada en zig zag, mientras
reconoce las areas por las que ha limpiado y por las que no. El robot planeara la ruta de la
limpieza de forma automatica a medida que limpia. Al controlar el robot de forma manual
durante este modo, este recalculara la ruta, por lo que podria pasar por zonas que ya estan
limpias. Para asegurar una limpieza eficiente, no dirija el robot de forma manual durante la
limpieza automatica.

Gracias a su tecnologia Total Surface 3.0, el robot volverd automaticamente a la base de
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carga cuando la bateria esté baja, y retomara la limpieza con alta eficiencia desde el mismo
punto cuando haya finalizado la carga. Con el fin de optimizar este proceso, el robot calcularad
automaticamente el tiempo de carga exacto necesario para limpiar la superficie. Durante

la limpieza, el robot haré una pequefia pausa para evaluar el rea y planear la ruta de la
limpieza (esta pausa variara dependiendo de las condiciones del hogar).

Aviso: el robot limpia de manera ordenada en &reas cuadradas de 4 x 4 m, por lo que puede
salirse de una habitacién para delimitar dicha area. No se preocupe, el robot limpiard toda la
superficie accesible.

Modo de Vuelta a casa

Pulse el botén de Vuelta a casa.

Este modo se puede activar durante cualquier otro ciclo de limpieza, el robot dejara de
limpiary volverd a la base de carga de forma automatica.

Elrobot tomara la ruta mas corta para volver a la base de carga gracias a la memorizacién de
mapas vy la funcién de vuelta a casa inteligente.

Al completar un ciclo de limpieza o cuando la bateria esté baja, gracias a la tecnologfa
TotalSurface 3.0, el robot también volvera automaticamente a la base de carga para evitar
quedarse sin bateria. Una vez que se haya cargado, volvera a retomar la limpieza desde el
punto exacto en el que se habia quedado.

Recomendacién: retire el depdsito mixto durante la carga.

Mando a distancia

Fig.16.

Programacion

Niveles de potencia (Turbo/Normal/Eco)
Vuelta a casa

Reloj

Control manual

Encendido/Pausa

Modo Bordes

Vinculacién del mando a distancia

Si el robot no responde al mando a distancia, lleve a cabo los siguientes pasos:

Mantenga pulsado el botén del modo Bordes del mando a distancia durante 5 segundos, el
mando entrard en modo de vinculacién. La pantalla mostrara 8888.

El receptor del mando a distancia se activara a los 5 segundos y entrard en modo de
vinculacién. El robot recibird la sefial del mando a distancia, y el mando a distancia volverd al
estado normal. La pantalla mostrard que el proceso de vinculacién se ha completado.

En caso de que el proceso de vinculacién falle, el mando a distancia mostraré 8888 y saldra
del modo de vinculacién 30 segundos después.
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Las siguientes operaciones y los modos se pueden activar desde el mando a distancia.
Modos

Al ponerse en funcionamiento por primera vez, el robot llevard a cabo un proceso de mapeo
y memorizacién antes de comenzar el proceso de limpieza. Utilice el robot en modo autoy
potencia eco, de esta manera se asegurara de que el mapa se memoriza al completo.

Aviso: Aseglrese de que el indicador luminoso esté encendido de color azul antes de
utilizarlo, indicando que el robot esta activado. Si no lo est3, pulse cualquier botén del mando
a distancia para activarlo.

Modo Auto

Fig. 17.

Pulse el botén de encendido en el mando a distancia para que comience a limpiar
automaticamente en modo Bordes y luego realice un ciclo de limpieza de forma ordenada

en zig zag, mientras reconoce las &reas por las que ha limpiado y por las que no. El robot
planearad la ruta de la limpieza de forma automatica a medida que limpia. Al controlar el robot
de forma manual durante este modo, este recalculara la ruta, por lo que podria pasar por
zonas que ya estan limpias. Para asegurar una limpieza eficiente, no dirija el robot de forma
manual durante la limpieza automatica.

Gracias a su tecnologia Total Surface 3.0, el robot volverd automaticamente a la base de
carga cuando la bateria esté baja, y retomara la limpieza con alta eficiencia desde el mismo
punto cuando haya finalizado la carga. Durante la limpieza, el robot hara una pequefia pausa
para evaluar el dreay planear la ruta de la limpieza (esta pausa variara dependiendo de las
condiciones del hogar).

Aviso: el robot limpia de manera ordenada en &reas cuadradas de 4 x 4 m, por lo que puede
salirse de una habitacién para delimitar dicha area. No se preocupe, el robot limpiard toda la
superficie accesible.

Modo Bordes

Fig.18.

Pulse el botén de modo Bordes en el mando a distancia para que el robot comience la
limpieza de bordes. Limpiara de forma automatica a lo largo del perimetro de toda la
superficie y luego volvera a la base de carga de forma directa automaticamente. En caso de
que el robot no haya salido de la base de carga, volvera al punto de inicio.

Aviso: pulse el botén de niveles de potencia para cambiar entre los 3 modos: Turbo/Normal/
Eco.

Modo de Vuelta a casa

Fig. 19.
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Pulse el botén de Vuelta a casa en el mando a distancia para mandar al robot a la base de
carga. Este modo se puede activar durante cualquier otro ciclo de limpieza y el robot parara
de limpiar y volverd a la base de carga de forma automatica. El robot tomard la ruta més
corta para volver a la base de carga gracias a la memorizacién de mapas y la funcién de
vuelta a casa inteligente.

Al completar un ciclo de limpieza o cuando la bateria esté baja, gracias a la tecnologia
TotalSurface 3.0, el robot también volverd automaticamente a la base de carga para evitar
quedarse sin bateria. Una vez que se haya cargado, volvera a retomar la limpieza desde el
punto exacto en el que se habia quedado.

Advertencias:

Retire el depdsito mixto del robot antes de ponerlo a cargar.

Aseglrese de que la habitacién esta despejada para que el robot pueda acceder a la base de
carga sin problemas.

Funciones

Pausa

Mientras el robot esté en funcionamiento, pulse el botén de encendido en la aplicacién, en
el mando a distancia o en el robot para pausarlo, y pulse el mismo botén para reanudar la
limpieza.

Standby

El robot entrard en modo standby automaticamente después de 5 minutos de inactividad.
Pulse el botén de encendido en la aplicacion, en el mando a distancia o en el robot para
activarlo de nuevo.

Advertencias:
Tras 12 horas de inactividad, el robot se apagara de forma automatica.
Durante la carga, el robot no entrara en modo standby.

Nivel de potencia de succién
Pulse el botén de nivel de potencia de succién del mando a distancia para seleccionar el nivel
deseado. Seleccione Eco (potencia baja), Media (media potencia) o Turbo (méxima potencia).

Programacién

Advertencia: el robot no se puede programar desde mas de un dispositivo a la vez. Aseglrese
de programarlo desde la App moévil o desde el mando a distancia.

El robot cuenta con una funcién de programacién para ofrecer una limpieza de méaxima
eficiencia. Los ajustes de horay la programacién de la limpieza deben llevarse a cabo desde
el mando a distancia. Una vez programado, el robot llevara a cabo automaticamente el ciclo
de limpieza correspondiente a cada dia.
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Aviso: asegurese de que el robot esta activado y de que el indicador luminoso esté encendido
antes de programar la limpieza o de configurar la hora.

Hora actual

Fig. 20.

Mantenga pulsado el botén de tiempo durante 3 segundos. Los primeros 2 digitos,
correspondientes a la hora, parpadearan.

Utilice los botones de direccién de arriba y abajo para configurar la hora actual. Luego, utilice
los botones de direccién de derecha e izquierda para cambiar de horas a minutos y repita el
paso anterior.

Fig. 21.

Pulse el botén de tiempo de nuevo para guardar los ajustes.

Programacién de tareas de limpieza

Mantenga pulsado el botén de programacién durante 3 segundos. Los primeros 2 digitos,
correspondientes a la hora, parpadearan.

Fig. 22.

Utilice los botones de direccién de arriba y abajo para configurar la hora de la programacion.
Luego, utilice los botones de direccién de derecha e izquierda para cambiar de horas a
minutos y repita el paso anterior.

Fig. 23.

Pulse el botén de programacion de nuevo para guardar los ajustes.

Para cancelar la limpieza programada, siga estos pasos:

Configure la hora del mando a distancia a las 00:00 am y guarde los ajustes.

Apague el robot del interruptor de encendido durante 1 minuto y accione el interruptor de
nuevo.

Aviso: el robot emitiréd un pitido indicando que los ajustes se han guardado.
Advertencia: al cambiar las pilas del mando a distancia, la hora del reloj y de la programacion
deben ser configuradas de nuevo.

INTELIGENCIA ARTIFICAL

En todos los modos de funcionamiento se cuenta con la Inteligencia artificial para optimizar
la limpieza centrandose tanto en la deteccién de obstaculos como en la deteccién del tipo
de suelo. Aseglrese de que la zona de limpieza esté bien iluminada. Asi, el robot reconocera
pequerios objetos como calcetines, cables, pies de ventiladores o incluso mascotas. De esta
manera podra planificar vias de limpieza esquivando los obstéaculos. En cada estancia podra
detectar el tipo de suelo, recomendando consejos especificos de limpieza para esa estancia
respecto al tipo de cepillo o nivel de fregado a usar. Esta informacién aparecerd en la APP
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siempre que tenga el robot vinculado.

Indicador luminoso:

En funcionamiento: Luz azul fija.

Bateria baja: luz naranja parpadea lentamente.
Cargando: luz naranja oscilante.

Configuracion de red: luz azul.

Iniciando/actualizando el firmware: luz azul oscilante.
Error: luz roja parpadea répidamente.

5. APLICACION MOVIL Y CONEXION WI-FI

Para acceder a todas las funciones de su robot desde cualquier lugar se recomienda
descargar la App Conga 7090. Podra controlar el robot de la forma mas eficaz y disfrutar de la
excelencia en la limpieza.

Ventajas de la App:

Controle su robot de forma facil e intuitiva.

Active la limpieza desde cualquier lugar.

Realice la configuracién y la programacion diaria.

Disfrute de diferentes modos de limpieza: Auto, Espiral, Bordes, Manual, Twice, Area
restringida, Puntual, Area inteligente, vuelta a casa y Scrubbing.

Visualice cémo el robot crea un mapa interactivo a medida que va limpiando.

Gestione los mapas de forma inteligente a través de la funcién Room Plan, que le permite
juntar, dividir y nombrar las habitaciones. Ademas, cree y programe sus propios planes de
limpieza seleccionando las habitaciones que desea limpiar, en qué modo y potencia.
Compruebe la superficie limpiada y el tiempo tardado.

Acceda a su historial de limpieza.

Esta aplicaciéon es compatible con redes 5GHz.

*Este modelo es compatible con los asistentes virtuales por voz Google Assistant y Alexa.

Configuracion:

Fig. 24.

Descarga la App Conga 7090 desde la App Store o Google Play.
Cree una cuenta con su e-maily una contrasefia.

Confirme su registro.

Afada su robot Conga.

Conéctese a una red Wi-Fi.
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Advertencias:

El nombre del Wi-Fiy la contrasefia no pueden exceder 32 bits.

Si la conexién a la red falla, siga estos pasos:

Pulse el botén On/0ff durante 5 segundos, el robot entrard en modo de suspensiony el
indicador luminoso Wi-Fi parpadeara rapidamente, indicando que ha habido un fallo en la
conexién. Intente reconectar el robot siguiendo los pasos de la seccién anterior.

En caso de que la conexidn falle de nuevo, compruebe si:

a. El robot estd demasiado lejos del ruter.

b. La contrasefia Wi-Fi es incorrecta.

Puede utilizar los siguientes modos desde la App:

Modo Auto: al seleccionar este modo, el robot limpiard por cuadrantes de 4x4 m. Dentro de
este espacio, llevara a cabo primero una limpieza en modo Bordes, luego en zigzag hasta
completar la superficie. Una vez finalizada la limpieza, volverd automaticamente a la base de
carga.

Puede activarse desde la aplicaciéon y desde el mando a distancia.

Aviso: es posible que el robot cambie de habitacién para completar la limpieza de alguno de
los cuadrantes. No se preocupe, esto no afectara al funcionamiento del robot.

Modo bordes: al seleccionar este modo, el robot limpiara a lo largo de las paredes y de los
muebles.
Puede activarse desde la aplicaciéon y desde el mando a distancia.

Modo Espiral: al seleccionar este modo, el robot comenzara la limpieza en un punto exacto,
realizard movimientos en espiral hacia afuera y luego hacia adentro a maxima potencia hasta
volver al punto de inicio. Luego, volverd a la base de carga de forma directa.

Puede activarse Unicamente desde la aplicacién.

Modo Scrubbing: Al activar este modo, el robot realiza movimientos de vaivén, simulando los
movimientos reales de una fregona. Comenzara limpiando en modo Bordes, continuard en
movimientos zigzag y finalmente volverd a la base de carga de forma directa.

Puede activarse Ginicamente desde la aplicacién.

Modo manual: para llevar a cabo la limpieza de forma manual, utilice los botones de direccién
del mando a distancia o de la App para dirigir el robot a puntos especificos que desea limpiar.
Puede activarse desde la aplicacién y desde el mando a distancia.

Modo de vuelta a casa: seleccione este modo en cualquier momento y durante cualquier
modo de limpieza para que el robot vuelva a la base de carga de forma automatica.
Puede activarse desde el robot, desde el mando a distancia y desde la aplicacién.
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Modo Area inteligente: una vez se haya guardado el mapa de la casa, seleccione este

modo para limpiar un area exacta en movimientos zigzag. Al finalizar la limpieza del drea
seleccionado, el robot volverd a la base de carga de forma directa. Puede seleccionar mas de
un area en el mapa a la vez. El robot Unicamente activara la limpieza en la zona seleccionada,
por lo que ird al puntoy volvera a la base sin aspirar.

Puede activarse Unicamente desde la aplicacién.

Modo puntual: seleccione este modo para limpiar una zona especifica del mapa en
profundidad, aprovechando la potencia maxima del robot. EL robot limpiara una zona de 2x2
m en movimientos zigzag y volvera a la base de carga de forma directa al finalizar. EL robot
Unicamente activara la limpieza en la zona seleccionada, por lo que ira al punto y volvera a la
base sin aspirar.

Puede activarse Ginicamente desde la aplicacién.

Modo de Area restringida: seleccione este modo y delimite en el mapa zonas concretas que
no desea que el robot limpie. Puede seleccionar mas de un area restringida en el mapa.
Puede activarse Gnicamente desde la aplicacidn.

Modo Twice: seleccione este modo para llevar a cabo una limpieza profunda de su casa.
Puede combinarse con el modo Bordes, Espiral, Puntual o Area inteligente. El robot llevaré a
cabo dos ciclos de limpieza completos y volvera a la base de carga de forma directa.

Limpieza final
Antes de volver a la base de carga, el robot realizard varios movimientos hacia adelante y
hacia atras para eliminar los restos de polvo del cepillo.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Cepillo central

Dé la vuelta al robot y pulse el botdn de liberacién del cepillo central para retirar la tapa.
Saque el cepillo centraly limpie el compartimento.

Limpie el cepillo central con las herramientas proporcionadas y lavelo con agua y jabén si
fuera necesario.

Coloque el cepillo central en su posiciény cierre la pestafia de la tapa.
Recomendacién: para asegurar un funcionamiento eficiente, cambie el cepillo central cada
6-12 meses (dependiendo de la frecuencia y el tipo de uso).
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Fig. 25.

Tapa del cepillo central
Pestana

Cepillo central
Compartimento

Cepillo de silicona

Fig. 26.

Para llevar a cabo la limpieza del cepillo de silicona, siga los pasos del apartado anterior para
extraerlo y ldvelo con aguay jabén. Séquelo cuidadosamente antes de instalarlo de nuevo
para asegurar que funciona eficientemente.

Cepillo Jalisco

Fig. 27.

Para limpiar el Cepillo Jalisco, siga los paso de la seccién anterior y ldvelo con agua. Séquelo
cuidadosamente antes de instalarlo de nuevo para asegurar que funciona eficientemente.

Depdésito de suciedad

Fig. 28.

Extraiga el depdsito de suciedad.

Abra la tapa del depésito de suciedad y vacielo.

Utilice el cepillo de limpieza para limpiar el interior del depésito de suciedad.
Instale el depésito de suciedad en el robot de nuevo.

Depdsito mixto

Fig. 29.

Extraiga el depdsito mixto.

Separe el compartimento de suciedad del resto del depésito.

Abra el compartimento de suciedad y vacielo.

Utilice el cepillo de limpieza para limpiar el compartimento de suciedad.

Vuelva a instalar el compartimento de suciedad dentro del depdsito mixto.

Instale el depdsito mixto en el robot de nuevo.

Si ha utilizado el modo de fregado, vacie el depdsito de agua y rellénelo de agua limpia para
enjuagarlo. Vacielo de nuevo antes de instalarlo en el robot de nuevo.

Filtro de alta eficiencia

Fig. 30.

Retire el filtro de alta eficiencia y sactdalo para eliminar toda la suciedad.

Aviso:

Cambie el filtro de alta eficiencia cada 3 meses (dependiendo de la frecuencia y el tipo de uso).
Limpie el filtro periédicamente con un cepillo para evitar obstrucciones. No utilice agua ni
detergente.
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Cepillo lateral

Fig. 31.

Retire y limpie los cepillos laterales regularmente.

Recomendacién: para asegurar una limpieza perfecta, se recomienda cambiar los cepillos
laterales cada 3 meses (dependiendo de la frecuencia y del tipo de uso).

Sensores anticaida

Fig. 32.

Limpie regularmente los sensores anticaida con un pafio suave.

Advertencia: Siempre transporte o mueva el producto apagado y en su caja original.

Sensor de deteccién visual

Fig. 33

Limpie la lente con un pafio suave y limpio. Evite usar detergentes o esprais durante la
limpieza.

7. CAMBIO Y CARGA DE LA BATERIA

No utilice baterias, cargadores o bases de carga diferentes a las proporcionadas oficialmente
por Cecotec.

No utilice baterias no recargables.

No retire, desmonte o trate de reparar la bateria ni la base de carga.

No coloque la base de carga cera de fuentes de calor.

No utilice un pafio himedo para limpiar ninguna de las partes de este producto.

Retire la bateria y guardela en un lugar seguro y seco si no va a utilizar el robot en un periodo
prolongado de tiempo. Se recomienda cargar la bateria cada mes para evitar que se dafie.

No deseche las baterias de cualquier manera. Se recomienda entregarlas a organizaciones
profesionales para que sean tratadas correctamente.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

1. Elrobot no se enciende o no inicia la limpieza.

2. Elrobot no se carga o no puede volver a la base de carga.

3. Elrobot no funciona correctamente.

4. Elrobot emite un sonido extrafio durante la limpieza.

5. Elrobot no limpia eficientemente o pierde la suciedad.

6. Elrobot no se ha podido conectar a la red Wi-Fi.

7. Elrobot no ha realizado la limpieza programada.

8. Elrobot novuelve a la base de carga después de finalizar la limpieza puntual o de haber

cambiado la posicién inicial.

32 I CONGA

7080

ESPANOL

9. Elrobot noretoma la limpieza.

10. Elrobot estd siempre fuera de linea.

11. Fallo de conexién entre el teléfono mévily el robot.
12. Elsensor de deteccién visual no reconoce objetos.

Solucién

1.1. El robot no puede funcionar con bateria baja. Deje que se cargue antes de ponerlo en
funcionamiento

1.2. La temperatura de la habitacidn es inferior a 0 °C o superior a 50 °C. Utilice el robot en
lugares donde la temperatura ambiente esté en en el rango de temperatura especificado.
2.1. Hay demasiados obstaculos cerca de la base de carga, mueva la base de carga a un lugar
despejado.

2.2. Limpie los bornes de carga

2.3. Aseglrese de que el interruptor de encendido esté encendido

2.4. Elrobot estd demasiado lejos de la base de carga, coléquelo més cercay vuelva a
intentar.

2.5. Hay muy poco espacio libre alrededor de la base de carga. Aseglrese de que los bornes
de carga estan limpios.

3.1. Apague el robot, apague el interruptor y enciéndalo de nuevo.

3.2. Una vez encendido el robot y estando fuera de la base de carga, mantenga pulsado el
botén del robot de Vuelta a casa hasta que emita un pitido. Inmediatamente, suelte el botdony
vuelva a pulsarlo hasta que el robot hable. De este modo resetearemos el robot.

4. El cepillo central, los cepillos laterales o la rueda omnidireccional pueden estar enredados,
pare el roboty limpielo.

5.1. Eldepésito de suciedad esta lleno. Vacielo y limpie el filtro de alta eficiencia si esta
bloqueado.

5.2. Elfiltro de alta eficiencia esta bloqueado, limpielo.

5.3. El cepillo central estd enredado con algln objeto extrafio, limpielo.

6.1. La sefial Wi-Fi es mala. Compruebe la sefial Wi-Fi.

6.2. La conexién Wi-Fi es inestable. Reinicie el riter, compruebe si hay alguna actualizacién
de la aplicacion e inténtelo de nuevo.

6.3. Aseglrese de que tiene desactivados los datos méviles en su dispositivo para mejorar el
proceso de vinculacién.

7.1. Compruebe si el robot esta en modo noche y cambie de modo. El robot no lleva a cabo las
limpiezas programadas cuando esta en modo Noche.

7.2. Aseglrese de que el robot estd conectado a la red, no podré llevar a cabo las limpiezas
programadas sin conexion.

8.1. ELrobot mapeard y calcular una nueva ruta después de limpiar en modo puntual o de
haber cambiado la posicién de inicio.

8.2. Si la base de carga estd muy lejos del robot, no podra volver automaticamente. Lleve el
robot a la base de carga de forma manual.
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9. Aseglrese de que el robot no estd en modo Noche, ya que no retomara la limpieza en este
modo. Al colocarlo en la base de forma manual, no retomara la limpieza.

10. Asegurese de que el robot esta conectado correctamente a la red y siempre en zonas con
buena sefial Wi-Fi.

11. Asegurese de que el robot y la base de carga esta en una zona con buena sefial Wi-Fi,
reinicie el rdtery trate de conectarlo de nuevo.

12.1 Aseglrese de que las zonas que se van a limpiar estén bien iluminadas.

12.2 Limpie la lente con un pafio suave y limpio y aseglrese de que el sensor no esta
blogueado. Evite usar detergentes o esprais durante la limpieza.

9. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Conga 7090 Al

Referencia del producto: 05425

100-240V ~ 50/60 Hz

Bateria: 14,8 V, 6400 mAh

Bandas de frecuencia: 2.412-2.472 GHz 5.150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Méxima transmisién de potencia: 16 dBm

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

10. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos
y Electrénicos (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben

ser reciclados con el resto de los desperdicios municipales. Dichos
electrodomésticos han de ser desechados de forma separada,

para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta
manera, reducir elimpacto que puedan tener en la salud humanay el
medioambiente.

El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de
forma correcta.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterfas, el consumidor debera contactar con las
autoridades locales.
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11. GARANTIA Y SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conservey envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algun liguido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra
falta atribuible al consumidor.

Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficial de Cecotec.

Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hara responsable de la reparacién.

Si en alguna ocasién detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Robot:
Fig. 1.

1.

2.
3.
4.

Back home mode
Power/Automatic cleaning button
Network configuration

Visual detection sensor

Robot and sensors

Fig. 2.

1. Laser sensor

2. Top cover

3. Back home/Power/Autocleaning mode
4, Infrared receiver sensor
5. Anti-collision sensor

6. Omnidirectional wheel
7. Charging terminals

8. Battery

9. Side brush

10. Bumper

11. Motor cover

[N
J o0 r W N -

. Main brush: For cleaning all types of surfaces
. Left side wheel

. Right side wheel

. Silicone brush: Special for pet hair

. Jalisco brush: Specific for hard floors
Optical sensor: Specific for preventing the robot from bumping

Wet&Dry tank
Fig. 3.
Water compartment

1.
2.
3.

Tank lock
Water inlet
Water tank

Dust tank
Fig. 4.

1.
2.

36

High-efficiency filter
Dust tank
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Dust tank

Fig. 5.

1. Dusttank

2. Primary filter

3. High-efficiency filter
4. Dust tank cover

Charging base

Fig. 6.

1. Signaltransmission area
2. Charging terminal

3. Charge indicator

4. (Cable slot

5. Charging terminal

Mop bracket and cloth

Fig. 7.

1. Mop

2. Mop bracket
3. Velcro

4. Tab

2. BEFORE USE

Take the product out of the box and remove all packaging materials.
Make sure all parts and components are included and in good conditions. If any sign of visible
damage is observed, contact immediately with our official Technical Support Service.

3. INSTALLATION

Robot and charging base installation

Fig. 8.

Connect the charging base to a power supply and store the remaining cable. It is important to
store the remaining cable at the bottom of the charging base to avoid it from being dragged
and disconnected.

Place the charging base against the wall, leaving the safety distance indicated in the below
picture.

Note: Ensure a space of at least 1 m on both the left and right side of the charging base, and a
space of at least 2 min front of it.

Fig. 9.
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Warning: Do not expose the charging base to direct sun light.

Long press the power button for 3 seconds; when the light indicator turns on, place the robot
on the charging base.

Fig. 10.

Steady blue light: ON/operating

Oscillating orange light: Charging

Red light blinks: Error

Note:

Take the robot to the charging base if the battery is low. The robot might not turn on if the
battery is very low.

The robot will automatically turn on when placed on the charging base.

The robot cannot be turned off during charging.

Wet & dry tank installation
Note: It is not suggested to use the scrubbing function for the first-time use.

Open the tank's blue silicone lid, fill the tank with water carefully so water does not come out
and close it again. Make sure the silicone clip is properly closed to avoid water from pilling.
Fig. 11.

Install the tank in the robot following the indicated direction. Make sure the clip is properly
fastened.

Fig. 12.

Only for Wet & dry tank installation:

Attach the mop to the bottom part of the mop bracket with the Velcro.

Fig. 13.

Manually press the tabs on both sides of the Wet & dry tank and push it into its correct
position. You will hear a click when it is properly fixed.

Fig. 14.

Recommendations:

Do not use the scrubbing function while the robot is unattended.

Remove the mop bracket when the robot is charging or not in use.

If there are carpets in the house, set Restricted Areas to avoid the robot from passing over
them.

Add some drops of cleaning agent (not corrosive) if considered necessary.

To remove the mop bracket, press the release button and pull from it outwards.
Warnings:

Using cleaning agents in excess might block water outlets.

In order to achieve perfect scrubbing, it is suggested to moisten the mop before using it.
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First cleaning

Once the robot and the charging base are completely installed, follow these steps before
scheduling the first cleaning cycle.

First of all, the robot must be fully charged. It is suggested to allow the robot to charge
overnight. When it is fully charged, it may carry out the first cleaning cycle and save the first
map. To do so, activate Auto cleaning mode and Eco power level. It is very important to follow
these indications for the robot to recognize each and every corner in the house and to create
a complete map.

If the house where the robot is going to be used is too big and the robot runs out of battery,
do not worry. The robot returns to the charging base, saves the full map and those that have
not been completed, and once it is charged again, it resumes the cleaning cycle from the
point it has stopped until it maps the whole surface. The robot keeps on mapping constantly,
therefore it adapts independently to each house's features and continuously improves
previous maps.

4. OPERATION

Once the robot's light indicator changes from oscillating orange to steady blue, the battery is
fully charged, and the robot is ready to operate.

The robot cannot operate with low battery.
Recommendations: Remove all cables and obstacles from the floor before operating the
robot in order to avoid accidents and damage.

Robot buttons

Fig. 15.

Auto mode

Press the power button on the robot for it to start cleaning automatically, first a cleaning
cycle in Edge mode and then another cycle in and organised zigzag motion, recognising which
areas it has cleaned and which ones it has not. The robot will automatically plan the cleaning
route as it is cleaning. If during this mode the robot is controlled manually, the robot will
calculate the route again and could go through previously cleaned areas. In order to ensure
efficient cleaning, do not operate it manually during auto mode cleaning.

Thanks to its Total Surface 3.0 technology, if the battery is low during the cleaning cycle, the
robot will smartly return to the charging base automatically and, once it is fully charged, it
will resume the cleaning process from the same point, offering a high-efficiency cleaning.

In order to optimise the whole process, the robot will automatically calculate the necessary
charging time according to the surface to be cleaned. During cleaning, the robot will stop
briefly to evaluate the area and calculate the cleaning route (this stop will vary depending on
the house conditions).
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Note: The robot cleans in an organised way and per 4x4 m squared areas, therefore it might
leave the room where it is cleaning to finish off the delimited area. Do not worry, the robot
will clean all the accessible surface.

Back home mode

Press the back home button.

This mode can be activated during any other cleaning cycle and the robot will stop cleaning
and return to the charging automatically.

The robot will take the shortest route back to the charging base thanks to its map saving and
the smart back home function.

When a cleaning cycle has been completed or the robot's battery is low, thanks to its Total
Surface 3.0 technology, the robot will also return to the charging base to avoid running out of
battery. Once the robot has recharged, it will resume cleaning from the point it has stopped.

Recommendation: Remove the Wet & dry tank during charging.

Remote control

Fig.16.

Schedule

Power levels (Turbo/Normal/Eco)
Back home

Clock

Manual control

On/Pause

Edge mode

Remote control binding

If the robot does not respond to the remote control, follow the below steps:

Press the Edge mode button on the remote control for 5 seconds for the remote control to
enter pairing mode. The screen will display 8888.

The remote receiver will be activated in 5 seconds and will enter pairing mode. The remote
control's signal is received, and the remote control returns to normal status. The display will
show pairing is completed.

If the pairing process is unsuccessful, the remote control will display 8888 and will exit the
pairing mode after 30 seconds.

The following modes and operations can be activated from the remote control.

Modes

The first time the robot is operated, it will map and save the whole house's map by means of
its laser before starting the cleaning cycle. Use the robot in Auto mode and Eco power level,
this way you will ensure the robot saves the full map.
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Note: Make sure the light indicator is lit up in blue before starting cleaning, indicating it is
activated. If not, press any button on the remote control to wake it up.

Auto mode

Fig.17.

Press the power button on the remote control for it to start cleaning automatically, first

a cleaning cycle in Edge mode and then another cycle in and organised zigzag motion,
recognising which areas it has cleaned and which ones it has not. The robot will automatically
plan the cleaning route as it is cleaning. If during this mode the robot is controlled manually,
the robot will calculate the route again and could go through previously cleaned areas. In
order to ensure efficient cleaning, do not operate it manually during auto mode cleaning.

Thanks to its Total Surface 3.0 technology, if the battery is low during the cleaning cycle, the
robot will smartly return to the charging base automatically and, once it is fully charged, it
will resume the cleaning process from the same point, offering a high-efficiency cleaning.
During cleaning, the robot will stop briefly to evaluate the area and calculate the cleaning
route (this stop will vary depending on the house conditions).

Note: The robot cleans in an organised way and per 4x4 m squared areas, therefore it might
leave the room where it is cleaning to finish off the delimited area. Do not worry, the robot
will clean all the accessible surface.

Edge mode

Fig.18.

Press the Edge mode button on the remote control for the robot to start cleaning under this
mode. It will automatically start cleaning along all the surface's perimeters and then will
return to the charging base direct and automatically. If the robot has not started cleaning
from the charging base, it will return to the starting point.

Note: Press the power levels button to switch between the 3 modes: Turbo/Normal/Eco.

Back home mode

Fig. 19.

Press the Back-home button on the remote controlin order to send the robot to the charging
base. This function can be activated during any other cleaning cycle and the robot will
automatically return to the charging base and stop the cleaning process. The robot will take
the shortest route back to the charging base thanks to its map saving and the smart back
home function.

When a cleaning cycle has been completed or the robot's battery is low, thanks to its Total
Surface 3.0 technology, the robot will also return to the charging base to avoid running out of
battery. Once the robot has recharged, it will resume cleaning from the point it has stopped.
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Warnings:

Remove the Wet & dry tank from the robot before charging it.

Make sure there are no obstacles in the room being cleaned to ensure the robot can get to the
charging base without problems.

Functions

Pause

While the robot is operating, press the power button on the App, the remote control or on the
robot to pause it and press the same button again to resume cleaning.

Standby
The robot will automatically enter standby mode after 5 minutes of no operation.
Press the power button on the App, the remote control or on the robot to start it up again.

Warnings:
After 12 hours of no operation, the robot will turn automatically off.
The robot will not enter standby mode during charging.

Suction power level
Press the power levels button on the remote control to select the desired power level.
Choose between Eco (low power), Medium (medium power) and Turbo (high power).

Schedule

Warning: The robot cannot be scheduled from more than one device at a time. Make sure to
schedule it either from the mobile phone App or from the remote control.

The robot is provided with a schedule function in order to provide a maximum-efficiency
cleaning. The time settings and the cleaning scheduling must be carried out from the remote
control. Once the robot has been scheduled, it will automatically carry out the cleaning cycles
every scheduled day.

Note: Make sure the robot is activated and that the light indicator is lighted before scheduling
any cleaning or setting time.

Current time

Fig. 20.

Hold down the time button for 3 seconds. The first 2 digits, indicating the hour, will start
blinking.

Use the up and down direction buttons to set the current time. Then, use the left and right
buttons to switch from hours to minutes and repeat the before step.

Fig. 21.

Press the time button again to save the settings.
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Scheduling cleaning tasks

Long press the schedule button for 3 seconds. The first 2 digits, indicating the hour, will start
blinking.

Fig. 22.

Use the up and down direction buttons to set the schedule time. Then, use the left and right
buttons to switch from hours to minutes and repeat the before step.

Fig. 23.

Press the schedule button again to save the settings.

To cancel the scheduled cleaning, follow the below steps:

Set the clock on the remote control at 00:00 a.m. and save it.

Switch the robot off for 1 minute and switch it on again.

Note: The robot will beep to indicate all settings have been saved.
Warning: When the remote control's batteries are replaced, the clock and schedule times
must be set again.

ARTIFICIAL INTELLIGENCE

All modes operate with artificial intelligence in order to optimise the cleaning cycles through
obstacle detection and type of floor recognition. Make sure that the area to be cleaned is
properly illuminated. This way, the robot is able to recognise small objects such as socks,
cables, fan support feet or even pets. This allows the robot to plan cleaning routes avoiding
obstacles. It detects and recognises the type of floor in each room and suggests cleaning
tips on the type of brush to be used or scrubbing level to be selected for that specific room
according to the type of floor. This information will be displayed on the App as long as the
robot is linked.

Light indicator:

Operating: Steady blue light

Low battery: Orange light blinks slowly.
Charging: Orange light oscillates.

Network configuration: Blue light.
Start-up/firmware update: Blue light oscillates.
Error: Red light flashes quickly.

5. MIOBILE APP AND WI-FI CONNECTION

In order to access all the robot's functions from wherever you are, it is suggested to
download the Conga 7090 App. You will be able to control the robot in the most efficient way,
enjoying the excellence of cleaning.
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App advantages:

Controlyour robot in an easy and intuitive way.

Activate the cleaning process from any point.

Carry out settings and daily scheduling.

Choose between its different cleaning modes: Auto, Spiral, Edge, Manual, Twice, Restricted
area, Spot, Smart area, Back home or Scrubbing.

View how the robot creates an interactive map as it is cleaning.

Manage rooms smartly through its Room Plan function, which allows you to join, separate or
name rooms. Plus, create and schedule your own cleaning plans by selecting the rooms you
want to clean, the mode and power level.

Check the cleaned surface and the time taken.

Check the cleaning history.

The App supports 5 GHz networks.

*This model is compatible with voice virtual assistants Google Assistant and Alexa

Configuration:

Fig. 24.

Download the Conga 7090 App from App Store or Play Store.
Create an account with your e-mail and a password.
Confirm login.

Add your Conga robot.

Connect to Wi-Fi.

Warnings:

The Wi-Fi name and password cannot exceed 32 bits.

If the network configuration fails to connect, follow the below steps:

Press the power button for 5 seconds, the robot will enter sleeping mode and the Wi-Fi
light indicator will blink fast indicating connection error. Retry connecting the robot again
following the steps in the before section.

If the connection fails again, check if:

a. The robot is too far away from the router.

b. The Wi-Fi password is incorrect.

The following modes can be activated from the App:

Auto mode: Select this mode for the robot fo clean 4x4 m quadrants. Within this space, it
will carry out a first cleaning cycle in Edge mode and then in zigzag motion to complete the
surface. Once it has finished, it will directly return to the charging base.

It can be activated from the App or the remote control.

Note: The robot could leave the room to complete the cleaning cycle in some of the
quadrants. This will not affect the robot's operating, do not worry.
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Edge mode: Select this mode for the robot to clean along walls and furniture.
It can be activated from the App or the remote control.

Spiral mode: When this mode is selected, the robot will start cleaning in a specific point, by
moving in an outward spiral motion and then returning to the starting point in an inward
spiral motion at maximum power. Then, it will return directly to the charging base.

It can only be activated from the App.

Scrubbing mode: When this mode is activated, the robot moves in a swaying motion,
simulating real scrubbing moves. It starts off cleaning in Edge mode, then in zigzag motion
and finally returns to the charging base taking the straightest way back home.

It can only be activated from the App.

Manual mode: To carry out manual cleaning, use the direction buttons on the remote control
or on the App to take the robot to the specific points where you want it to clean.
It can be activated from the App or the remote control.

Back home mode: Select this mode at any point of any cleaning cycle and during any of the
modes, the robot will automatically return to the charging base.
It can be activated from the robot, the remote control or the App.

Smart Area mode: Once the home's map has been saved, select this mode for the robot to
clean a specific area in zigzag motion. The robot will clean the selected area and then will
return directly to the charging base. You can set more than 1area at the same time. The robot
will only clean the area selected in the map, therefore it will go to the point and return to the
base without vacuuming.

It can only be activated from the App.

Spot mode: Select this mode if you want to clean thoroughly a specific point in the map,
making the most of the robot's maximum power. The robot will clean a 2x2 m zone in zigzag
motion and then will return directly to the charging base when cleaning is completed. The
robot will only clean the area selected on the map, therefore it will go to the point and return
to the base without vacuuming.

It can only be activated from the App.

Restricted Area mode: Select this mode and delimit in the map specific areas where you do
not want the robot to clean. You can set more than 1restricted area at the same time on the
map.

It can only be activated from the App.

Twice mode: Use this mode to carry out a deep, thorough cleaning of your home.
It can be combined with Edge, Spiral, Spot or Smart Area modes. The robot will carry out 2 full
cleaning cycles and then will return directly to the charging base.
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Final cleaning
Before returning to the charging base, the robot moves forward and backward several times
in order to eliminate any rests of dust from the brush.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

Main brush

Turn the robot around and press the main brush's release button to take the cover out.
Take the main brush out and clean the compartment.

Clean the main brush with the provided tools and use water and soap if necessary.

Place the main brush in its position and fasten the cover's clip.
Recommendation: Replace the main brush every 6-12 months to ensure efficient operating
(depending on the frequency and type of use).

Fig. 25.

Main brush cover
Tab

Main brush
Compartment

Silicone brush

Fig. 26.

To clean the silicone brush, follow the instructions on the previous section to remove it from
the robot and wash it with water and soap. Dry it thoroughly before assembling it back in
order to ensure efficient operation.

Jalisco brush

Fig. 27.

To clean the Jalisco brush, follow the previous section's steps to take it out and clean it with
water. Dry it thoroughly before assembling it back in order to ensure efficient operation.

Dust tank

Fig. 28.

Take the dust tank out.

Open the dust tank cover and empty it.

Use the cleaning brush to clean the inside of the dust tank.
Install the dust tank back in the robot.
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Wet&Dry tank

Fig. 29.

Take the Wet & dry tank out.

Detach the dust compartment from the rest of the tank.

Open dust compartment and empty it.

Use the cleaning brush to clean the dust compartment.

Assemble the dust compartment in the Wet & dry tank.

Install the Wet & dry tank back in the robot.

If the Scrubbing mode has been used, empty the water tank and then fill it with clean water to
rinse it. Empty it again before installing it back in the robot.

High-efficiency filter

Fig. 30.

Remove the high-efficiency filter and shake it to remove all the dust.

Note:

Replace the high-efficiency filter every 3 months depending on the frequency and type of use.
Clean the filter periodically with a brush to avoid blockage. Do not use water or detergents.

Side brush

Fig. 31.

Remove and clean the side brushes regularly.

Recommendation: In order to ensure a perfect cleaning, it is suggested to replace the side
brushes every 3 months, depending on the frequency and type of use.

Free-fall sensors

Fig. 32.

Clean the free-fall sensors with a soft cloth regularly.

Warning: Always transport the product turned off and in its original package.

Visual detection sensor
Fig. 33
Clean the lens with a soft, clean cloth. Avoid using detergents or sprays during clean-ups.

7. BATTERY REPLACEMENT AND CHARGING

Do not use any other battery, power adapter or charging base than the one officially provided
by Cecotec.

Do not use non-rechargeable batteries.

Do not remove, dismantle or attempt to repair the battery or the charging base.

Do not place the charging base near heat sources.
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Do not use a wet cloth to wipe any of the parts of this product.

If the robot is not going to be used for a long time, remove the battery from the product and
store it in a dry and safe place. It is suggested to charge the battery every month in order to
avoid damage to the battery.

Do not dispose of waste batteries at will. It is suggested to hand them over to professional
organisations for correct treatment.

8. TROUBLESHOOTING

Problem

The robot does not start up or does not clean.

The robot cannot charge or return to the charging base.

The robot does not work properly.

The robot emits a strange noise during cleaning.

The robot does not clean efficiently or dust leaks from the robot.
The robot could not connect to Wi-Fi.

The robot did not carry out the scheduled cleaning task.

The robot does not return to the charging base after spot cleaning or after changing
starting position.

9. The robot does not resume cleaning.

10. The robot is always offline.

11. Connection between the mobile phone and the robot failed.

12. The visual detection sensor does not recognise objects.

O NoOU W

Solution

1.1. The robot cannot operate with low battery. Allow it to charge before operating it.

1.2. The room temperature is below 0 °C or above 50 °C. Operate the robot in a room where
the temperature is between the stated temperature range.

2.1. There are too many obstacles near the charging base, relocate the charging base to an
area free of obstacles.

2.2. Clean the charging terminals

2.3. Make sure the power switch is turned on

2.4.The robot is too far away from the charging base, place it closer and try again.

2.5. There is very little free space around the charging base. Make sure the charging terminals
are clean.

3.1. Turn the robot off, switch it off and turn it on again.

3.2. Once the robot is turned on and has left the charging base, hold down the Back home
button on the robot until it beeps. Immediately after, let go the button and press it again until
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the robot starts speaking. This way the robot will be restarted.

4. The main brush, side brush or omnidirectional wheel may have foreign matters tangled,
stop the robot and clear it up.

5.1. The dust tank is full. Empty it and clear the high-efficiency filter if it is blocked.

5.2. The high-efficiency filter is blocked, clear it.

5.3. The main brush is tangled with foreign matter, please clear it up.

6.1. Bad Wi-Fi signal. Check the Wi-Fi signal.

6.2. The Wi-Fi connection is unstable. Reset the router, check if there are any App updates and
try again.

6.3. Make sure that your device's mobile data are deactivated to improve the binding process.
7.1. Check if the robot is in Night mode and switch mode. The robot does not carry out
scheduled cleaning cycles under this mode.

7.2. Make sure the robot is connected to the network, it will not be able to carry out scheduled
cleaning tasks without being connected.

8.1. The robot will map and calculate a new route after operating under spot cleaning or after
having changed its starting position.

8.2. If the charging base is very far away from the robot, it will not be able to charge back
automatically. Put the robot back on the charging base manually.

9. Make sure the robot is not in Sleep mode, it will not resume cleaning under this mode. It
won't resume cleaning when it is placed manually on the charging base.

10. Make sure the robot is successfully connected to the network and always in the range
covered by the Wi-Fi signal.

11. Make sure the robot and the charging base are in an area with good Wi-Fi signal, reset the
router and try connecting them again.

12.1. Make sure that the areas to be cleaned are properly illuminated.

12.2. Clean the lens with a soft, clean cloth and make sure that the sensor is not blocked.
Avoid using detergents or sprays during clean-ups.

9. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Conga 7090 Al

Product reference: 05425

100-240V ~ 50/60 Hz

Battery: 14,8 V, 6400 mAh

Frequency bands: 2.412-2.472 GHz 5.150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Maximum Transmission Power: 16 dBm

Made in China | Designed in Spain
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10. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), specifies that old household electrical appliances
must not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old
— appliances must be collected separately, in order to optimize the recovery
and recycling of the materials they contain and reduce the impact on
human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to
dispose of the appliance correctly.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the
correct disposal of old appliances and/or their batteries.

11. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.

Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years,
based on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty
will not apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not
hesitate to contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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1. PIECES ET COMPOSANTS
Robot :
Img. 1.
1. Mode Retour a la base
2. Bouton de connexion/Nettoyage automatique
3. Configuration du réseau
4. Capteur de détection visuelle
Robot et capteurs
Img. 2.
1. Capteur laser
2. Couvercle supérieur
3. Retour a la base/Allumer/Nettoyage automatique
4. Capteur récepteur infrarouges
5. Capteur anticollision
6. Roue omnidirectionnelle
7. Bornes de charge
8. Batterie
9. Brosses latérales
10. Pare-chocs
11. Couvercle du moteur
12. Brosse centrale : pour nettoyer tout type de surface
13. Roue gauche
14. Roue droite
15. Brosse en silicone : spécialement concue pour les poils d'animaux.
16. Brosse Cepillo Jalisco : spécifique pour les sols durs
17. Capteur optique : pour éviter que le robot choque
Réservoir mixte
Img. 3.
Compartiment d'eau
1. Fixation du réservoir mixte
2. Entréede leau
3. Réservoird'eau
Réservoir de saleté
Img. 4.
1. Filtre de haute efficacité
2. Réservoir de saleté

CONGA I

7090

51



FRANCAIS

Réservoir de saleté

Img. 5.

1. Réservoir de saleté

2. Filtre primaire

3. Filtre de haute efficacité

4, Couvercle du réservoir de saleté

Base de charge

Img. 6.

Zone de transmission du signal
Borne de charge

Témoin de charge

Fente pour le cable

Borne de charge

voew N e

Support de la serpillere et serpillere
Img. 7.

1. Serpillere

2. Support de la serpillere
3. Scratch

4. Languette

2. AVANT UTILISATION

Sortez l'appareil de sa boite et retirez tout le matériel qui compose 'emballage.

Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. Si vous
observez un dommage visible, contactez immédiatement le Service Apres-Vente Officiel de
Cecotec.

3. INSTALLATION

Installation du robot et de sa base de charge

Img. 8.

Branchez la base de charge sur une prise de courant et rangez le cable restant. Il est important
que vous rangiez correctement le cable restant au niveau de la partie inférieure de la base de
charge pour éviter de le débrancher ou de l'entrainer par erreur.

Placez la base de charge contre le mur en laissant la distance de sécurité indiquée sur le dessin
suivant.

Note : maintenez une distance libre d'au moins 1 m de chaque c6té de la base de charge et de
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2 men face.
Img. 9.

Avertissement : n'exposez pas la base de charge directement a la lumiere du soleil.

Maintenez appuyé le bouton de connexion pendant 3 secondes. Lorsque le témoin lumineux
s'allume, placez le robot sur sa base de charge.

Img. 10.

Lumiere bleue fixe : On/En marche

Lumiere orange oscillante : en charge

Lumiere rouge clignotante : Erreur

Notes:

Placez le robot sur sa base de charge si sa batterie est faible. Il ne peut pas s'allumer si sa
batterie est trés faible.

Le robot s'allume automatiquement lorsque vous le placez sur sa base de charge.

Le robot ne doit pas étre éteint lorsqu'il est en charge.

Installation du réservoir mixte
Note : il n'est pas recommandé d'utiliser la fonction Nettoyage du sol lors de la premiére
utilisation.

Ouvrez le couvercle en silicone bleue du réservoir, remplissez-le avec de l'eau sans qu'elle
ne déborde. Assurez-vous de bien fermer la languette en silicone pour éviter que l'eau coule.
Img. 1.

Installez le réservoir mixte dans le robot en suivant la direction indiquée sur le dessin. Assurez-
vous qu'il soit bien fermé.

Img. 12.

Uniguement pour l'installation du réservoir mixte.

Utilisez le scratch du tissu pour le coller sur la partie inférieure de son support.

Img. 13.

Utilisez ensuite les deux guides situés des deux cdtés du réservoir mixte et poussez le
support jusqu'a linstaller a sa place. Vous entendrez un « clic » indiquant qu'elle est placée
correctement.

Img. 14.

Recommandations :

N'utilisez pas la fonction Nettoyage du sol lorsque le robot n'est pas surveillé.

Désinstallez le support du tissu lorsque le robot est en charge ou lorsque vous n'allez pas
lutiliser.

S'ily a des tapis dans votre maison, configurez des zones restreintes pour éviter que le robot
ne passe par la.
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Ajoutez quelques gouttes de produit nettoyant si nécessaire mais n'utilisez jamais de produits
corrosifs.

Pour retirer le support de la serpillere, appuyez sur le bouton de libération et tirez dessus vers
l'extérieur.

Avertissements :

['utilisation excessive de produits nettoyants peut obstruer les sorties d'eau.

Il est recommandé d'humidifier la serpillere avant de l'utiliser pour assurer un nettoyage du
sol optimal.

Premier nettoyage

Une fois le robot aspirateur et sa base de charge installés, vous devez suivre les étapes
suivantes avant de programmer le premier nettoyage.

Tout d'abord, le robot devra réaliser un cycle de charge complet. Il est recommandé de le
laisser charger toute la nuit. Lorsque la batterie est complétement chargée, il peut réaliser le
premier nettoyage et enregistrer la premiére carte. Pour cela, activez le mode Auto et le niveau
de puissance d'aspiration Eco. Il est trés important de suivre ces indications pour que le robot
reconnaisse tous les recoins de la maison et puisse réaliser une carte complete.

Sivotre maison est trés grande et que le robot se retrouve sans batterie, ne vous préoccupez
pas. Il retourne a sa base de charge, enregistre la carte complete mais aussi les cartes
incompletes et une fois chargé, il continue son nettoyage a partir de la ou il l'avait laissé,
jusqu'a cartographier toute la surface. Le robot cartographie constamment, ce qui signifie qu'il
s'adapte de manieres individualisée et personnalisée aux particularités de chague maison,
tout en améliorant sa carte constamment.

4. FONCTIONNEMENT
Le témoin lumineux change d'orange oscillant a bleu fixe lorsque la batterie

Le robot ne peut pas fonctionner si sa batterie est faible.
Recommandations : retirez tous les cables et obstacles se trouvant sur le sol avant de mettre
le robot en marche pour éviter des accidents et/ou dommages.

Boutons sur le robot

Img. 15.

Mode Auto

Appuyez surle bouton de connexion du robot pour qu'ilcommence a nettoyer automatiquement
en mode Bords puis gu'ilréalise un nettoyage ordonné en zigzag en méme temps gu'il reconnait
les zones qu'il a déja nettoyées et celles qu'il n'a pas nettoyées. Le robot planifie litinéraire
de nettoyage automatiquement au fur et @ mesure qu'il nettoie. Si vous contrélez le robot
manuellement en mode Auto, il recalcule l'itinéraire et pourrait donc repasser par des zones
déja nettoyées. Pour assurer un nettoyage efficace, ne dirigez pas le robot manuellement
lorsque ce mode est activé.
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Grace a sa technologie Total Surface 3.0, le robot retourne automatiquement a sa base de
charge lorsque sa batterie est faible et reprend le nettoyage la ou il l'avait laissé lorsqu'il
est totalement chargé. Afin d'optimiser ce processus, le robot calculera automatiquement le
processus de charge exact nécessaire pour nettoyer la surface. Pendant le parcours, le robot
fait une petite pause pour évaluer la zone et planifier litinéraire de nettoyage (cette pause
varie selon les conditions de la maison).

Note : le robot nettoie de maniére ordonnée par zones carrées de 4 x 4 m, il peut donc sortir
d'une piece pour délimiter une certaine zone. Mais le robot nettoiera quoi qu'il en soit toute la
surface accessible.

Mode Retour a la base

Appuyez sur le bouton « Retour a la base »

Ce mode peut étre activé pendant n'importe quel cycle de nettoyage, le robot arréte alors de
nettoyer et retourne a sa base de charge automatiquement.

Il suit litinéraire le plus court pour arriver a sa base de charge grace a la mémorisation de
cartes et a la fonction Retour intelligent a la base.

Lorsque le robot termine un nettoyage ou lorsque la batterie est faible, grace a la technologie
Total Surface 3.0, il retourne également automatiquement a sa base de charge pour éviter de
se retrouver sans batterie. Une fois chargé, il reprendra le nettoyage exactement la ot il l'avait
laissé.

Recommandation : retirez le réservoir mixte pendant la charge.

Télécommande sans fil

Img. 16.

Programmation

Niveaux de puissance (Turbo/Normal/Eco)
Retour a la base

Controle manuel

Connexion/Pause

Mode Bords

CONNEXION DE LA TELECOMMANDE SANS FIL

Si le robot ne répond pas a la télécommande sans fil, veuillez suivre les étapes suivantes :
Maintenez appuyé pendant 5 secondes le bouton du mode Bords sur la télécommande sans
fil ; celle-ci entre en mode Connexion. L'écran affiche : « 8888 ».

Le récepteur de la télécommande sans fil s'active au bout de 5 secondes et entre en mode
Connexion. Le robot recoit le signal de la télécommande sans fil et celle-ci reprend son
fonctionnement normal. L'écran indique alors que la connexion a été effectuée avec succés.

Si la connexion échoue, la télécommande affiche : « 8888 » et sort du mode Connexion 30
secondes apres.
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Les opérations et modes suivants peuvent étre activés depuis la télécommande sans fil.
Modes

Lorsque vous mettez le robot en marche pour la premiere fois, il réalise une cartographie de
votre maison puis la mémorise avant de commencer le nettoyage. Utilisez le robot en mode
Auto etavec la puissance Eco, de cette facon, vous vous assurez que la carte soit completement
mémorisée.

Avertissement : assurez-vous que le témoin lumineux soit allumé en bleu indiquant que le
robot est activé avant de l'utiliser. S'il ne l'est pas, appuyez sur n'importe quel bouton de la
télécommande pour l'activer.

Mode Auto

Img. 17.

Appuyez sur le bouton de connexion du robot pour qu'ilcommence a nettoyer automatiquement
enmode Bords puis qu'ilréalise un nettoyage ordonné en zigzag en méme temps qu'ilreconnait
les zones qu'il a déja nettoyé et celles qu'il n'a pas nettoyé. Le robot planifie litinéraire de
nettoyage automatiquement au fur et a mesure qu'il nettoie. Si vous contrélez le robot
manuellement en mode Auto, il recalcule litinéraire et pourrait donc repasser par des zones
déja nettoyées. Pour assurer un nettoyage efficace, ne dirigez pas le robot manuellement
lorsque ce mode est activé.

Grace a sa technologie Total Surface 3.0, le robot retourne automatiquement a sa base de
charge lorsque sa batterie est faible et reprend le nettoyage la ou il 'avait laissé lorsqu'il est
totalement chargé. Pendant le parcours, le robot fait une petite pause pour évaluer la zone et
planifier l'itinéraire de nettoyage (cette pause varie selon les conditions de la maison).

Note : le robot nettoie de maniere ordonnée par zones carrées de 4 x 4 m, il peut donc sortir
d'une piece pour délimiter une certaine zone. Mais le robot nettoiera quoi qu'il en soit toute la
surface accessible.

Mode Bords

Img. 18.

Appuyez sur le bouton du mode Bords sur la télécommande pour que le robot commence le
nettoyage des bords. ILnettoie alors automatiquement le long du périmetre de toute la surface
puis retourne automatiquement a sa base de charge. S'il n'était pas sorti de sa base de charge,
il retournera a son point de départ.

Note : appuyez sur le bouton des trois niveaux de puissance pour choisir entre les 3 modes :
Turbo/Normal/Eco.

Mode Retour a la base

Img. 19.
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Appuyez sur le bouton « Retour a la base » depuis la télécommande pour envoyer le robot a
sa base de charge. Ce mode peut étre activé pendant n'importe mode de nettoyage, le robot
arréte alors de nettoyer et retourne automatiquement a sa base de charge. Il suit l'itinéraire le
plus court pour arriver a sa base de charge grace a la mémorisation de cartes et a la fonction
Retour intelligent a la base.

Lorsque le robot termine un nettoyage ou lorsque la batterie est faible, grace a la technologie
Total Surface 3.0, il retourne également automatiquement a sa base de charge pour éviter de
se retrouver sans batterie. Une fois chargé, il reprendra le nettoyage exactement la ou il l'avait
laissé.

Avertissements :

Retirez le réservoir mixte du robot avant de le mettre en charge.

Assurez-vous que la piece soit dégagée pour que le robot puisse accéder a sa base de charge
sans probleme.

Fonctions

Pause

Lorsque le robot est en marche, appuyez sur le bouton de connexion depuis lApp, la
télécommande ou le robot pour le mettre en pause et appuyez de nouveau pour reprendre le
nettoyage.

Standby

Le robot entre en mode Standby automatiquement apres 5 minutes d'inactivité.

Appuyez sur le bouton de connexion depuis l'App, la télécommande ou le robot pour l'activer
de nouveau.

Avertissements :
Apres 12 heures d'inactivité, le robot s'éteint automatiquement.
Pendant la charge, le robot entre en mode Standby.

Niveaux de puissance d'aspiration

Appuyez surle bouton de la puissance d'aspiration situé sur la télécommande pour sélectionner
le niveau souhaité. Sélectionnez Eco (puissance faible), Normal (puissance moyenne) ou Turbo
(puissance maximale).

Programmation

Avertissement : le robot ne peut pas étre programmé depuis plus d'un dispositif en méme
temps. Assurez-vous de le programmer depuis U'App ou depuis la télécommande.

Le robot possede une fonction de programmation pour offrir un nettoyage a lefficacité
maximale. Les réglages de l'heure et de la programmation de nettoyage doivent se faire depuis
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latélécommande. Lorsqu'ilest programmé, le robot commence le nettoyage automatiquement
les jours correspondants.

Note : assurez-vous que le robot et le témoin lumineux sont allumés avant de programmer un
nettoyage ou de configurer l'heure.

Heure actuelle

Img. 20.

Maintenez appuyé le bouton de temps pendant 3 secondes. Les 2 premiers chiffres
correspondant a l'heure clignotent.

Utilisez les boutons de directions « Haut » et « Bas » pour configurer l'heure actuelle. Puis,
utilisez les boutons de direction « Droite » et « Gauche » pour passer des heures aux minutes et
répétez les étapes antérieures.

Img. 21.

Appuyez a nouveau sur le bouton de temps pour enregistrer les réglages.

Programmer les taches de nettoyage

Maintenez appuyé le bouton « Programmation » pendant 3 secondes. Les 2 premiers chiffres
correspondantes a l'heure clignotent.

Img. 22.

Utilisez les boutons de directions « Haut » et « Bas » pour configurer 'heure de la programmation.
Puis, utilisez les boutons de direction « Droite » et « Gauche » pour passer des heures aux
minutes et répétez les étapes antérieures.

Img. 23.

Appuyez de nouveau sur le bouton « Programmation » pour enregistrer les réglages.

Pour annuler le nettoyage programmeé, suivez ces étapes :

Configurez l'heure de la télécommande sur 00:00 am puis enregistrez les réglages.

Eteignez l'interrupteur du robot pendant 1 minute puis rallumez-le.

Note : le robot émet un « bip » indiquant que les réglages se sont enregistrés correctement.
Avertissement : aprés avoir remplacé les piles de la télécommande, 'heure de l'horloge et celle
de la programmation doivent étre configurées a nouveau.

INTELLIGENCE ARTIFICIELLE

Dans tous les modes de fonctionnement, lintelligence artificielle est utilisée pour optimiser
le nettoyage en se concentrant a la fois sur la détection des obstacles et sur la détection du
type de sol. Assurez-vous que la zone de nettoyage soit bien éclairée. Le robot reconnaitra
alors de petits objets tels que des chaussettes, des cébles, des pieds d'éventail ou méme des
animaux domestiques. Vous pouvez ainsi planifier des chemins de nettoyage en évitant les
obstacles. Dans chaque piéece, il pourra détecter le type de sol, en recommandant des conseils
de nettoyage spécifiques pour cette piece en fonction du type de brosse ou du niveau de
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frottement a utiliser. Ces informations apparaitront dans 'APP chaque fois que vous aurez
relié le robot.

Témoin lumineux :

En fonctionnement : la lumiere bleue est fixe.

Batterie faible : lumiére orange qui clignote lentement.

En charge : lumiere orange oscillante.

Configuration du réseau : lumiére bleue.

En cours de démarrage/Mise a jour du firmware : lumiere bleue oscillante.
Erreur: lumiere rouge qui clignote rapidement.

5. APP POUR SMARTPHONE ET CONNEXION WI-FI

Pour accéder a toutes les fonctions de votre robot depuis n'importe quel endroit, il est
recommandé de télécharger 'App Conga 6090. Vous pourrez contréler votre robot plus
efficacement et profiter d'un excellent nettoyage.

Avantages de l'App:

Contrélez votre robot facilement et intuitivement.

Activez le nettoyage depuis n'importe quel endroit.

Réalisez la configuration et la programmation quotidienne.

Profitez des différents modes de nettoyage : Auto, Spirale, Bords, Manuel, Twice, Zone
restreinte, En un point, Zone intelligente, Retour a la base et Scrubbing.

Visualisez comment le robot crée une carte interactive au fur et a mesure qu'il nettoie.

Gérez les cartes intelligemment grace a la fonction Room Plan qui permet d'assembler, de
diviser et de nommer les piéces. De plus, créez et programmez vos propres plans de nettoyage
en sélectionnant les piéces que vous souhaitez nettoyer, le mode et la puissance.

Vérifiez la surface nettoyée et le temps passé.

Accédez aux historiques de nettoyage.

Cette App est compatible avec les réseaux 5GHz.

*Ce modele est compatible avec les assistants virtuels vocaux Google Assistant et Alexa.

Configuration :

Img. 24.

Téléchargez 'App Conga 6090 depuis 'App Store ou depuis Google Play.
Créez un compte et un mot de passe avec votre e-mail.

Confirmez votre inscription.

Ajoutez votre robot Conga.

Connectez-vous a un réseau Wi-Fi.
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Avertissements :

Le nom du Wi-Fi et le mot de passe ne peuvent pas excéder 32 bits.

Si la connexion au réseau échoue, veuillez suivre les étapes suivantes :

Appuyez sur le bouton On/Off pendant 5 secondes, le robot entrera en mode Standby et le
témoin lumineux Wi-Fi clignotera rapidement, indiquant qu'il y a eu une erreur lors de la
connexion.

Si la connexion échoue a nouveau, vérifiez que :

a. Le robot ne soit pas trop éloigné du router.

b) Le mot de passe Wi-Fi est correct.

Vous pouvez utiliser les modes suivants depuis 'App :

Mode Auto : lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot nettoie des zones carrées de 4x4 m.
Dans cet espace, il commence par nettoyer en mode Bords puis en zigzag jusqu'a terminer de
nettoyer toute la surface. Lorsqu'il termine le nettoyage, il revient automatiquement a sa base
de charge.

Vous pouvez activer ce mode depuis U'App ou depuis la télécommande.

Note : il est possible que le robot change de piece pour terminer le nettoyage d'une des zones
de 4 x 4 m. Cela est normal et n'affecte en rien le bon fonctionnement du robot.

Mode Bords : lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot nettoie le long des murs et des
meubles.
Vous pouvez activer ce mode depuis U'App ou depuis la télécommande.

Mode Spirale : lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot commence le nettoyage sur un
point exact puis réalise des mouvements en spirale vers l'extérieur. Il nettoie a la puissance
maximale jusqu'a retourner au point de départ. Puis, il retournera directement a la base de
charge lorsque le nettoyage soit fini.

Vous pouvez activer ce mode uniqguement depuis U'App.

Mode Scrubbing (nettoyage du sol intensif). Lorsque vous sélectionnez ce mode, le robot
réalise des mouvements de va-et-vient en simulant les mouvements réels d'une serpillére.
Le robot commence par nettoyer en mode Bords, continue en réalisant des mouvements en
zigzag puis retourne directement a sa base de charge.
Vous pouvez activer ce mode uniqguement depuis U'App.

Mode Manuel : pour réaliser un nettoyage manuellement, utilisez les boutons de direction de
I'App ou de la télécommande pour diriger le robot la ol vous souhaitez qu'il nettoie.
Vous pouvez activer ce mode depuis 'App ou depuis la télécommande.

Mode Retour a la base : sélectionnez ce mode a tout moment et lors de n'importe quel mode
pour que le robot retourne automatiquement a sa base de charge.
Vous pouvez activer ce mode depuis le robot, depuis 'App ou depuis la télécommande.
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Mode Zone intelligente : une fois la carte de votre maison enregistrée, sélectionnez ce mode
pour que le robot nettoie une zone exacte en réalisant des mouvements en zigzag. Lorsqu'il
termine le nettoyage de la zone sélectionnée, il retourne directement a sa base de charge.
Vous pouvez sélectionner plus d'une zone a la fois sur la carte. Le robot nettoie uniquement la
zone sélectionnée, lorsqu'il part rejoindre la zone et lorsqu'il revient a sa base, il n'aspire pas.
Vous pouvez activer ce mode uniquement depuis U'App.

Mode En un point : sélectionnez ce mode pour nettoyer en profondeur une zone spécifique de
la carte, en profitant de la puissance maximale du robot. Le robot nettoie une zone de 2x2 m
en réalisant des mouvements en zigzag et retourne directement a sa base de charge lorsqu'il
termine. Le robot nettoie uniqguement la zone sélectionnée, lorsqu'il part rejoindre la zone et
lorsqu'il revient a sa base, il n'aspire pas.

Vous pouvez activer ce mode uniquement depuis U'App.

Mode Zone restreinte : sélectionnez ce mode et délimitez des zones concrétes sur la carte
que vous ne souhaitez pas que le robot nettoie. Vous pouvez sélectionner plus d'une zone
restreinte a la fois sur la carte.

Vous pouvez activer ce mode uniqguement depuis U'App.

Mode Twice : sélectionnez ce mode pour réaliser un nettoyage en profondeur de votre maison.
Vous pouvez le combiner avec les modes Bords, Spirale, En un point ou Zone intelligente. Le
robot réalise alors deux cycles de nettoyage complets et retourne directement a sa base de
charge ensuite.

Nettoyage final
Avant de retourner a la base de charge, le robot réalisera plusieurs mouvements vers l'avant
et vers l'arriere pour éliminer les restes de saleté de la brosse.

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Brosse centrale

Retournez le robot, appuyez sur le bouton de libération de la brosse centrale et retirez son
couvercle.

Extrayez la brosse centrale et nettoyez son compartiment.

Nettoyez la brosse centrale avec les outils fournis et lavez-la avec de l'eau et du savon si
nécessaire.

Réinstallez la brosse a sa place puis refermez le couvercle.
Recommandation : pour assurer un fonctionnement efficace, remplacez la brosse tous les 6-12
mois (selon la fréquence et le type d'utilisation).
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Img. 25.

Couvercle de la brosse centrale
Languette

Brosse centrale

Compartiment

Brosse en silicone

Img. 26.

Pour nettoyer la brosse en silicone, veuillez suivre les étapes du paragraphe antérieur pour
l'extraire et la laver avec de l'eau et du savon. Séchez-la avec soin avant de la réinstaller pour
assurer son efficacité.

Brosse Cepillo Jalisco

Img. 27.

Pour nettoyer la brosse Cepillo Jalisco, veuillez suivre les étapes du paragraphe antérieur pour
l'extraire et la laver avec de l'eau et du savon. Séchez-la avec soin avant de la réinstaller pour
assurer son efficacité.

Réservoir de saleté

Img. 28.

Extrayez le réservoir de saleté.

Ouvrez le couvercle du réservoir de saleté et videz-le.

Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer l'intérieur du réservoir de saleté.
Réinstallez le réservoir de saleté dans le robot.

Réservoir mixte

Img. 29.

Extrayez le réservoir mixte.

Séparez le compartiment de saleté du reste du réservoir mixte.

Ouvrez le couvercle de saleté et videz-le.

Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer l'intérieur du compartiment de saleté.
Réinstallez le compartiment de saleté dans le réservoir mixte.

Réinstallez le réservoir mixte dans le robot.

Si vous avez utilisé la fonction Nettoyage du sol, videz l'eau du compartiment d'eau puis
remplissez-le avec de l'eau propre pour le nettoyer. Videz-le a nouveau avant de le réinstaller
dans le robot.

Filtre de haute efficacité

Img. 30.

Retirez le filtre de haute efficacité et secouez-le doucement pour éliminer toute la saleté.
Avertissement:

Remplacez lefiltre de haute efficacité tous les 3 mois (selon lafréquence et le type d'utilisation).
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Nettoyez périodiquement le filtre avec une brosse pour éviter de possibles obstructions.
N'utilisez ni de l'eau ni de détergents.

Brosses latérales

Img. 31.

Retirez et nettoyez les brosses latérales régulierement.

Recommandation : pour assurer un nettoyage parfait, il est recommandé de remplacer les
brosses latérales tous les 3 mois (selon la fréquence et le type d'utilisation).

Capteurs antichute

Img. 32.

Nettoyez régulierement les capteurs antichute avec un chiffon propre et doux.
Avertissement : transportez ou déplacez toujours l'appareil éteint et dans sa boite d'origine.

Capteur de détection visuelle

Img. 33

Nettoyez lobjectif avec un chiffon doux et propre. Evitez d'utiliser des détergents ou des
sprays pendant le nettoyage.

7. CHARGER ET REMPLACER LA BATTERIE

N'utilisez pas de batteries, de chargeurs ni de bases de charge différents de ceux fournis
officiellement par Cecotec.

N'utilisez pas de batteries non rechargeables.

Ne retirez pas, ne démontez pas et ne réparez pas la batterie ni la base de charge vous-méme.
Ne placez pas la base de charge prées de sources de chaleur.

N'utilisez pas de chiffon humide pour nettoyer les parties de cet appareil.

Si le robot ne va pas étre utilisé pendant longtemps, retirez la batterie et rangez-la dans un
lieu sec et sécurisé. Il est recommandé de charger la batterie chaque mois pour éviter qu'elle
ne s'abime.

Ne jetez pas n'importe comment la batterie. Il est recommandé d'apporter les batteries dans
des centres professionnels pour qu'elles soient traitées correctement.

8. RESOLUTION DE PROBLEMES

Probleme

1. Lerobot ne s'allume pas ou ne commence pas le nettoyage.

2. Lerobot ne charge pas ou ne retourne pas a sa base de charge.
3. Lerobot ne fonctionne pas correctement.
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Le robot émet un bruit bizarre pendant le nettoyage.

Le robot ne nettoie pas efficacement ou perd la saleté aspirée.

Le robot n'a pas pu se connecter au réseau Wi-Fi.

Le robot n'a pas réalisé le nettoyage programmeé.

Le robot ne retourne pas a sa base de charge apres avoir terminé le nettoyage en mode En
un point ou apres avoir changé de position initiale.

9. Lerobot nereprend pas le nettoyage.

10. Le robot est toujours hors-ligne.

11. Erreur de connexion entre le téléphone portable et le robot.

12. Le capteur de détection visuelle ne reconnait pas les objets.

©~No v e

Solution

1.1 Le robot ne peut pas fonctionner si sa batterie est faible. Laissez-le charger avant de le
mettre en fonctionnement

1.2 La température de la piece est inférieure a 0 °C ou supérieure a 50 °C. Utilisez le robot dans
des lieux ol la température ambiante est comprise entre 0 °C et 50 °C.

21 1ly a trop d'obstacles pres de la base de charge, déplacez-la dans un lieu dégagé.

2.2 Nettoyez les bornes de charge.

2.3 Assurez-vous que linterrupteur de connexion soit bien allumé.

2.4. Le robot est trop loin de sa base de charge, placez-le plus pres et réessayez.

2.5. Ly a trop peu d'espace libre autour de la base de charge. Assurez-vous que les bornes de
charge soient propres.

3.1. Eteignez linterrupteur du robot et rallumez-le.

3.2 Lorsque le robot soit allumé et en dehors de sa base de charge, maintenez appuyé le
bouton « Retour a la base » jusqu'a ce qu'il bipe. Immédiatement, lachez le bouton et appuyez
de nouveau jusqu'a ce que le robot parle. Comme ca, le robot se redémarrera.

4. La brosse centrale, les brosses latérales ou la roue omnidirectionnelle peuvent étre
bloguées, arrétez le robot et nettoyez-les.

5.1. Le réservoir de saleté est plein. Videz le réservoir et nettoyez le filtre de haute efficacité s'il
est obstrué.

5.2. Lefiltre de haute efficacité est obstrué, nettoyez-le.

5.3. La brosse centrale est bloquée avec un objet, décoincez-la et nettoyez-la.

6.1. Le signal Wi-Fi est mauvais. Vérifiez le signal du Wi-Fi.

6.2. La connexion Wi-Fi est instable. Redémarrez le routeur, vérifiez s'il y a une mise a jour
disponible de U'App et réessayez.

6.3. Vérifiez que les données mobiles de votre Smartphone sont désactivées afin d'améliorer
le processus de connexion.

7.1. Vérifiez que le robot ne soit pas en mode Nuit et changez de mode si c'est le cas. Le robot ne
réalise pas les nettoyages programmés lorsqu'il est en mode Nuit.

7.2. Assurez-vous que le robot soit connecté au réseau, sans connexion, il ne pourra pas
réaliser les nettoyages programmés.
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8.1. Le robot cartographie et calcule un nouvel itinéraire apres avoir nettoyé en mode En un
point ou apres avoir changé de position initiale.

8.2. Si la base de charge est trop loin du robot, celui-ci ne pourra pas y retourner
automatiquement. Placez le robot manuellement sur sa base de charge.

9. Assurez-vous que le robot ne soit pas en mode Nuit. En effet, avec ce mode, le robot ne
reprend pas le nettoyage. Si vous placez le robot manuellement sur sa base de charge, il ne
reprendra pas non plus le nettoyage.

10. Assurez-vous que le robot soit connecté correctement au réseau et qu'il soit toujours dans
des zones avec un bon signal Wi-Fi.

11. Assurez-vous que le robot et la base de charge se trouvent dans des zones avec un bon
signal Wi-Fi, redémarrez le routeur et essayez de le reconnecter.

12.1 Assurez-vous ce que les zones a nettoyer soient bien éclairées.

12.2 Nettoyez la lentille avec un chiffon doux et propre et assurez-vous que le capteur n'est
pas bloqué. Evitez d'utiliser des détergents ou des sprays pendant le nettoyage.

9. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modele : Conga 7090 Al

Référence : 05425

100-240V ~50/60 Hz

Batterie: 14,8V, 6400 mAh

Bandes de fréquence : 2.412-2.472 GHz 5150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Transmission de puissance maximale : 16 dBm

Made in China | Concu en Espagne

10. RECYCLAGE DES ELECTROMENAGERS

La directive européenne 2012/19/UE relative aux Déchets d'Equipements
Electriques et Electroniques (DEEE) spécifie que les électroménagers
ne doivent pas étre recyclés avec le reste des déchets municipaux. Ces
électroménagers doivent étre jetés séparément, afin d'optimiser la
récupération et le recyclage des matériaux et, de cette maniere, réduire
l'impact qu'ils peuvent avoir sur la santé et sur l'environnement.

Le symbole de la poubelle rayée vous rappelle l'obligation de vous défaire de ce produit
correctement.

Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de
vos électroménagers et/ou des batteries correspondantes, vous devez contacter les autorités
locales.
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11. GARANTIE ET SAV

Ce produit possede une garantie de 2 ans a partir de la date d'achat, a condition de toujours
présenter la facture d'achat, que le produit soit en parfait état, et ait été utilisé correctement
comme indiqué dans ce manuel d'instructions.

La garantie ne couvre pas:

Un produit qui ait été utilisé en-dehors de ses capacités ou usages normaux, ayant subi des
coups, ayant été abimé, exposé a 'humidité, submergé dans un liquide ou une substance
corrosive, ainsi que tous les incidents dont la faute serait imputable au consommateur.

Un produit qui ait été démonté, modifié ou réparé par des personnes non autorisées par le
Service Apres-Vente Officiel de Cecotec.

Lorsque le probleme a été provoqué par l'usure normale des composants dd a l'utilisation.

Le service de garantie couvre tous les défauts de fabrication pendant 2 ans selon la législation
en vigueur, a l'exception des piéces consommables. Dans le cas d'une mauvaise utilisation de
la part de l'utilisateur, le service de garantie ne se fera pas responsable de la réparation.

Si vous détectez un incident ou un probléeme avec le produit, ou vous avez des doutes
concernant le produit, veuillez contacter le Service Aprés-Vente Officiel de Cecotec au +34 9
632107 28.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Roboter:
Abb. 1.

1.

2.
3.
4.

Back-Home Modus

Ein- und Ausschalter / Automatische Reinigung
Wi-Fi Netzwerk Einstellungen

Visueller Erkennungssensor:

Roboter und Sensoren

Abb. 2.

1. Lasersensor

2. Obere Abdeckung

3. Back-Home/ Eingeschaltet/ Automatische Reinigung
4. Infrarotempfanger-Sensor
5. Stofdsensor

6. Allseitiges Rad

7. Ladekontakte

8. Akku

9. Seitenblrste

10. Stof3stange

11. Abdeckung des Motors

. Hauptburste: fur jede Oberflache geeignet.
. Linkes Rad
. Rechtes Rad

Silikon-Burste: flir Tierhaare.

. Cepillo Jalisco Burste: speziell fiir harte Boden

Optischer Sensor: Um einen Absturz des Roboters zu verhindern.

Mischbehalter
Abb. 3.
Wasserabteilung

1.

Befestigung des Behalters

2. Wassereinlass

3. Wasserbehalter
Staubbehalter

Abb. 4.

1. Hochleistungsfilter
2. Staubbehalter

DEUTSCH
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Staubbehalter

Abb. 5.

1. Staubbehalter

2. Primarfilter

3. Hochleistungsfilter

4. Deckel des Staubbehalters

Ladestation

Abb. 6.

1. Bereich der Signalubertragung
2. Ladekontakt

3. Akkuanzeiger

4. Schlitz fir das Kabel

5. Ladekontakt

Wischtuchhalter und Wischtuch
Abb. 7.

1. Wischtuch

2. Wischtuchhalter

3. Kletterverschluss

4. Llasche

2. VOR DEM GEBRAUCH

Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung und entnehmen Sie alle Verpackungsmaterial.
Prifen Sie, ob die Lieferung vollstandig und in gutem Zustand ist. Falls Sie sichtbare Schaden
bemerken, kontaktieren Sie sofort mit dem technischen Kundendienst von Cecotec.

3. INSTALLATION

Installation des Roboters und der Ladestation

Abb. 8.

Schlief3en Sie das Gerat an die Stromversorgung an und lagern Sie das restliche Kabel. Es ist
wichtig, das restliche Kabel im Unterteil der Ladestation aufzubewahren, um Ausschalten zu
vermeiden.

Stellen Sie die Ladestation an die Wand und lassen Sie den Sicherheitsabstand in der
folgenden Abbildung angezeigt.

Hinweis: Lassen Sie einen Mindestabstand von 1 m auf beiden Seiten und 2 m vor der
Ladestation.

Abb. 9.
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HINWEIS: Die Ladestation darf nicht auf direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden.

Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedruckt; sobald die Lichtanzeige leuchtet, stellen Sie
den Roboter auf die Ladestation.

Abb. 10.

Dauerhaftes, blaues Licht: ON/In Betrieb

Oszillierendes, oranges Licht: wird geladen

Rotes Licht blinkt: Fehler

Warnung:

Bringen Sie den Roboter zur Ladestation, wenn der Batteriestand niedrig ist. Der Roboter
kann nicht eingeschaltet werden, wenn der Akku zu niedrig ist.

Der Roboter wird sich automatisch einschalten, sobald Sie ihn auf die Ladestation stellen.
Der Roboter kann beim Aufladen nicht ausgeschaltet werden

Installation des Mischbehalter
Hinweis: Es wird nicht empfohlen, die Wischen-Funktion in der ersten Verwendung zu
benutzen.

Offnen Sie den Blauen Silikondeckel des Behalter, befiillen Sie ihn mit Wasser ohne ihn

zu Uberfullen. Vergewissern Sie sich, dass Sie die Lasche aus Silikon ordnungsgemafd
geschlossen ist, um zu vermeiden, dass das Wasser raus kommt.

Abb. 11.

Setzen Sie den Saugbehalter in den Roboter ein, indem Sie die passende Richtung folgen.
Beachten Sie, dass er richtig abgeschlossen ist.

Abb. {12.

Ausschliefdlich, um den Mischbehalter einzusetzen:

Verwenden Sie den Klettverschluss des Wischtuch im unteren Teil des Wischtuchhalters.
Abb. 13.

Dricken Sie manuell auf die Laschen auf beiden Seiten des Mischbehalter und schieben Sie
ihn in die richtige Position. Sie werden ein Klick héren. Der Mischbehalter ist richtig eingesetzt.
Abb. 14.

Empfehlungen:

Verwenden Sie nicht die Wischen-Funktion, wenn der Roboter nicht beaufsichtig ist.
Entnehmen Sie den Wischtuchhalter beim Aufladen oder, wenn Sie den Roboter nicht
verwenden.

Wenn Sie Teppiche zu Hause haben, konfigurieren Sie Sperrbereiche, damit der Roboter nicht
darauf reinigt.

Geben Sie ein bisschen Reinigungsmittel, wenn es notig ist. Verwenden Sie kein korrosives
Reinigungsmittel.
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Um den Mischbehalter zu entfernen, driicken Sie die Entriegelungstaste und ziehen Sie den
Behalter heraus.

Hinweise:

Uberschiissiges Reinigungsmittel kann die Wasserdffnungen verstopfen.

Es wird empfohlen, das Wischtuch vor Verwendung zu befeuchten, um ein optimales Wischen
zu sichern.

Erste Reinigung

Sobald Sie den Roboter und die Ladestation platziert haben, fiihren Sie die folgenden
Schritten durch, bevor Sie die erste Reinigung programmieren.

Zuerst muss der Roboter einen vollstandige Reinigungszyklus durchfiihren. Wir empfehlen,
den Roboter die ganze Nacht Aufladen zu lassen. Sobald der Akku vollstandig geladen

ist, konnen Sie die erste Reinigung durchfiihren und die erste Karte speichern. Dazu
aktivieren Sie den Auto-Modus und die Eco-Saugleistung. Es ist sehr wichtig, diese
Hinweise durchzufiihren, damit der Roboter jede Ecke der Wohnung erkennen kann und eine
vollstandige Reinigungskarte erzeugen kann.

Falls Ihr Haus zu grof3 ist und der Roboter die Reinigung nicht komplett durchfiihren kann,
machen Sie keine Sorge daflir. Wenn der Roboter zur Ladestation zurlickkehrt, speichert
obwohl die vollstandige Karte als auch die unvollstandige Karte. Sobald der Roboter komplett
geladen ist, reinigt er weiter, an dem bestimmten Ort, an dem er war bis er eine Karte der
ganzen Flache erstellt. Der Roboter erstellt eine Karte standig, deshalb passt er sich je nach
Umstanden der Wohnung an und verbessert die Karte standig.

4, BEDIENUNG

Die Betriebsanzeige wechselt von orange auf blau, wenn der Akku vollstandig geladen ist und
der Roboter betriebsbereit ist.

Der Roboter kann nicht mit niedrigem Batteriestand betrieben werden.
Empfehlungen: Entnehmen Sie alle Kabel und Hindernisse des Bodens, bevor Sie der Roboter
in Betrieb nehmen, um Unfalle und Schaden zu vermeiden.

Tasten des Roboters

Abb. 15.

Auto Modus

Driicken Sie, damit der Roboter automatisch im Edge-Modus und dann in Zig-Zag zu reinigen
beginnt, wahrend er die Bereiche erkennt, die er schon oder noch nicht gereinigt hat. Der
Roboter plant die Reinigungsroute automatisch wahrend er reinigt. Falls Sie den Roboter

in diesem Modus manuell kontrollieren, wird er die Route wieder ausrechnen und kénnte
Bereiche, die bereits gereinigt sind wieder durchfahren. Um eine effiziente Reinigung zu
gewahrleisten, fahren Sie den Roboter wahrend diesem Modus nicht manuell.
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Dank der Total Surface 3.0 Technologie kehrt der Roboter automatisch zur Ladestation
zurlick, wenn der Akku fast entladt ist, und nimmt die Reinigung an der gleichen Stelle wieder
auf, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist. Um diesen Prozess zu optimieren, berechnet
der Roboter automatisch die genaue Ladezeit, die zur Reinigung der Oberflache benotigt wird.
Wahrend der Reinigung nimmt der Roboter eine kurze Pause ein, um den Bereich zu bewerten
und die Reinigungsroute zu planen (diese Pause hangt von den Bedingungen des Hauses ab).
Hinweis: Der Roboter wird quadratische Bereiche 4 x 4 ordentlich reinigen und kénnte den
Raum verlassen, um diesen Bereich zu begrenzen. Machen Sie sich keine sorgen, der Roboter
wird den ganzen zuganglichen Bereich reinigen.

Back-Home Modus

Driicken Sie die Back-Home-Taste

Dieser Modus kann wahrend einem anderen Reinigungszyklus aktiviert werden. Der Roboter
stoppt die Reinigung und kehrt automatisch zur Ladestation zurtck.

Der Roboter folgt dem kiirzesten Weg, um dank der gespeicherten Karten und der
intelligenter ,Back-Home" Funktion zurtickzukehren.

Wenn ein Reinigungszyklus abgeschlossen ist oder die Batterie des Roboters niedrig ist,
kehrt er automatisch dank der TotalSurface 3.0, Technologie zur Ladestation zurlck, um zu
vermeiden, dass die Batterie entladt wird. Sobald der Akku vollstandig geladen ist, wird der
Roboter die Reinigung an dem exakten Ort fortsetzten.

Empfehlung: Entnehmen Sie beim Aufladen den Mischbehalter.

Fernbedienung

Abb. 16.

Programmierung

Leistungsstufen (Turbo/Normal/Eco)
Heimweg

Uhr

Manuelle Steuerung

On/Pause

Edge-Modus

Verknupfung der Fernbedienung

Falls der Roboter nicht auf Fernbedienung reagiert, fihren Sie die folgenden Schritten durch:
Halten Sie die Taste des Edge-Modus auf der Fernbedienung 5 Sekunden lang gedriickt, um
den Verknupfung-Modus zu aktivieren. Der Bildschirm zeigt 8888 an.

Der Empfanger der Fernbedienung wird sich in 5 Sekunden aktivieren und auf Verkntpfung
Modus umschalten. Der Roboter wird das Signal der Fernbedienung bekommen und die
Fernbedienung wird wieder in den Normalzustand zurlickkehren. Der Bildschirm zeigt, dass
der Verknupfungsprozess abgeschlossen ist.
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Sollte die Verknlipfung fehlgeschlagen wird die Fernbedienung 8888 anzeigen und den
Verknupfung-Modus nach 30 Sekunden verlassen.

Die folgende Funktionen und Modi kénnen lber die Fernbedienung aktiviert werden.

Modi

Wenn der Roboter zum ersten Mal in Betrieb nehmen, wird er einen Prozess der Kartierung
und Speicherung durchfiihren, bevor die Reinigung beginnt. Benutzen Sie den Roboter mit
Auto-Modus und Eco-Leistung, um die Karte 100% zu speichern.

Warnung: Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Betriebsanzeige vor der Verwendung blau
leuchtet. Dies signalisiert, dass der Roboter aktiviert ist. Wenn nicht, driicken Sie eine
beliebige Taste auf der Fernbedienung, um ihn zu aktivieren.

Auto Modus

Abb. 17.

Driicken Sie die ON-Taste auf der Fernbedienung, damit der Roboter automatisch im Edge-
Modus und dann in Zig-Zag zu reinigen beginnt, wahrend er die Bereiche erkennt, die er schon
oder noch nicht gereinigt hat. Der Roboter plant die Reinigungsroute automatisch wahrend er
reinigt. Falls Sie den Roboter in diesem Modus manuell kontrollieren, wird er die Route wieder
ausrechnen und kénnte Bereiche, die bereits gereinigt sind wieder durchfahren. Um eine
effiziente Reinigung zu gewahrleisten, fahren Sie den Roboter wahrend diesem Modus nicht
manuell.

Dank der Total Surface 3.0 Technologie kehrt der Roboter automatisch zur Ladestation
zurlick, wenn der Akku fast entladt ist, und nimmt die Reinigung an der gleichen Stelle wieder
auf, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist. Wahrend der Reinigung nimmt der Roboter
eine kurze Pause ein, um den Bereich zu bewerten und die Reinigungsroute zu planen (diese
Pause hangt von den Bedingungen des Hauses ab).

Hinweis: Der Roboter wird quadratische Bereiche 4 x 4 ordentlich reinigen und kénnte den
Raum verlassen, um diesen Bereich zu begrenzen. Machen Sie sich keine sorgen, der Roboter
wird den ganzen zuganglichen Bereich reinigen.

Edge-Modus

Abb. 18.

Dricken Sie Edge-Modus Taste auf der Fernbedienung, damit der Roboter beginnt, die Kanten
zu reinigen. Er wird automatisch entlang dem Umfang der Oberflache reinigen und dann wird
zur Ladestation automatisch zuriick. Falls der Roboter noch auf der Ladestation steht, wird er
zur Ausgangspunkt zurtickkehren.

Hinweis: Driicken Sie den POWER-Taste, um zwischen den 3 Modi zu wechseln: Turbo/

Normal/Eco.
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Back-Home Modus

Abb. 19.

Dricken Sie die ,Back Home" Taste auf der Fernbedienung, um den Roboter zur Ladestation
zu senden. Dieser Modus kann wahrend einem anderen Reinigungszyklus aktiviert werden.
Der Roboter stoppt die Reinigung und kehrt automatisch zur Ladestation zurtick. Der Roboter
folgt dem kiirzesten Weg, um dank der gespeicherten Karten und der intelligenter ,Back-
Home" Funktion zurlickzukehren.

Wenn ein Reinigungszyklus abgeschlossen ist oder die Batterie des Roboters niedrig ist,
kehrt er automatisch dank der TotalSurface 3.0, Technologie zur Ladestation zurlick, um zu
vermeiden, dass die Batterie entladt wird. Sobald der Akku vollstandig geladen ist, wird der
Roboter die Reinigung an dem exakten Ort fortsetzten.

Hinweise:

Nehmen Sie den Mischbehalter heraus, bevor Sie den Roboter aufladen lassen.
Vergewissern Sie sich, dass der Raum frei von Gegenstande ist, damit der Roboter zur
Ladestation problemlos fahren kann.

Funktionen

Pause

Wenn der Roboter in Betrieb ist, driicken Sie dem Einschalter-Knopf auf der App, Roboter oder
Fernbedienung, um ihn zu stoppen, und driicken Sie den gleichen Knopf, um die Reinigung
wieder aufzunehmen.

Standby

Der Roboter wird auf Standby-Modus nach 5 Minuten Inaktivitat automatisch umschalten.
Dricken Sie den Einschalter-Knopf auf dem App, Roboter oder Fernbedienung, um ihn erneut
zu aktivieren.

Hinweise:
Nach 12 Stunden Inaktivitat schaltet der Roboter automatisch ab.
Beim Aufladen wird der Roboter nicht auf Standby-Modus umschalten.

Saugleistungstufe

Driicken Sie auf den Saugleistung-Knopf auf der Fernbedienung, um die gewlinschte Leistung
auszuwahlen. Eco (niedrige Leistung), Mittel (mittlere Leistung) oder Turbo (maximale
Leistung).

Programmierung

Hinweis: Der Roboter kann nicht von mehr als ein Gerat gleichzeitig programmiert
werden. Stellen Sie sicher, dass Sie der Roboter auf der App oder auf der Fernbedienung
programmieren.
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Der Roboter verfigt Uber eine Programmierfunktion fiir eine maximale Reinigungswirkung.
Die Zeiteinstellungen und der Reinigungsplan miissen von der Fernbedienung durchgefiihrt
werden. Sobald Sie den Roboter programmiert haben, fihrt der Roboter automatisch den
Reinigungszyklus fur jeden Tag durch.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass der Roboter aktiviert ist und dass die Betriebsanzeige
leuchtet, bevor Sie die Reinigung oder die Zeit einstellen.

Aktuelle Uhrzeit

Abb. 20.

Halten Sie die ,Zeit"-Taste 3 Sekunden lang gedrtickt. Die ersten 2 Ziffern werden blinken.
Verwenden Sie die Richtungstasten um die aktuelle Uhrzeit einzustellen. Verwenden Sie
dann die rechte und die linke Richtungstaste, um von Stunden zu Minuten zu wechseln, und
wiederholen Sie den vorherigen Schritt.

Abb. 21.

Driicken Sie auf ,Zeit"-Taste erneut, um die Einstellungen zu speichern.

Programmierung der Reinigung

Halte Sie die ,Programmierung"-Taste 3 Sekunden lang gedriickt. Die ersten 2 Ziffern werden
blinken.

Abb. 22.

Benutzen Sie die Richtungstasten um die Uhrzeit der Programmierung einzustellen.
Verwenden Sie dann die rechte und die linke Richtungstaste, um von Stunden zu Minuten zu
wechseln, und wiederholen Sie den vorherigen Schritt.

Abb. 23.

Dricken Sie auf der ,Programmierung"-Taste erneut, um die Einstellungen zu speichern.
Um die geplante Reinigung abzubrechen, fihren Sie die folgenden Schritte aus:

Stellen Sie die Uhrzeit auf der Fernbedienung auf 00:00 Uhr ein und speichern Sie die
Einstellungen.

Schalten Sie den Roboter fiir 1 Minute aus und betatigen Sie den Schalter erneut.

Hinweis: Der Roboter wird einmal pfeifen. Die Einstellungen wurden gespeichert.
Hinweis: Beim Wechseln der Batterien der Fernbedienung missen die aktuelle Uhrzeit und
die Uhrzeit der Programmierung erneut eingestellt werden.

KUNSTLICHE INTELLIGENZ

In allen Betriebsarten wird die kiinstliche Intelligenz zur Optimierung der Reinigung
eingesetzt, indem sie sich sowohl auf die Hinderniserkennung als auch auf die Erkennung
des Bodentyps konzentriert. Stellen Sie sicher, dass der Reinigungsbereich gut beleuchtet
ist. Auf diese Weise erkennt der Roboter kleine Objekte wie Socken, Drahte, Lifterfiif3e oder
sogar Haustiere. Auf diese Weise kénnen Sie Reinigungsrouten planen, indem Sie Hindernisse
umegehen. In jedem Raum koénnen Sie die Art des Fufdbodens erkennen und spezifische
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Reinigungstipps fur diesen Raum in Bezug auf die Art der Biirste oder den Schrubbniveau
empfehlen. Diese Informationen erscheinen in der APP, sobald Sie den Roboter verbindet
haben.

Betriebsanzeige:

In Betrieb: Blaues Dauerlicht.

Niedriger Batteriestand: Orange Licht blinkt langsam.

Wird geladen: Oszillierendes, oranges Licht

Wi-Fi Netzwerk Einstellungen: blaues Licht.

Wird gestartet/Aktualisierung des Firwares: Oszillierendes, blaues Licht.
Fehler: Rote Licht blinkt schnell.

5. APP UND WLAN-VERBINDUNG

Um auf alle Funktionen lhres Roboters anzukommen, empfehlen wir, die App Conga 7090
herunterzuladen. Sie kdnnen den Roboter auf die effizienteste Art und Weise steuern und eine
hervorragende Reinigung geniefden.

Vorteile der App:

Kontrollieren Sie lhren Roboter leicht und intuitiv.

Aktivieren Sie die Reinigung lberall.

Fuhren Sie die Einstellung und die tagliche Programmierung durch.

Geniefsen Sie verschiedene Reinigungsmodi: Auto, Spiral, Edge, Manuell, Twice, Sperrbereich,
Spot, Intelligenter Bereich, Scrubbing und Back-Home.

Schauen Sie die Erstellung einer interaktiven Karte an, wahrend er reinigt.

Verwalten die Karte auf intelligenter Weise durch die Room Plan Funktion, die ermoglicht,
die Raume zu verbinden, teilen und benennen. Erstellen und programmieren Sie Ihre
Reinigungsplane, indem Sie die Raume, die Sie reinigen mochten, den Modus und die
Saugleistung auswahlen.

Uberpriifen Sie die gereinigte Oberflache und die Zeit.

Greifen Sie auf Ihren Reinigungsverlauf zu.

Diese Anwendung ist mit 5GHz-Netzwerken kompatibel.

* Dieser Conga-Modell ist mit virtuellen Sprachassistenten Google Home und Alexa
kompatibel.

Einstellung:

Abb. 24.

Laden Sie die Conga 7090 App aus dem App Store oder Google Play herunter.
Erstellen Sie ein Konto mit Ihrer E-Mail-Adresse und einem Passwort.
Bestatigen Sie lhre Anmeldung.

Fugen Sie lhren Conga Saugroboter hinzu.

Verbinden Sie sich mit einen WLAN-Netzwerk.
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Hinweise:

Der WLAN-Name und Name des Passworts kdnnen nicht Giber 32 bits enthalten.

Wenn die Netzwerkverbindung fehlgeschlagen ist, folgen Sie die nachsten Schritte:
Driicken Sie die ON/OFF-Taste wahrend 5 Sekunden und der Roboter wird in Schlafmodus
umschalten. Die Wi-Fi-Beleuchtung blinkt schnell, weil ein Fehler mit der Verbindung
aufgetreten ist. Versuchen Sie, den Roboter wie im vorherigen Abschnitt beschrieben zu
verbinden.

Falls die Verbindung erneut aufgetreten ist, Uberprifen Sie, ob:

a. Der Roboter ist zu weit vom Router.

b. Das Wi-Fi-Passwort falsch ist.

Sie kdnnen die folgenden Modi mit der App benutzen:

Auto-Modus: Der Roboter wird Bereiche 4 x 4 m saugen. In diesem Bereich wird der Roboter
zuerst eine Reinigung mit Edge-Modus und dann in Zig-Zag durchfihren, bis er die ganze
oberflache reinigt. Der Roboter kehrt zur Ladestation automatisch nach der Reinigung zurtick.
Der Modus kann in der App oder auf der Fernbedienung aktiviert werden.

Hinweis: Der Roboter kdnnte den Raum verlassen, um den Bereich komplett zu reinigen. Dies
beeinflusst nicht den Betrieb des Roboters.

Edge-Modus: Der Roboter reinigt entlang der Wanden und Mobel.
Der Modus kann in der App oder auf der Fernbedienung aktiviert werden.

Spiral-Modus: Der Roboter beginnt die Reinigung in einem bestimmten Punkt und flihrt
spiralféormige Bewegungen nach aufden durch. Nach der Reinigung wird der Roboter zur
Ladestation automatisch zurlickkehren.

Dieser Modus kann ausschlief3lich mit der App aktiviert werden.

Scrubbing-Modus: Beim Aktivieren dieses Modus fiihrt der Roboter Wiegen-Bewegungen
durch, um die Bewegung eines Wischmopps zu simulieren. Der Roboter beginnt die Reinigung
im Edge-Modus, dann reinigt weiter in Zig-Zag und nach der Reinigung kehrt zur Ladestation
direkt zurlck.

Dieser Modus kann ausschlief3lich mit der App aktiviert werden.

Manueller Modus: Fir eine manuelle Reinigung benutzen Sie die Richtungstaten auf der
Fernbedienung oder in der App, um den Roboter zu bestimmten Punkte, die Sie reinigen
mochten, zu senden.

Der Modus kann in der App oder auf der Fernbedienung aktiviert werden.

Back-Home Modus: Wahlen Sie diesen Modus jederzeit aus, um den Roboter automatisch zur
Ladestation zu senden.
Der Modus kann in der App oder auf der Fernbedienung aktiviert werden.
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Intellingenter Bereich-Modus: Sobald die Karte der Wohnung gespeichert ist, wahlen Sie
diesen Modus aus, um einen bestimmten Bereich mit Zig-Zag Bewegungen zu reinigen. Nach
der Reinigung dieses ausgewahlten Berecih wird der Roboter zur Ladestation automatisch
zurlickkehren. Man kann mehr als eine Karte gleichzeitig auswahlen. Der Roboter wird die
Reinigung in dem ausgewahlten Bereich. Deswegen wird er zu diesem Punkt und danach zur
Ladestation ohne Saugen fahren.

Dieser Modus kann ausschlief3lich mit der App aktiviert werden.

Spot-Modus: Wahlen Sie diesen Modus aus, um einen bestimmten Bereich grindlich zu
reinigen und nutzt die maximale Leistung des Roboters aus. Der Roboter wird einen Bereich
2x2m in Zig-Zag reinigen und nach der Reinigung zur Ladestation automatisch zurilickkehren.
Der Roboter wird die Reinigung in dem ausgewahlten Bereich. Deswegen wird er zu diesem
Punkt und danach zur Ladestation ohne Saugen fahren.

Dieser Modus kann ausschlief3lich mit der App aktiviert werden.

Sperrbereich: Wahlen Sie diesen Modus aus und begrenzen Sie die Bereiche, die Sie nicht
renigen wollen. Man kann mehr als eine Karte gleichzeitig auswahlen.
Dieser Modus kann ausschliefdlich mit der App aktiviert werden.

Twice-Modus: Wahlen Sie diesen Modus aus, um eine griindliche Reinigung des Hauses
durchzufiihren.

Wahlen Sie zwischen Intelligenter Bereich, Sperrbereich, Spot, Edge, Spirale... Man kann
dieser Modus mit Edge, Spiral Spot und Intelligentem Bereich kombinieren. Der Roboter fiihrt
zwei komplette Reinigungszyklus durch und kehrt zur Ladestation direkt zurtck.

Endreinigung
Bevor der Roboter zur Grundlast zurtickkehrt, macht er mehrere Vorwarts- und
Ruckwartsbewegungen, um den Blrstenstaub zu entfernen.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

Hauptbirste

Mit dem Roboter auf den Kopf gestellt driicken Sie die Freigabetaste der Hauptbliirste, um den
Deckel zu entnehmen.

Entnehmen Sie die HauptbUlrste und reinigen Sie die Buirstenlager.

Reinigen Sie die Hauptbirste wenn notig mit den gelieferten Werkzeugen, Wasser und Seife.

Setzen Sie die Hauptbtirste ein und schliefden Sie die Lasche der Abdeckung.
Empfehlung: Um einen effizienten Betrieb zu gewahrleisten, ersetzen Sie die Hauptblrste
nach 6-12 allgemeinen Gebrauch. (je nach Haufigkeit der Nutzung)
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Abb. 25.

Abdeckung der Hauptburste
Lasche

Hauptbirste

Fach

Silikon-Burste

Abb. 26.

Um die Silikon-Birste zu reinigen, folgen Sie die Schritte im vorherigen Abschnitt, um sie zu
entnehmen und waschen Sie sie mit Wasser und Seife. Trocknen Sie sie vorsichtig, bevor Sie
diese wieder einsetzen, um einen ordnungsgemafien Betrieb zu gewahrleisten.

Cepillo Jalisco Birste

Abb. 27.

Um die Jalisco-Burste zu reinigen, folgen Sie den Schritten im vorigen Abschnitt und waschen
Sie sie mit Wasser aus. Trocknen Sie sie vorsichtig, bevor Sie diese wieder einsetzen, um einen
ordnungsgemafsen Betrieb zu gewahrleisten.

Staubbehalter

Abb. 28.

Entnehmen Sie den Staubbehalter.

Offnen Sie den Staubbehalter und leeren Sie ihn.

Benutzen Sie die Reinigungsbtirste, um die Innenseite des Staubbehalters zu reinigen.
Stecken Sie den Mischbehalter in den Roboter erneut.

Mischbehalter

Abb. 29.

Nehmen Sie den Mischbehalter heraus.

Trennen Sie den Staubbehalter von der Ablage.

Offnen Sie das Staubfach und leeren Sie es.

Benutzen Sie die Reinigungsbirste, um die Innenseite des Staubbehalters zu reinigen.
Stecken Sie den Staubbehalter wieder in den Mischbehalter.

Stecken Sie den Mischbehalter in den Roboter erneut.

Wenn Sie den Schrubbmodus verwendet haben, leeren Sie den Wassertank und fullen Sie
ihn zum Spllen mit sauberem Wasser. Leeren Sie ihn erneut, bevor Sie ihn in den Roboter
stecken.

Hochleistungsfilter
Abb. 30.
Enfernen Sie den Hochleistungsfilter und schitteln Sie ihn, um den Schmutz zu entfernen.

78 I CONGA

7080

DEUTSCH

Warnung:

Ersetzen Sie den Hochleistungsfilter jede 3 Monate (je nach Haufigkeit der Nutzung).
Zur Vermeidung von Verstopfungen reinigen Sie den Filter regelmafiig mit einer Birste.
Verwenden Sie kein Reinigungsmittel.

Seitenblirste

Abb. 31.

Entnehmen und reinigen Sie die Seitenburste regelmafiig.

Empfehlung: Um eine perfekte Reinigung zu gewahrleisten, wird es empfohlen die
Seitenblrste jede 3 Monate zu ersetzen (je nach Haufigkeit der Nutzung).

Absturzsensoren

Abb. 32.

Reinigen Sie regelmafiig die Absturzsensoren mit einem weichen Tuch.

Warnung: Transportieren bzw. bewegen Sie das Produkt, wenn er ausgeschaltet ist oder sich
in der originellen Verpackung befindet.

Visueller Erkennungssensor:

Abb. 33

Reinigen Sie das Objektiv mit einem weichen, sauberen Tuch. Vermeiden Sie die Verwendung
von Waschmittel oder Sprays bei der Reinigung.

7. AKKU AUFLADEN UND ERSETZEN

Verwenden Sie keine Akkus, Ladegerate oder Ladestationen, die nicht vom Cecotec
mitgeliefert worden.

Benutzen Sie keine nicht-wiederaufladbare Batterien.

Entfernen, demontieren oder reparieren Sie den Akku oder die Ladestation nicht.
Platzieren Sie die Ladestation in der Nahe von Warmequellen.

Verwenden Sie kein weiches Tuch, um das Produkt bzw. seine Teile zu reinigen.

Entfernen Sie die Batterie und bewahren Sie sie an einem trockenen und sicheren Ort auf,
wenn Sie den Roboter lUber einer langeren Zeit nicht benutzen werden. Es wird empfohlen,
den Akku monatlich aufzuladen, um Schaden zu vermeiden.

Entsorgen Sie den Akku ordnungsgemafi. Es wird empfohlen, die Batterien an professionelle
Organisationen zu liefern, um sie richtig zu behandeln.
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8. PROBLEMBEHEBUNG

Problem

1. Der Roboter lass sich nicht einschalten oder beginnt nicht die Reinigung.

2. Der Roboter ladt sich nicht auf und kann nicht zur Ladestation zurlickkehren.

3. Der Roboter funktioniert nicht richtig.

4. Der Roboter erzeugt einen ungewohnlichen Signalton wahrend der Reinigung.

5. Der Roboter reinigt nicht effizient bzw. hat Schmutzlecksage.

6. Der Roboter kann sich nicht mit dem Wi-Fi-Netzwerk verbinden.

7. Der Roboter hat keine programmierte Reinigung durchgefihrt.

8. Der Roboter kehrt nicht zur Ladestation nach der punktuelle Reinigung oder beim

Wechseln der Ausgangsposition zurtck.
9. Der Roboter setzt die Reinigung nicht fort.
10. Der Roboter ist immer offline.
1. Verbindungsfehler zwischen Roboter und Handy.
12. Der visuelle Erkennungssensor erkennt keine Objekte.

Lésung

1.1 Der Roboter kann nicht mit niedrigem Batteriestand betrieben werden. Lassen Sie den
Roboter vor Verwendung aufladen

1.2. Die Raumtemperatur ist niedriger als O °C oder hoher als 50 °C. Betrieben Sie den Roboter
an Orten, an denen die Temperatur sich in diesem Temperaturbereich befindet.

2.1. Es gibt zu viele Gegenstande in der Nahe der Ladestation. Platzieren Sie die Ladestation in
einem Ort frei von Gegenstanden.

2.2. Reinigen Sie den Ladekontakte

2.3. Stellen Sie sicher, dass der ON-Schalter eingeschaltet ist

2.4. Der Roboter ist zu weit von der Ladestation. Stellen Sie sie naher und versuchen Sie es
erneut.

2.5. Es gibt sehr wenig Freiraum um der Ladestation. Vergewissern Sie sich, dass die
Ladekontakte sauber sind.

3.1. Schalten Sie den Roboter aus, schalten Sie den Schalter aus und schalten Sie ihn wieder
ein.

3.2. Driicken Sie die Taste ,Back-Home", um den Roboter an die Ladestation zu senden. Lassen
Sie den Knopf sofort los und driicken Sie ihn erneut, bis der Roboter spricht. Auf diese Weise
wird sich der Roboter neu starten.

4. Die Hauptblirste, SeitenbUlrste oder die unidirektionale Laufrolle sind verhakt. Stoppen Sie
den Roboter und reinigen Sie den ihn.

5.1. Der Staubbehalter ist voll. Entleeren Sie ihn und reinigen Sie den Hochleistungsfilter,
wenn er verstopft ist.

5.2 Der Hochleistungsfilter ist verstopft, reinigen Sie ihn.
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5.3. Die Hauptblrste ist mit einem Objekt verstopft. Reinigen Sie sie.

6.1. Das Wi-Fi-Signal ist schlecht. Uberpriifen Sie das Wi-Fi-Signal.

6.2. Die WLAN-Verbindung ist instabil. Starten Sie Sie den Router erneut, Uberprifen Sie die
App fur Updates und versuchen Sie es erneut.

6.3. Stellen Sie sicher, dass das Telefondatenverkehr Ihres Gerats ausgeschaltet sind, um den
Kupplungsprozess zu verbessern.

7.1. Uberpriifen Sie, ob der Roboter sich im Nacht-Modus befindet und wechseln Sie den
Modus. Der Roboter fuhrt nicht die programmierte Reinigungen beim Nacht-Modus.
7.2.\lergewissern Sie sich, dass der Roboter mit de Netzwerk verbunden ist, andernfalls
kdnnte er nicht die programmierte Reinigungen durchfihren.

8.1. Der Roboter macht eine Karte der Wohnung und rechnet die neue Route nach Reinigung
mit dem punktuellen Modus oder beim Wechseln der Ausgangsposition.

8.2. Wenn die Ladestation weit vom Roboter ist, kann der Roboter nicht automatisch
zuruckkehren. Bringen Sie den Roboter zur Ladestation manuell.

9. Vergewissern Sie sich, dass der Nacht-Modus des Roboters nicht aktiviert ist, da der
Roboter in diesem Modus die Reinigung nicht fortsetzt. Der Roboter wird die Reinigung nicht
fortsetzen, wenn Sie ihn manuell auf die Ladestation stellen.

10. Vergewissern Sie sich, dass der Roboter ordnungsgemaifd mit dem Netzwerk verbunden
ist und er sich immer in Bereiche mit gutem Wi-Fi- Signal befindet.

11. Vergewissern Sie sich, dass sich der Roboter und die Ladestation in Bereiche mit gutem
Wi-Fi-Signal befinden. Starten Sie den Router erneut und versuchen Sie sie wieder verbinden.
12.1 Stellen Sie sicher, dass die zu reinigenden Bereiche gut beleuchtet sind.

12.2 Reinigen Sie das Objektiv mit einem weichen, sauberen Tuch und stellen Sie sicher, dass
der Sensor nicht blockiert wird. Vermeiden Sie die Verwendung von Waschmittel oder Sprays
bei der Reinigung.

9. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Modell: Conga 7090 Al

Produktreferenz: 05425

100-240V ~50/60 Hz

Akku: 14,8 V, 6400 mAh

Frequenzbander: 2.412-2.472 GHz 5.150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Maximale Kraft ubertragung: 16 dBm

Made in China | Entworfen in Spanien
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10. ENTSORGUNG VON ALTEN ELEKTROGERATEN

Die Europaische Richtlinie 2012/19/EU lber Elektro- und Elektronik-
Altgerate (WEEE) legt fest, dass alte Haushaltsgerate nicht mit dem
normalen unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden dirfen. Alte
Gerate missen gesondert gesammelt werden, um die Verwertung und das
Recycling der enthaltenen Materialien zu optimieren und die Auswirkungen
auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu reduzieren.

Das durchgestrichene Symbol ,durchgestrichene Abfalltonne" auf dem Produkt erinnert Sie
an lhre Verpflichtung, das Gerat korrekt zu entsorgen.

Die Verbraucher mussen sich mit Ihren 6rtlichen Behérden oder Einzelhandlern in Verbindung
setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafie Entsorgung ihrer Altgerate und/ oder
ihrer Batterien zu erhalten.

11. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Dieses Produkt hat eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Solange die Kaufrechnung
aufbewahrt und versandt wird, befindet sich das Produkt in einwandfreiem Zustand und wird
ordnungsgemafd verwendet, wie in dieser Bedienungsanleitung angegeben .

Die Garantie deckt keine Schaden bei denen:

Das Produkt Uber seine Kapazitat oder Anwendbarkeit hinaus missbraucht, geschlagen,
nicht ordnungsgemafd behandelt wurde oder mit atzenden bzw. Korrosiven Substanzen oder
Flissigkeiten in Kontakt geraten ist oder die jeweilige Storung, Fehler, Schaden bzw. Defekt
dem Verbraucher zugerechnet werden kann.

Das Produkt von Personen demontiert, repariert oder modifiziert wurde, die nicht vom
offiziellen Technischen Kundendienst durch Cecotec autorisiert worden sind.

Der Grund hierfiir durch die normale Abnutzung und Verschleif? der Teile und des Zubehors
entstanden ist.

Die Garantieleistung deckt alle Herstellungsbedingten Schaden und Fehler Ihres Produktes
fur die Dauer von 2 Jahren, nach geltendem Recht. Diese eingeschrankte Gewahrleistung gilt
nicht fir Mangel, die sich aus Unfallen, Missbrauch, unsachgemafie Wartung oder normale
Abnutzung ergeben.

Sollte unerwartet eine Stérung auftreten oder haben Sie Fragen tber Ihrem Produkt, kdnnen
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen Uber die Telefonnummer: +34 963210728
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1. PARTI E COMPONENTI

Robot
Fig. 1.

1.
2.
3.
4.

Modalita Ritorno alla base

Tasto di accensione/Pulizia automatica
Configurazione di rete

Sensore di rilevamento visuale

Robot e sensori

Fig. 2.

1. Sensore laser

2. Coperchio superiore

3. Ritorno alla base/Accensione/Pulizia automatica
4, Sensore recettore infrarossi
5. Sensore anticollisione

6. Ruota omnidirezionale

7. Polidiricarica

8. Batteria

9. Spazzola laterale

10. Paraurti

11. Coperchio del motore

. Spazzola centrale: per pulire ogni tipo di superficie.
. Ruota sinistra

Ruota destra
Spazzola in silicone: speciale per pelo di animali

. Cepillo Jalisco: specifico per pavimenti duri.

Sensore ottico: specifico per evitare urti al robot.

Serbatoio misto
Fig. 3.
Scomparto dell'acqua

1.
2.
3.

Fissaggio del serbatoio
Entrata dell'acqua
Serbatoio d'acqua

Serbatoio della polvere
Fig. 4.

1.
2.

Filtro altamente efficiente
Serbatoio della polvere
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Serbatoio della polvere

Fig. 5.

1. Serbatoio della polvere

2. Filtro primario

3. Filtro altamente efficiente

4. Coperchio del deposito dello sporco

Base diricarica

Fig. 6.

Zona di trasmissione del segnale
Poli di ricarica

Indicatore di ricarica

Fessura peril cavo

Poli di ricarica

voew N e

Supporto del panno e panno

Fig. 7.

1. Panno

2. Supporto del panno
3. Velcro

4. Linguetta

2. PRIMA DELL'USO

Ritirare il prodotto dalla scatola e tutto il materiale dall'imballaggio.
Verificare che tutte le parti e componenti siano incluse e in buono stato. Se si osservano
danni visibili, contattare immediatamente il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

3. INSTALLAZIONE

Installazione del robot e della base di ricarica

Fig. 8.

Collegare la base di ricarica a una presa della corrente e conservare il cavo restante. £
importante conservare il cavo rimanente nella parte inferiore della base di ricarica per evitare
scollegarlo o trascinare il cavo.

Collocare la base diricarica contro la parete lasciando la distanza di sicurezza indicata nella
seguente immagine.

Avviso: mantenere una distanza libera di almeno 1 m per ogni lato dalla base di ricarica e di 2
m di fronte.

Fig. 9.
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Avvertenza: non esporre la base diricarica alla luce solare diretta.

Mantenere premuto il tasto per 3 secondi; quando l'indicatore luminoso si accende, collocare
il robot sulla base di ricarica.

Fig. 10.

Luce blu fissa: ON/In funzionamento

Luce arancione oscillante: in carica

Luce rossa lampeggiante: Errore

Avviso:

Portare il robot alla base di ricarica se la batteria e scarica. Il robot pud non accendersi se la
batteria & molto scarica.

ILrobot si accendera automaticamente al collocarlo alla base di ricarica.

ILrobot non si pud spegnere durante la ricarica.

Installazione del serbatoio misto
Avviso: non si consiglia di utilizzare la funzione di lavaggio durante il primo uso.

Aprire il coperchio in silicone blu del serbatoio, riempirlo d'acqua senza che fuoriesca dal
serbatoio. Verificare di chiudere correttamente la linguetta in silicone per evitare che
fuoriesca acqua.

Fig. 11.

Installare il serbatoio nel robot seguendo la direzione indicata nell'illustrazione. Verificare che
sia ben chiuso.

Fig. 12.

Solo perinstallazione del serbatoio misto:

Utilizzare il velcro del panno per attaccarlo nella parte inferiore del supporto del panno.
Fig.13.

Premere manualmente le linguette situate su entrambi i lati del serbatoio misto e spingere
fino a collocarlo in posizione corretta. Si sentira un “clic” che indica che e ben collocato.
Fig. 14.

Suggerimenti:

Non utilizzare la funzione di lavaggio quando il robot non si trova sotto supervisione.
Disinstallare il supporto del panno quando il robot si sta ricaricando o quando non si sta
utilizzando.

In presenza di tappeti, configurare aree limitate per evitare il passaggio del robot sulle stesse.
Aggiungere alcune gocce di prodotto per la pulizia qualora necessario, sempre che non sia
COrrosivo.

Per ritirare il supporto dal panno, premere il tasto per liberare e tirare verso l'esterno.

CONGA I 85

7090



ITALIANO

Avvertenze:
'eccesso di detergente per la pulizia potrebbe bloccare le uscite d'acqua.
per un lavaggio perfetto, si consiglia di inumidire il panno prima dell'uso.

Prima pulizia

Una volta installato il robot aspirapolvere e la base di ricarica, € necessario seguire i seguenti
passaggi prima di programmare la prima pulizia.

Innanzitutto, il robot dovra effettuare un ciclo di ricarica completo. Si consiglia di lasciarlo
in carica tutta la notte. Una volta ricaricata completamente la batteria si potra effettuare
la prima pulizia e salvare la prima mappa. Per far cio, attivare la modalita Auto e la potenza
di aspirazione Eco. £ molto importante seguire queste indicazioni per far si che il robot
riconosca tutti gli angoli della casa e possa effettuare una mappatura completa.

Se ha una casa troppo grande e il robot resta senza batteria non succede niente. Il robot
torna alla base diricarica, salva sia la mappa completa che incompleta e, una volta
ricaricato, continua la pulizia nel punto in cui era rimasto precedentemente fino a creare la
mappa dell'intera superficie. IL robot mappa costantemente, si adatta in modo individuale e
personalizzato alle specificita di ogni casa e migliora costantemente la propria mappa.

4. FUNZIONAMENTO

Lindicatore luminoso cambiera da arancione oscillante a blu fisso quando la batteria sara
totalmente carica e il robot pronto a funzionare.

ILrobot non puo funzionare con la batteria scarica.
Suggerimenti: rimuovere tutti i cavi e ostacoli dal pavimento prima di mettere il robot in
funzionamento per evitare incidenti e danni.

Tasti del robot

Fig. 15.

Modalita Auto

Premere il tasto di accensione sul robot per cominciare a pulire automaticamente in
modalita Bordi e in seguito effettuare un ciclo di pulizia ordinato a zig-zag, mentre

fa un riconoscimento delle aree nelle quali ha pulito e quali no. Il robot pianifichera
automaticamente il percorso della pulizia mentre pulisce. Se si controlla il robot
manualmente durante questa modalita, ricalcolera il percorso e di conseguenza potrebbe
passare su zone gia pulite. Per verificare una pulizia efficiente, non dirigere il robot
manualmente durante la pulizia automatica.

Grazie alla sua tecnologia Total Surface 3.0, il robot tornera automaticamente alla base di
ricarica quando la batteria e scarica e riprendera la pulizia ad alta efficienza dallo stesso
punto una volta terminata la ricarica. Al fine di ottimizzare questo processo, il robot calcolera
automaticamente il tempo di ricarica esatto necessario per pulire la superficie. Durante la
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pulizia, il robot fara una piccola pausa per esaminare l'area e pianificare il percorso da pulire
(questa pausa variera a seconda delle condizioni della casa).

Avviso: il robot pulisce in modo ordinato in aree quadrate da 4 x 4 m, pu0 uscire da una
stanza per delimitare la suddetta area. Non si preoccupi, dato che pulisce tutta la superficie
accessibile.

Modalita Ritorno alla base

Premere il tasto Ritorno alla base

Questa modalita si pud attivare durante qualsiasi altro ciclo di pulizia, il robot smettera di
pulire e tornera automaticamente alla base di ricarica.

ILrobot continuera il percorso pill corto per tornare alla base di ricarica grazie alla
memorizzazione delle mappe e alla funzione di ritorno alla base intelligente.

Altermine di un ciclo di pulizia o quando la batteria & scarica, grazie alla tecnologia
TotalSurface 3.0, il robot tornera automaticamente alla base di ricarica per evitare di
rimanere senza batteria. Una volta carico, tornera a riprendere la pulizia dal punto esatto in
cui era rimasto.

Suggerimento: ritirare il serbatoio misto durante la ricarica.

Telecomando a distanza

Fig. 16.

Programmazione

Livelli di potenza (Turbo/Normale/Eco)
Ritorno alla base

Orologio

Controllo manuale

Acceso/Pausa

Modalita Bordi

Collegamento del telecomando a distanza

Se il robot non risponde al telecomando a distanza, effettuare i seguenti passaggi:
Mantenere premuto il tasto della modalita Bordi dal telecomando a distanza per 5 secondi, il
telecomando entrera in modalita di collegamento. Il display mostrera 8888.

ILrecettore del telecomando a distanza si attivera dopo 5 secondi ed entrera in modalita

di collegamento. Ilrobot ricevera il segnale dal telecomando a distanza, e quest'ultimo
tornera in stato normale. Il display mostrera che il processo di collegamento e stato
completato.

Nel caso in cui il processo di collegamento dia errore, il telecomando a distanza mostrera
8888 e uscira dalla modalita di collegamento 30 secondi dopo.

CONGA I 87

7090



ITALIANO

Le seguenti operazioni e i modi si possono attivare dal telecomando a distanza.

Modalita

Una volta in funzione per la prima volta, il robot effettuera un processo di mappatura e
memorizzazione prima di cominciare il processo di pulizia. Utilizzare il robot in modalita Auto
e potenza Eco, in questo modo verra garantita la memorizzazione della mappa.

Avviso: Verificare che l'indicatore luminoso sia acceso di colore blu prima di usarlo, segnale
che il robot e stato attivato. Qualora non lo fosse, premere qualsiasi tasto del telecomando a
distanza per attivarlo.

Modalita Auto

Fig. 17.

Premere il tasto di accensione sul telecomando a distanza per cominciare a pulire
automaticamente in modalita Bordi e in seguito effettuare un ciclo di pulizia ordinato a
zig-zag, mentre fa un riconoscimento delle aree nelle quali ha pulito e quali no. ILrobot
pianifichera automaticamente il percorso della pulizia mentre pulisce. Se si controlla il
robot manualmente durante questa modalita, ricalcolera il percorso e di conseguenza
potrebbe passare su zone gia pulite. Per verificare una pulizia efficiente, non dirigere il robot
manualmente durante la pulizia automatica.

Grazie alla sua tecnologia Total Surface 3.0, il robot tornera automaticamente alla base di
ricarica quando la batteria & scarica e riprendera la pulizia ad alta efficienza dallo stesso
punto una volta terminata la ricarica. Durante la pulizia, il robot fara una piccola pausa per
esaminare 'area e pianificare il percorso da pulire (questa pausa variera a seconda delle
condizioni della casa).

Avviso: il robot pulisce in modo ordinato in aree quadrate da 4 x 4 m, pu0 uscire da una
stanza per delimitare la suddetta area. Non si preoccupi, dato che pulisce tutta la superficie
accessibile.

Modalita Bordi

Fig.18.

Premere il tasto della modalita Bordi sul telecomando a distanza per far si che il robot
cominci la pulizia dei bordi. Pulira lungo il perimetro di tutta la superficie e poi tornera alla
base di ricarica in modo diretto e automatico. Nel caso in cui il robot non fosse uscito dalla
base di ricarica, tornera al punto di partenza.

Nota: premere il tasto dei livelli di potenza per cambiare tra le 3 modalita: Turbo/Normale/
Eco.
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Modalita Ritorno alla base

Fig. 19.

Premere il tasto Ritorno alla base sul telecomando a distanza per inviare il robot alla base
diricarica. Questa modalita si puo attivare durante qualsiasi altro ciclo di pulizia e il robot
smettera di pulire e tornera automaticamente alla base di ricarica. Il robot continuera il
percorso pit corto per tornare alla base di ricarica grazie alla memorizzazione delle mappe e
alla funzione di ritorno alla base intelligente.

Altermine di un ciclo di pulizia o quando la batteria & scarica, grazie alla tecnologia
TotalSurface 3.0, il robot tornera automaticamente alla base di ricarica per evitare di
rimanere senza batteria. Una volta carico, tornera a riprendere la pulizia dal punto esatto in
cui era rimasto.

Avvertenze:

Rimuovere il serbatoio misto dal robot prima di metterlo in carica.

Verificare che la stanza sia libera di modo che il robot possa accedere alla base diricarica
senza problemi.

Funzioni

Pausa

Mentre il robot e in funzionamento, premere il tasto di accensione sulla App, sul telecomando
a distanza o sul robot per metterlo in pausa e premere un'altra volta per riprendere la pulizia.

Standby

ILrobot entrera automaticamente in modalita standby dopo 5 minuti di inattivita.

Premere il tasto di accensione sulla App, sul telecomando a distanza o sul robot per attivarlo
di nuovo.

Avvertenze:
Dopo 12 ore di inattivita, il robot si spegnera automaticamente.
Durante la ricarica, il robot non entrera in modalita standby.

Livello di potenza di aspirazione

Premere il tasto del livello di potenza di aspirazione dal telecomando a distanza per
selezionare il livello desiderato. Selezionare Eco (potenza bassa), Media (potenza media) o
Turbo (potenza massima).

Programmazione

Avvertenza: il robot non si pud programmare da pit di un dispositivo allo stesso tempo.
Verificare di programmarlo dallApp del cellulare o dal telecomando a distanza.

ILrobot e dotato di una funzione di programmazione per offrire una pulizia dalla massima
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efficienza. Le impostazioni dell'ora e la programmazione della pulizia devono essere
effettuate dal telecomando a distanza. Una volta programmato, il robot effettuera
automaticamente il ciclo di pulizia corrispondente a ogni giorno.

Avviso: verificare che il robot sia attivato e che l'indicatore luminoso sia acceso prima di
programmare la pulizia o configurare l'ora.

Ora attuale

Fig. 20.

Mantenere premuto il tasto del tempo per 3 secondi. Le prime 2 cifre, che corrispondono
all'ora, lampeggeranno.

Utilizzare i tasti direzionali s e gili per configurare 'ora attuale. In seguito, utilizzare i tasti

direzionali di destra e sinistra per cambiare da ore a minuti e ripetere il passaggio precedente.

Fig. 21.
Premere di nuovo il tasto del tempo per salvare le impostazioni.

Programmazione delle pulizie

Mantenere premuto il tasto di programmazione per 3 secondi. Le prime 2 cifre, che
corrispondono all'ora, lampeggeranno.

Fig. 22.

Utilizzare i tasti direzionali st e gili per configurare l'ora della programmazione. In seguito,
utilizzare i tasti direzionali di destra e sinistra per cambiare da ore a minuti e ripetere il
passaggio precedente.

Fig. 23.

Premere di nuovo il tasto di programmazione per salvare le impostazioni.

Per cancellare la pulizia programmata, seguire i seguenti passaggi:

Configurare l'ora del telecomando a distanza alle 00:00 a.m e salvare le impostazioni.
Spegnere il robot dall'interruttore di accensione per 1 minuto e azionare di nuovo
linterruttore.

Avviso: il robot emettera un bip che indica che le impostazioni sono state salvate.
Avvertenza: cambiando le pile del telecomando a distanza, l'ora e la programmazione
dovranno essere configurate di nuovo.

INTELLIGENZA ARTIFICIALE
In tutte le modalita di funzionamento si dispone di intelligenza artificiale per ottimizzare la

pulizia concentrandosi sia nel rilevamento di ostacoli che il rilevamento del tipo di pavimento.

Verificare che la zona da pulire sia ben illuminata. In questo modo il robot riconoscera
oggetti come calzini, cavi, appoggi di ventilatori o perfino animali. In questo modo e possibile
pianificare vie di pulizia sviando gli ostacoli. In ogni stanza e possibile rilevare il tipo di
pavimento con suggerimenti specifici di pulizia per tale stanza rispetto al tipo di spazzola

o livello di pavimento da usare. Questa informazione comparira nella App con il robot
connesso.
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Indicatore luminoso:

In funzionamento: Luce blu fissa.

Batteria scarica: la luce arancione lampeggia lentamente.
In carica: luce arancione oscillante.

Configurazione di rete: luce blu.

Avviando/aggiornando il firmware: luce blu oscillante.
Errore: la luce rossa lampeggia rapidamente.

5. APP E CONNESSIONE WI-FI

Per accedere a tutte le funzioni del robot da qualsiasi luogo, si consiglia di scaricare la App
Conga 7090. E possibile monitorare il robot in modo pili efficace e godere di una pulizia
eccellente.

Benefici della App:

Controlla il robot in modo facile e intuitivo.

Attivare la pulizia da qualsiasi luogo.

Effettua la configurazione e la programmazione giornaliera.

Godi di differenti modalita di pulizia: Auto, Spirale, Bordi, Manuale, Twice, Area limitata, In un
punto, Area intelligente, Ritorno alla base e Scrubbing.

Visualizzare come il robot crea una mappa interattiva mentre pulisce.

Gestisci le mappe in modo intelligente attraverso la funzione Room Plan, che permette di
unire, dividere e assegnare un nome alle stanze. Inoltre, crea e programma pianificazione di
pulizia selezionando le stanze che desidera pulire, in che modalita e potenza.

Verifichi la superficie pulita e il tempo trascorso.

Acceda alla sua cronologia di pulizia.

Questa applicazione e compatibile con reti da 5GHz.

*Questo modello Conga & compatibile con gli assistenti virtuali vocali Google Assistant e
Alexa.

Configurazione:

Fig. 24.

Scarichi la App Conga 7090 dalla App Store o Google Play.
Creare un account con e-mail e password.

Confermare il proprio registro.

Aggiungere il suo robot Conga.

Connettersi a una rete Wi-Fi.

Avvertenze:
ILnome del Wi-Fi e la password non possono eccedere i 32 bit.
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Se la connessione ad una rete da errore, seguire questi passaggi:

Premere il tasto On/Off per 5 secondi, il robot entrera in modo sospensione e l'indicatore
luminoso Wi-Fi lampeggera rapidamente, indicando l'errore di connessione. Cercare di
riconnettere il robot seguendo i passaggi della sezione precedente.

Nel caso in cui la connessione dia di nuovo errore, verificare se:

a. Ilrobot e troppo lontano dal router.

b. La password Wi-Fi non e corretta.

€ possibile utilizzare le seguenti modalita dallApp:

Modalita Auto: selezionando questa modalita il robot pulira su quadrati da 4x4 m. Dentro
questo spazio, effettuera innanzitutto una pulizia in modalita Bordi, per seguire a zig-zag e
infine completare tutta la superficie. Una volta terminata la pulizia, ritorna automaticamente
alla base di ricarica.

Puo essere attivata sia dalla App che dal telecomando a distanza.

Avviso: e possibile che il robot cambi la stanza per completare la pulizia di uno dei quadrati.
Non si preoccupi, cid non ripercuotera contro il funzionamento del robot.

Modalita Bordi: selezionando questa modalita, il robot pulira lungo le pareti e i mobili.
Puo essere attivata sia dalla App che dal telecomando a distanza.

Modalita Spirale: selezionando questa modalita, il robot comincera la pulizia in un punto
esatto ed effettuera movimenti a spirale verso l'esterno e l'interno a massima potenza fino
a tornare al punto di partenza. Successivamente, il robot tornera direttamente alla base di
ricarica.

Puo essere attivata solamente dalla App.

Modalita Scrubbing: attivando questa modalita, il robot effettuera movimenti avanti e
indietro, simulando i movimenti reali di un mocho. Comincera a pulire in modalita Bordi,
continuando con movimenti a zig-zag e infine tornera direttamente alla base di ricarica.
Puo essere attivata solamente dalla App.

Modalita Manuale: utilizzare i tasti direzionali dal telecomando a distanza o dalla App per
dirigere il robot verso punti specifici che si desidera pulire.
Pud essere attivata sia dalla App che dal telecomando a distanza.

Modalita ritorno alla base: seleziona questa modalita in qualsiasi e durante qualsiasi
modalita di pulizia per far si che il robot torni automaticamente alla base di ricarica.
Puo essere attivata dal robot, sia dalla App che dal telecomando a distanza.

Modalita Area Intelligente: una volta salvata la mappa della casa, selezionare questa
modalita per pulire un'area esatta con movimenti a zig-zag. Altermine della pulizia
selezionata, il robot tornera direttamente alla base di ricarica. Puo selezionare
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contemporaneamente pit di un'area sulla mappa. Il robot attivera solamente la pulizia nella
zona selezionata, per cui si dirigera verso il punto e tornera alla sua base senza aspirare.
Pud essere attivata solamente dalla App.

Modalita In un punto: selezionare questa modalita per pulire una zona specifica della mappa
in profondita, sfruttando la potenza massima del robot. Il robot pulira una zona da 2x2 m con
movimenti a zig-zag e tornera direttamente alla base di ricarica al termine. Il robot attivera
solamente la pulizia nella zona selezionata, per cui si dirigera verso il punto e tornera alla sua
base senza aspirare.

Pud essere attivata solamente dalla App.

Modalita Area limitata: selezionare questa modalita e delimitare sulla mappa zone concrete
che non si desidera che il robot pulisca. Puo selezionare piu di un'area sulla mappa.
Puo essere attivata solamente dalla App.

Modalita Twice: selezionare questa modalita per effettuare una pulizia profonda della sua
casa.

Pud combinarsi con la modalita Bordi, Spirale, In un punto o Area intelligente. Il robot
effettuera due cicli di pulizia completi e tornera direttamente alla base di ricarica.

Pulizia totale.
Prima di tornare alla base di ricarica, il robot effettuera movimenti avanti e indietro per
eliminare residui di polvere dalla spazzola.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Spazzola centrale

Girare il robot e premere il tasto di rilascio della spazzola centrale per ritirare il coperchio.
Rimuovere la spazzola centrale e pulire lo scomparto.

Pulire la spazzola centrale con gli strumenti forniti lavandola con acqua e sapone qualora
necessario.

Collocare la spazzola centrale al suo posto e chiudere la linguetta dal coperchio.
Suggerimento: per garantire un funzionamento efficiente, cambiare la spazzola centrale ogni
6-12 mesi (a seconda della frequenza e del tipo d'uso).

Fig. 25.

Coperchio della spazzola centrale
Linguetta

Spazzola centrale

Scomparto
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Spazzola in silicone

Fig. 26.

Per effettuare la pulizia della spazzola in silicone, seguire i passaggi della sezione precedente
per estrarla e lavarla con acqua e sapone. Asciugarlo con cura prima di installarlo di nuovo
per assicurarsi che funzioni in modo efficiente.

Cepillo Jalisco

Fig. 27.

Per procedere con la pulizia del Cepillo Jalisco, seguire i passaggi della sezione precedente
e lavare con acqua. Asciugarlo con cura prima di installarlo di nuovo per assicurarsi che
funzioni in modo efficiente.

Serbatoio della polvere

Fig. 28.

Rimuovere il serbatoio della polvere.

Aprire il coperchio del serbatoio dello sporco e svuotarlo.

Utilizzare la spazzola per pulire la parte interna del deposito dello sporco.
Installare di nuovo il deposito dello sporco nel robot.

Serbatoio misto

Fig. 29.

Estrarre il serbatoio misto.

Separare lo scomparto dello sporco dal resto del deposito.

Aprire lo scomparto dello sporco e svuotarlo.

Utilizzare la spazzola per pulire lo scomparto dello sporco.

Tornare ad installare lo scomparto dello sporco all'interno del serbatoio misto.

Installare di nuovo il serbatoio misto nel robot.

Se ha usato la funzione di lavaggio, svuotare il serbatoio dell'acqua e riempirlo d'acqua pulita
per risciacquarlo. Svuotarlo prima di installarlo nuovamente nel robot.

Filtro altamente efficiente

Fig. 30.

Rimuovere il filtro altamente efficiente e scuoterlo per eliminare tutto lo sporco.

Avviso:

Cambiare il filtro ad alta efficienza ogni 3 mesi (dipendendo dalla frequenza e il tipo d'uso).
Pulire periodicamente il filtro con una spazzola per evitare ostruzioni. Non utilizzare acqua né
detergenti.

Spazzola laterale
Fig. 31.
Ritirare e pulire regolarmente le spazzole laterali.
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Suggerimento: per garantire una pulizia perfetta, si consiglia di cambiare le spazzole laterali
ogni 3 mesi (secondo la frequenza e il tipo d'uso).

Sensori anticaduta

Fig. 32.

Pulire regolarmente i sensori anticaduta con un panno morbido.

Avvertenza: trasportare o muovere sempre il prodotto quando & spento o nella sua scatola
originale.

Sensore di rilevamento visuale

Fig. 33

Pulire la lente con un panno morbido e pulito. Evitare di usare detergenti o spray durante la
pulizia.

7. CAMBIO E RICARICA DELLA BATTERIA

Non utilizzare batterie, caricabatterie o basi di ricarica differenti da quelle fornite
ufficialmente da Cecotec.

Non utilizzare batterie non ricaricabili.

Non rimuovere, smontare o cercare di riparare la batteria né la base di ricarica.

Non collocare la base diricarica vicino a fonti di calore.

Non utilizzare un panno umido per pulire le parti di questo prodotto.

Ritirare la batteria e conservarla in un luogo asciutto e sicuro quando non utilizzato per un
periodo prolungato di tempo. Si consiglia di ricaricare la batteria ogni mese per evitare che
possa danneggiarsi.

Non gettare le batterie. Si consiglia di consegnarle a organizzazioni professionali per poterle
trattare correttamente.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

1. Ilrobot non si accende o non inizia la pulizia.

2. Ilrobot non si carica o non pud tornare alla base di carica.

3. Ilrobot non funziona correttamente.

4. Ilrobot emette un suono inusuale durante la pulizia.

5. Ilrobot non pulisce in modo efficiente o perde lo sporco.

6. Ilrobot non si e potuto connettere alla rete Wi-Fi.

7. Ilrobot non ha effettuato la pulizia programmata.

8. Ilrobot non torna alla base di ricarica dopo aver terminato la pulizia in un punto o dopo

aver cambiato la sua posizione iniziale.
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9. Ilrobot non riprende la pulizia.

10. Ilrobot e sempre offline.

11. Errore di connessione tra cellulare e il robot.

12. Ilsensore di rilevamento visuale non riconosce oggetti.

Soluzione

1.1, ILrobot non puo funzionare con la batteria scarica. Lasciarlo ricaricare prima di metterlo in
funzione.

1.2. La temperatura della stanza e inferiore a 0 °C o superiore a 50 °C. Utilizzare il robot in
luoghi dove la temperatura ambiente si trovi nei limiti di temperatura specificati.

2.1.Visono troppi ostacoli vicino alla base di carica, muovere la base di carica in un luogo
libero.

2.2. Pulire i poli diricarica

2.3. Verificare che linterruttore di accensione sia acceso.

2.4. Il robot e troppo lontano dalla base di ricarica, collocarlo pit vicino e riprovare.

2.5.Vi e poco spazio libero attorno alla base di ricarica. Verificare che i poli di ricarica siano
puliti.

3.1Spegnere il robot, scollegare l'interruttore e accenderlo di nuovo.

3.2. Una volta acceso il robot e fuori dalla base di ricarica, mantenere premuto il tasto del
robot del ritorno alla base fino a che emetta un bip. Rilasciare immediatamente il tasto e
premere di nuovo fino a che il robot parli. In questo modo, il robot si resettera.

4. La spazzola centrale, le spazzole laterali o la ruota omnidirezionale possono essere
intrappolate, si prega di fermare il robot e pulirlo.

5.1. Il serbatoio della polvere e pieno. Svuotarlo e pulire il filtro altamente efficiente se e
bloccato.

5.2. ILfiltro altamente efficiente & bloccato, pulirlo.

5.3. La spazzola centrale e intrappolata da un oggetto inusuale, pulirla.

6.1. ILsegnale Wi-Fi e debole. Verificare il segnale Wi-Fi.

6.2. La connessione Wi-Fi & instabile. Riavviare il router, verificare se la presenza di
aggiornamenti dell'App e riprovare.

6.3. Verificare che la connessione dati del telefono sia disattivata per migliorare il processo di
collegamento.

7.1. Verificare se il robot e in modalita Notte e cambiare la modalita. IL robot non effettua le
pulizie programmate quando e in modalita Notte.

7.2. Verificare che il robot sia connesso alla rete, non potra effettuare le pulizie programmate
senza connessione.

8.1. ILrobot disegnera una mappa e calcolera un nuovo percorso dopo la pulizia in un punto o
dopo aver cambiato la sua posizione di partenza.

8.2. Se la base di ricarica si trova molto lontano dal robot, non potra tornare
automaticamente. Portare manualmente il robot alla base di ricarica.
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9. Verificare che il robot non sia in modalita Notte, dato che non e possibile riprendere

la pulizia con questo tipo di modalita. Collocando il robot manualmente alla base, non
riprendera la pulizia.

10. Verificare che il robot sia connesso correttamente alla rete e sempre in zone con un buon
segnale Wi-Fi.

11. Verificare che il robot e la base di ricarica abbiano un buon segnale Wi-Fi, riavviare il router
e riprovare a connetterlo.

12.1 Verificare che le zone da pulire siano ben illuminate.

12.2 Pulire la lente con un panno morbido e pulito e verificare che il sensore non sia bloccato.
Evitare di usare detergenti o spray durante la pulizia.

9. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Conga 7090 Al

Riferimento del prodotto: 05425

100-240V ~50/60 Hz

Batteria: 14,8V, 6400 mAh

Bande di frequenza: 2.412-2.472 GHz 5150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Massima trasmissione di potenza: 16 dBm

Made in China | Progettato in Spagna

10. RICICLAGGIO DI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE in riferimento ai Rifiuti di Apparati Elettrici
ed Elettronici (RAEE) specifica che gli elettrodomestici non devono essere
riciclati con il resto dei rifiuti municipali. Tali elettrodomestici devono essere
— gettati separatamente, al fine di ottimizzare il recupero e il riciclaggio
di materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto sulla salute umana e sul
medio ambiente.
Il simbolo del cassonetto dei rifiuti barrato le ricorda l'obbligo di gettare correttamente
questo prodotto.
Per ottenere informazioni dettagliate sulla forma pill adeguata per gettare gli
elettrodomestici e/o le corrispondenti batterie, il consumatore dovra contattare le autorita
locali.
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11. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a partire dalla data di acquisto, sempre e quando
viene conservata e inviata la fattura di acquisto, il prodotto stia in perfetto stato fisico e si
utilizzi in modo adeguato cosi come indicato nel manuale di istruzioni.

La garanzia non coprira:

Se il prodotto e stato utilizzato al di fuori della sua capacita o di utilizzo, maltrattato, colpito,
esposto ad umidita, sommerso da qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi come qualsiasi
altra mancanza attribuibile al consumatore.

Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.

Se il problema e stato generato da un'usura normale dei pezzi dovuta all'uso.

ILservizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione per 2 anni secondo la legislazione
in vigore, ad eccezione dei pezzi consumabili. Nel caso di cattivo uso da parte dell'utente, il
servizio di garanzia non si fara responsabile della riparazione.

Qualora ci fosse un problema con il prodotto o avere una consulenza, contattare il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec attraverso il numero di telefono +34 96 32107 28.
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1. PECAS E COMPONENTES

Robot:

Fig. 1.

1. Modo de Regresso a base

2. Botao de ligar/limpeza automatica
3. Configuracao de rede

4. Sensor de deteccdo visual

Robot e sensores

Fig. 2.

Sensor laser

Tampa superior

Regresso a base/Aceso/Limpeza automatica
Sensor recetor de infravermelhos

Sensor anti colisdo

Roda omnidirecional

Bornes de carga

Bateria

Escova lateral

10. Para choques

11. Tampa do motor

12. Escova central: para limpar todo tipo de superficies
13. Roda esquerda

14. Roda direita

15. Escova de silicone: especial para pelo de animais
16. Cepillo Jalisco: especifico para chao

17. Sensor 6tico: especifico para evitar que o robot choque

O ONOU s WN S

Depésito misto

Fig. 3.

Compartimento de dgua
1. Bloqueio do depésito
2. Entradade dgua

3. Depdsito de agua

Depdsito de sujidade

Fig. 4.

1. Filtro de alta eficiéncia
2. Depésito de sujidade
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Depdsito de sujidade

Fig. 5.

1. Depésito de sujidade

2. Filtro priméario

3. Filtro de alta eficiéncia

4. Tampa do depdsito de sujidade

Base de carga

Fig. 6.

Zona de transmissao de sinal
Borne de carga

Indicador de carga

Ranhura para o cabo

Bornes de carga

voew N e

Suporte da mopa e mopa

Fig. 7.

1. Mopa

2. Suporte da mopa
3. Velcro

4. Lingueta

2. ANTES DE USAR

Tire o produto da caixa e retire todo o material de embalagem.

Certifiqgue-se de que todas as pecas e componentes estéo incluidas e em bom estado. Se
observar algum dano visivel, entre em contacto imediatamente com o Servico de Assisténcia
Técnica oficial da Cecotec.

3. INSTALACAO

Instalacao do robot e da base de carga

Fig. 8.

Conecte a base de carga a corrente elétrica e enrole o que resta do cabo. £ importante
guardar o que resta do cabo na parte inferior da base de carga para evitar que se desconecte
ou que se arraste.

Coloque a base de carga contra a parede deixando a disténcia de seguranca indicada no
seguinte desenho.
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Aviso: mantenha uma distancia de pelo menos 1 m de cada lado da base de cargaede2ma
frente.
Fig. 9.

Adverténcia: nao exponha a base de carga a luz solar direta.

Mantenha pressionado o botdo de inicio durante 3 segundos; quando o indicador luminoso
acender, coloque o robot na base de carga.

Fig. 10.

Luz azul fixa: ON/ Em funcionamento

Luz laranja oscilante: a carregar

Luz vermelha a piscar: Erro

Aviso:

Leve o robot a base de carga se a bateria estiver fraca. O robot pode ndo ligar se a bateria
estiver muito fraca.

0 robot ligara automaticamente ao colocar na base de carga.

O robot ndo se pode desligar durante a carga.

Instalar o depdsito misto
Aviso: ndo se recomenda utilizar a funcéo de esfregar durante a primeira utilizacao.

Abra a tampa de plastico do depdsito e encha-o de agua sem que esta sobressaia do
depdsito. Certifique-se de fechar corretamente a aba de silicone para evitar que a dgua saia.
Fig. 11.

Instale o depésito no robot seguindo a direcao indicada. Certifique-se de que estd bem
fechado.

Fig.12.

Unicamente para instalacao do depdsito misto:

Utilize o velcro da mopa para coloca-la na parte inferior do suporte da mopa.

Fig. 13.

Pressione manualmente as abas situadas em ambos lados do depdsito misto e empurre até
encaixar na sua posicao. Escutara um “click” indicando que estd bem colocado.

Fig.14.

Recomendacobes:

N&o utilize a funcao de esfregar quando o robot estiver sem supervisao.

Desinstale o suporte da mopa quando o robot estiver a carregar ou quando o robot ndo
estiver em uso.

Se houver tapetes em casa, configure areas restritas para evitar que o robot passe por eles.
Adicione umas gotas de produto de limpeza se for necessario, sempre e quando este nao seja
corrosivo.
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Para retirar o suporte da mopa, pressione o bot&o de desbloqueio e puxe para fora.
Adverténcias:

0 excesso de produtos de limpeza pode bloquear as saidas de dgua.

Para um resultado eficiente ao esfregar, é recomendavel humedecer a mopa antes de usa-la.

Primeira limpeza

Uma vez instalado o robot aspirador e a base de carga devera seguir os seguintes passos
antes de programar a primeira limpeza.

Em primeiro lugar, o robot terd que realizar um ciclo de carga completo. E recomendavel
deixa-lo a carregar durante toda a noite. Quando a bateria estiver completamente carregada
podera realizar a primeira limpeza e guardar o primeiro mapa. Para isso, ative o modo Auto
e a poténcia de succao Eco. E muito importante seguir estas indicacoes para que o robot
reconheca todos os cantos da casa e possa realizar um mapeamento completo.

Se tiver uma casa muito grande e o robot ficar sem bateria, ndo fax mal. Quando regressar
a base de carga, o robot guarda tanto o mapa completo como os mapas incompletos, uma
vez carregado, continuard a limpeza no ponto onde deixou, até fazer o mapeamento total
da superficie. O robot faz 0 mapeamento constantemente, pelo que se adapta de maneira
individualizada e personalizada as particularidades de cada lar e melhora o seu mapa
constantemente.

4. FUNCIONAMENTO
0 indicador luminoso mudard de laranja a piscar a azul fixo quando a bateria estiver

O robot ndo pode funcionar com bateria fraca.
Recomendacdes: Retire todos os cabos e obstaculos do chao antes de p6r o robot a funcionar
para evitar acidentes e danos.

Botdes do robot

Fig. 15.

Modo Auto

Pressione o botdo de ligar do robot para que comece a limpar automaticamente no modo
Bordas e depois realize um ciclo de limpeza de forma ordenada em ziguezague, enquanto
reconhece as areas pelas quais esta a limpar e pelas que nado. O robot fard um plano da rota
de limpeza de forma automatica a medida que limpa. Ao controlar o robot de forma manual
durante este modo, este voltara a calcular a rota, pelo que poderia passar por zonas que

jé estao limpas. Para garantir uma limpeza eficiente, ndo dirija o robot de forma manual
durante a limpeza automatica.

Gracas a sua tecnologia Total Surface 3.0, o robot voltard automaticamente a base de carga
quando a bateria estiver baixa e retomard a limpeza com alta eficiéncia desde o mesmo
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ponto quando tenha finalizado a carga. A fim de otimizar este processo, o robot calculara
automaticamente o tempo exato de carregamento necessario para limpar a superficie.
Durante a limpeza, o robot fard uma pequena pausa para reconhecer a area e planificar a rota
de limpeza (esta pausa varia dependendo das condicées do lar).

Aviso: o robot limpa de maneira ordenada em areas quadradas de 4 x 4 m, pelo que pode

sair de um quarto para delimitar dita area. Ndo se preocupe, ja que o robot limpara toda a
superficie acessivel.

Modo de Regresso a base

Pressione o botdo de Regresso a base.

Este modo pode ser ativado durante qualquer outro ciclo de limpeza, o robot deixara de
limpar e voltard a base de carga de forma automatica.

0 robot seguiré a rota mais curta para voltar a base de carga gracas a memorizacao de
mapas e a funcéo de regresso a base inteligente.

Ao completar um ciclo de limpeza ou quando a bateria estiver baixa, gracas a tecnologia Total
Surface 3.0, o robot também voltara de forma automatica a base de carga para evitar que
fique sem bateria. Uma vez que se tenha carregado, voltara ao ponto exato de limpeza, onde
antes tinha ficado.

Recomendacé&o: retire o depésito misto durante a carga.

Comando a distancia

Fig. 16.

Programacao

Niveis de poténcia (Turbo/Normal/Eco)
Regresso a base

Relégio

Controlo manual

Ligar/Pausa

Modo Bordas

Vincular o comando a distancia

Se o robot ndo responde ao comando a distancia, siga os seguintes passos:

Mantenha pressionado o botdo do modo Bordas do comando a distancia durante 5 segundos,
o comando entrara em modo de vinculagao. O ecra mostrara 8888.

0 recetor do comando a distancia ativard aos 5 segundos e entrard em modo de vinculacdo.
0 robot receberd o sinal de comando a distancia e o comando a distancia voltara ao estado
normal. O ecra mostrard que o processo de vinculacao estd completo.

Em caso de que o processo de vinculacao falhe, o comando a distancia mostrara 8888 e saira
do modo de vinculacdo 30 segundos depois.
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As seguintes funcdes e modos podem ser ativados desde o comando a distancia.

Modos

Ao pdr em funcionamento pela primeira vez, o robot realizard um processo de mapeamento
e memorizacdo antes de comecar o processo de limpeza. Utilize o robot em modo Auto e
poténcia Eco, desta maneira garante de que o mapa seja memorizada por completo.

Aviso: certifique-se de que o indicador luminoso esta ligado a azul antes de utilizar, sinal de
que o robot estd ativado. Se ndo estiver, pressione qualquer botao do comando a distancia
para ativa-lo.

Modo Auto

Fig.17.

Pressione o botdo de ligar no comando a distancia para que comece a limpar
automaticamente no modo Bordas e depois realize um ciclo de limpeza de forma ordenada
em ziguezague, enquanto reconhece as areas pelas quais estd a limpar e pelas que nao.

0 robot fard um plano da rota de limpeza de forma automatica a medida que limpa. Ao
controlar o robot de forma manual durante este modo, este voltaré a calcular a rota, pelo que
poderia passar por zonas que ja estdo limpas. Para garantir uma limpeza eficiente, ndo dirija
o robot de forma manual durante a limpeza automatica.

Gracas a sua tecnologia Total Surface 3.0, o robot voltard automaticamente a base de carga
quando a bateria estiver baixa e retomara a limpeza com alta eficiéncia desde o mesmo
ponto quando tenha finalizado a carga. Durante a limpeza, o robot fara uma pequena pausa
para reconhecer a area e planificar a rota de limpeza (esta pausa varia dependendo das
condicBes do lar).

Aviso: o robot limpa de maneira ordenada em éreas quadradas de 4 x 4 m, pelo que pode
sair de um quarto para delimitar dita drea. Ndo se preocupe, j& que o robot limpara toda a
superficie acessivel.

Modo Bordas

Fig.18.

Pressione modo Bordas no comando a distancia para que comece a limpeza no modo bordas.
Limpara de forma automatica ao longo do perimetro de toda a superficie e depois voltara a
base de carga de forma direta automaticamente. Em caso de que o robot ndo tenha saido da
base de carga, voltard ao ponto de inicio.

Aviso: pressione o botdo de niveis de poténcia para mudar entre os 3 modos: Eco/Normal/
Turbo.

Modo de Regresso a base
Fig.19.
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Pressione o botdo de Regresso a base no comando a distancia para enviar o robot a base de
carga. Este modo pode ser ativado durante qualquer outro ciclo de limpeza, o robot deixara
de limpar e voltard a base de carga de forma automatica. O robot seguird a rota mais curta
para voltar a base de carga gracas a memorizacdo de mapas e a funcao de regresso a base
inteligente.

Ao completar um ciclo de limpeza ou quando a bateria estiver baixa, gracas a tecnologia Total
Surface 3.0, o robot também voltara de forma automatica a base de carga para evitar que
fique sem bateria. Uma vez que se tenha carregado, voltard ao ponto exato de limpeza, onde
antes tinha ficado.

Adverténcias:

Retire o depésito misto do robot antes de o pér a carregar.

Certifiqgue-se de que o quarto esteja arrumado para que o robot possa aceder a base de carga
sem problemas.

Funcdes

Pausa

Enguanto o robot estiver em funcionamento, pressione o botao de ligar na aplicacdo, no
comando a disténcia ou no robot para paré-lo e pressione outra vez para retomar a limpeza.

Standby

O robot entrard em modo standby automaticamente depois de 5 minutos de inatividade.
Pressione o botao de ligar na aplicacdo, no comando a distancia ou no robot para ativa-lo
novamente.

Adverténcias:
Depois de 12 horas de inatividade, o robot desligara de forma automatica.
Durante a carga, o robot ndo entrard em modo standby.

Nivel de poténcia de succéo

Pressione o botao de niveis de poténcia de succao do comando a distancia para selecionar
o nivel desejado. Selecione Eco (poténcia baixa), Média (poténcia média) ou Turbo (poténcia
maxima).

Programacao

Adverténcia: o robot nao pode ser programado desde mais de um dispositivo ao mesmo
tempo. Certifique-se de programar desde a App ou desde o comando a distancia.

0 robot conta com uma funcdo de programacao para oferecer uma limpeza de méxima
eficiéncia. Os ajustes de hora e programacdo da limpeza devem ser feitas desde o comando a
distancia. Uma vez programado, o robot levara realizara automaticamente o ciclo de limpeza
correspondente a cada dia.
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Aviso: certifiqgue-se de que o robot estd ativado e de que o indicador luminoso esta ligado
antes de programar a limpeza ou configurar a hora.

Hora atual

Fig. 20.

Mantenha pressionado o botdo de tempo durante 3 segundos. Os primeiros 2 digitos,
correspondentes a hora, piscarao.

Utilize os botées de direcdo de cima e baixo para configurar a hora atual. Depois, utilize os
botdes de direcao de direita e esquerda para mudar de horas a minutos e repita o passo
anterior.

Fig. 21.

Pressione o botdo de tempo outra vez para guardar os ajustes.

Programacao de tarefas de limpeza

Mantenha pressionado o bot&o de programacao durante 3 segundos. Os primeiros 2 digitos,
correspondentes a hora, piscarao.

Fig. 22.

Utilize os botbes de direcdo de cima e baixo para configurar a hora da programacao. Depois,
utilize os botdes de direcao de direita e esquerda para mudar de horas a minutos e repita o
passo anterior.

Fig. 23.

Pressione o botao de programacdao outra vez para guardar os ajustes.

Para cancelar a limpeza programada, siga estes passos:

Configure a hora do comando a distancia as 00:00 AM e guarde os ajustes.

Desligue o interruptor de ligar no robot durante 1 minuto e volte a ligar o interruptor.

Aviso: o robot emitird um alarme indicando que os ajustes foram guardados.
Adverténcia: ao mudar as pilhas do comando a distancia, a hora do relégio e da programacao
devem ser configuradas novamente.

INTELIGENCIA ARTIFICIAL

Em todos os modos de operacao, a Inteligéncia Artificial esta disponivel para otimizar

a limpeza, focando tanto na deteccao de obstaculos quanto na deteccdo do tipo de

solo. Certifiqgue-se de que a a@rea de limpeza esta devidamente iluminada. Assim, o robd
reconhecera pequenos objetos como meias, cabos, pés de ventilador ou até animais de
estimacdo. Dessa forma, vocé pode planejar rotas de limpeza evitando obstaculos. Em cada
quarto vocé pode detectar o tipo de piso, recomendando dicas especificas de limpeza para
que fique em relacado ao tipo de escova ou nivel de esfregar para usar. Essas informacoées
aparecerdo no APP sempre que vocé tiver o robé ligado.

Indicador luminoso:
Em funcionamento: Luz azul fixa.
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Bateria baixa: luz laranja a piscar lentamente.

A carregar: luz laranja oscilante.

Configuracao de rede: luz azul.
Iniciando/atualizando firmware: luz azul oscilante.
Erro: luz vermelha a piscar rapido.

5. APLICACAO DO TELEMOVEL E LIGACAO WI-FI

Para aceder a todas as funcdes do seu robot desde qualquer lugar, é recomendéavel
descarregar a App Conga 6090. Poderd controlar o robot da forma mais eficaz e desfrutar da
exceléncia na limpeza.

Vantagens da App:

Controle o seu robot de forma facil e intuitiva.

Ative a limpeza desde qualquer lugar.

Realize a configuracdo e a programacao diaria.

Desfrute de diferentes modos de limpeza. Auto, Espiral, Bordas, Manual, Twice, Area
restringida, Pontual, Area inteligente, regresso & base e Scrubbing.

Visualize como o robot cria um mapa interativo a medida que vai limpando.

Organize os mapas de forma inteligente através da funcdo Room Plan que lhe permite juntar,
dividir e nomear os diferentes espacos da casa. Além do mais, crie e programe os seus
préprios planos de limpeza selecionando os quartos que deseja, em que modo e poténcia.
Verifique a superficie limpa e o tempo demorado.

Aceda ao seu histérico de limpeza.

Esta aplicacdo é compativel com redes 5GHz.

*Este modelo é compativel com os assistentes virtuais por voz Google Assistant e Alexa.

Configuracao:

Fig. 24.

Descarregue a App Conga 6090 desde a App Store ou Google Play.
Crie uma conta com o seu e-mail e palavra-passe.

Confirme o seu registo.

Adicione o seu robot Conga.

Conecte a uma rede Wi-Fi.

Adverténcias:

0 nome da rede Wi-Fi e palavra-passe nao podem exceder os 32 bits.

Se a conexao a rede falhar, siga os passos seguintes:

Pressione o botdo On/Off durante 5 segundos, o robot entrard em modo de suspensé&o e o
indicador luminoso Wi-Fi piscard rapidamente, indicando que houve uma falha na ligacéo.
Tente voltar a ligar o robot seguindo os passos da seccao anterior.
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Em caso de que a conexao falhar outra vez, verifique o seguinte:
a. O robot estd demasiado longe do router.
b. A senha da rede Wi-Fi é incorreta.

Pode utilizar os seguintes modos desde a App:

Modo Auto: ao selecionar este modo, o robot limpara por quadrantes de 4x4 m. Dentro desde
espaco, fard a primeiro uma limpeza em modo Bordas, depois em ziguezague até completar
toda a superficie. Uma vez finalizada a limpeza, regressa automaticamente a base de carga.
Pode ser ativado desde a aplicacao e desde o comando a distancia.

Aviso: é possivel que o robot mude de quarto para completar a limpeza de algum dos
quadrantes. Nao se preocupe, isto ndo afetara ao funcionamento do robot.

Modo bordas: ao selecionar este modo, o robot limpard ao longo das paredes e dos méveis.
Pode ser ativado desde a aplicacao e desde o comando a distancia.

Modo Espiral: ao selecionar este modo, o robot comecara a limpeza num ponto exato e
realizara movimentos em espiral para fora e depois para dentro a maxima poténcia até voltar
ao ponto de inicio. Ao finalizar a limpeza, voltara a base de carga diretamente.

Sé pode ser ativado desde a aplicacdo.

Modo Scrubbing: ao ativar este modo, o robot realiza movimentos vaivém, simulando os
movimentos reais de uma esfregona. Comecara a limpar em modo Bordas, continuard em
movimentos ziguezague e finalmente voltara a base de carga de forma direta.

Sé pode ser ativado desde a aplicacdo.

Modo manual: para efetuar uma limpeza de forma manual, utilize os botdes de direcao do
comando a distancia ou desde a App para dirigir o robot aos pontos especificos que deseja
limpar.

Pode ser ativado desde a aplicacao e desde o comando a distancia.

Modo regresso a base: selecione este modo a qualquer momento e durante qualquer modo
de limpeza para que o robot volte a base de carga de forma automatica.
Pode ser ativado desde o robot, desde a aplicacao e desde o comando a distancia.

Modo &rea inteligente: uma vez tenha guardado o mapa da casa, selecione este modo

ara limpar uma area concreta em movimentos ziguezague. Ao finalizar a limpeza da area
selecionada, o robot voltara a base de carga de forma direta. Pode selecionar mais de uma
area no mapa ao mesmo tempo. O robot s6 podera ativar a limpeza na zona selecionada, pelo
que ird ao ponto e voltard a base sem aspirar.

S6 pode ser ativado desde a aplicacao.
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Modo num sé ponto: selecione este modo para limpar uma zona especifica do mapa em
profundidade, aproveitando a poténcia maxima do robot. O robot limpard uma zona de 2x2
m em movimentos ziguezague e voltard a base de carga de forma direta ao finalizar. O robot
s6 poderd ativar a limpeza na zona selecionada, pelo que ird ao ponto e voltara a base sem
aspirar.

Sé pode ser ativado desde a aplicacdo.

Modo Area restrita: selecione este modo e delimite no mapa zonas concretas que n&o quer
que o robot limpe. Pode selecionar mais de uma drea no mapa ao mesmo tempo.
S6 pode ser ativado desde a aplicacao.

Modo twice: selecione este modo para levar a cabo uma limpeza profunda da sua casa.
Pode combinar com o modo Bordas, Espiral, Num sé ponto ou Area inteligente. O robot
executard os ciclos de limpeza completos e voltara a base de carga de forma direta.

Limpeza final
Antes de voltar a base de carga, o robot realizaré varios movimentos para a frente e para tras
para remover o pé da escova.

6. LIMPEZA E MANUTENCAO

Escova central

Dé a volta ao robot e pressione o bot&o de desbloqueio da escova central para retirar a
tampa.

Tire a escova central e limpe o compartimento.

Limpe a escova central com as ferramentas proporcionadas e lave com agua e sabdo se for
necessario.

Coloque a escova central na sua posicéo e feche a aba da tampa.
Recomendacao: para garantir um funcionamento eficiente, mude a escova central a cada 6-12
meses (dependendo da frequéncia e tipo de usabilidade).

Fig. 25.

Tampa da escova central
Lingueta

Escova central
Compartimento

Escova de silicone
Fig. 26.
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Para levar a cabo a limpeza da escova de silicone, siga as instrucdes do apartado anterior
para extrair e lavar com dgua e sab&o. Seque cuidadosamente antes de voltar a instalar para
garantir que funciona eficientemente.

Escova Cepillo Jalisco

Fig. 27.

Para levar a cabo a limpeza da escova Cepillo Jalisco, siga os passos da seccao anterior
e lave-o com agua. Seque cuidadosamente antes de voltar a instalar para garantir que
funciona eficientemente.

Depdsito de sujidade

Fig. 28.

Extraia o depdsito de sujidade.

Abra a tampa do deposito de sujidade e esvazie-o.

Utilize a escova de limpeza para limpar o interior do depésito de sujidade.
Instale o depdsito de sujidade no robot outra vez.

Depésito misto

Fig. 29.

Extraia o depdsito misto.

Separe o compartimento de sujidade do resto do depdésito.

Abra o compartimento de sujidade e esvazie-o.

Utilize a escova de limpeza para limpar o compartimento de sujidade.

Volte a instalar o compartimento de sujidade dentro do depdsito misto.

Instale o depdsito misto no robot outra vez.

Se usou a funcado de esfregar, esvazie a dgua e encha de dgua limpa para enxaguar. Volte a
esvaziar antes de instala-lo outra vez no robot.

Filtro de alta eficiéncia

Fig. 30.

Retire o filtro de alta eficiéncia e sacuda-o para eliminar toda a sujidade.

Aviso:

Troque o filtro de alta eficiéncia a cada 3 meses (dependendo da frequéncia e o tipo de uso).
Limpe o filtro periodicamente com uma escova para evitar obstrucées. N&o utilize agua ou
detergentes.

Escova lateral

Fig. 31.

Retire e limpe as escovas laterais regularmente.

Recomendacao: para garantir uma limpeza eficiente, é recomendavel mudar as escovas
laterais a cada 3 meses (dependendo da frequéncia e tipo de utilizacao).

110 I CONGA

7080

PORTUGUES

Sensores antiqueda

Fig. 32.

Limpe regularmente os sensores anti queda com um pano suave.

Adverténcia: Adverténcia: transporte ou mova sempre o robot desligado e na sua caixa
original.

Sensor de sensor visual

Fig. 33

Limpe a lente com um pano macio e limpo. Evite usar detergentes ou spray durante a
limpeza.

7. CARGA E TROCA DA BATERIA

Nao utilize baterias, carregadores ou bases de carga diferentes as proporcionadas pela
Cecotec.

Nao utilize baterias nao recarregaveis.

Nao retire, desmonte ou trate de reparar a bateria nem a base de carga.

Nao coloque a base de carga perto de fontes de calor.

Nao utilize um pano himido para limpar nenhuma das partes deste produto.

Retire a bateria e guarde num lugar seco e seguro se ndo usar o robot por um longo periodo
de tempo. E recomendavel carregar a bateria todos os meses para evitar que se danifique.
Nao descarte as baterias de qualquer maneira. € recomendavel entregé-las a organizacdes
profissionais para que sejam tratadas de forma adequada.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

1. Orobot nao liga ou ndo inicia a limpeza.

2. Orobot ndo carrega ou ndo pode regressar a base de carga.

3. O robot nao funciona corretamente.

4. 0O robot emite um ruido estranho durante a limpeza.

5. O robot nao limpa eficientemente ou perde a sujidade.

6. O robot ndo conseguiu conectar a rede Wi-Fi.

7. Orobotnao realizou a limpeza programada.

8. 0 robot ndo regressa a base de carga depois de finalizar a limpeza pontual ou de ter

mudado a sua posicdo inicial.
9. Orobot ndo retoma a limpeza.
10. O robot esta sempre offline.
1. Falha na conexao entre o telemével e o robot.
12. O sensor de sensor visual ndo reconhece objetos.
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Solucdo

1.1. 0 robot nao pode funcionar com bateria fraca. Deixe que carregue por completo antes de
por a funcionar

1.2. Atemperatura do espaco a limpar é inferior a 0 °C ou superior a 50 °C. Utilize o robot em
lugares onde a temperatura ambiente esteja entre as temperaturas especificadas.

2.1 Ha demasiados obstaculos perto da base de carga, mova a base para um lugar arrumado.
2.2. Limpe os bornes de carga

2.3. Certifique-se de que o interruptor de ligar esté ligado

2.4. 0 robot estd demasiado longe da base de carga, coloque-o mais perto e volte a tentar.

2.5. Ha muito pouco espaco ao redor da base de carga. Certifique-se de que os bornes de
carga estejam limpos.

3.1. Desligue o robot, desconecte o interruptor e volte a ligar.

3.2. Quando o robot estiver ligado e fora da carga de base, mantenha pressionado o bot&o
de Regresso a base até o robot emitir um bip. Imediatamente, deixe o bot&o e pressione-o
novamente até o robot falar. Deste modo, o robot reiniciara.

4. A escova central, as escovas laterais ou a roda omnidirecional podem estar enredadas,
pare o robot e limpe-o.

5.1. O depésito de sujidade esta cheio. Esvazie-o e limpe o filtro de alta eficiéncia se estiver
bloqueado.

5.2. Ofiltro de alta eficiéncia estd sujo, limpe-o.

5.3. A escova central esta enredada com algum objeto estranho, limpe-a.

6.1. Mau sinal de Wi-Fi. Verifique o sinal de Wi-Fi.

6.2. A conexao Wi-Fi é instavel. Reinicie o router, verifique se ha alguma atualizacao da
aplicacao e volte a tentar.

6.3. Certifique-se de que os dados méveis do seu dispositivo estdo desativados para
melhorar o processo de ligacao.

7.1. Verifique se o robot estda em modo Noite e mude o modo. O robot ndo realiza as limpezas
programadas quando estd em modo Noite.

7.2. Certifique-se de que o robot esté conectado a rede, ndo podera realizar limpezas
programadas sem conexao.

8.1. O robot fard um mapeamento e calculard uma nova rota de limpeza em modo pontual ou
depois de ter mudado de posicao de inicio.

8.2. Se a base de carga estd muito longe do robot, ndo podera voltar automaticamente. Leve
o robot a base de carga de forma manual.

9. Certifique-se de que o robot ndo estd em modo Noite, j& que ndo retomard a limpeza neste
modo. Ao colocar na base manualmente, também nao retomara a limpeza.

10. Certifique-se de que o robot esté conectado corretamente a rede e sempre em zonas com
bom sinal Wi-Fi.

11. Certifique-se de que o robot e a base de carga estdo numa zona com bom sinal Wi-Fi,
reinicie o router e tente conecta-lo novamente.

12.1 Certifique-se de que as areas a serem limpas estejam devidamente iluminadas.
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12.2 Limpe a lente com um pano macio e limpo e certifique-se de que o sensor néo esta
travado. Evite usar detergentes ou spray durante a limpeza.

9. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Conga 7090 Al

Referéncia: 05425

100-240V~, 50/60 Hz

Bateria: 14.8V, 6400 mAh

Bandas de frequéncia: 2.412-2.472 GHz 5150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Maxima transmissao de poténcia: 16 dBm

Fabricado em China | Desenhado em Espanha

10. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Residuos de Aparelhos Elétricos

e Eletrdnicos (RAEE) especifica que os eletrodomésticos nao devem ser
reciclados com o resto dos residuos municipais. Ditos eletrodomésticos
terao de ser eliminados de forma separada, para otimizar a recuperacao e
reciclagem de materiais e, desta maneira, reduzir o impacto que possam ter
na salide humana e no meio ambiente.

0 simbolo do contentor riscado recorda a sua obrigacdo de eliminar este produto de forma
correta.

Para obter informacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus
eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor devera contactar com as
autoridades locais.

11. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se
conserve e envie a fatura de compra, o produto esteja em perfeito estado fisico e se lhe dé
um uso adequado tal e como se indica neste Manual de Instrucdes.

A garantia ndo cobrird:

Se o produto tiver sido usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido,
exposto a humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como
qualquer outra falta atribuivel ao consumidor.
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Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas nao autorizadas pelo SAT
oficial da Cecotec.

Se a ocorréncia foi originada pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.

0 servico de garantia cobre todos os defeitos de fabricacao durante 2 anos com base a
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mal uso por parte do usuério, o
servico de garantia ndo se fard responsavel pela reparacao.

Se em alguma ocasido deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre
em contacto com o Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec através do nliimero de
telefone +34 96 32107 28.
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Robot:

Rys. 1.

1. Program Powr6t do stacji

2. Przycisk zasilania/Automatyczne sprzgtanie
3. Konfiguracja sieci

4. Czujnik wizualny

Robot i sensory

Rys. 2.

1.Czujnik laserowy

2.Gérna pokrywa

3.Powrét do stacji/Wtgczony/Sprzatanie automatyczne
4.Czujnik podczerwieni

5.Czujnik antykolizyjny

6.Kdétko wielokierunkowe

7.Ztgcza tadowania

8.Bateria

9.Szczotka boczna

10. 10.Zderzak

11. 11.0stonka silnika

12. 12.Gtéwna szczotka: Do sprzatania powierzchni kazdego typu
13. 13.Kétko lewe

14. 14.Kétko prawe

15. 15.5zczotka silikonowa: specjalna szczotka do siersci zwierzat.
16. 16.Szczotka Jalisco: specjalnie do twardych podtég.

O ONOU s WN S

17. 17.Czujnik optyczny: zapobiega zderzaniu sie robota z przeszkodami.

Zbiornik mieszany

Rys. 3.

Przegroda na wode

1. Umieszczenie depozytu
2. \Wejscie wody

3. Zbiornik wodny

Zbiornik na brud

Rys. 4.

1. Filtr o wysokiej wydajnosci
2. Zbiornik na brud

POLSKI
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Zbiornik na brud

Rys. 5.

1. Zbiornik na brud

2. Pierwszy filter

3. Filtr o wysokiej wydajnosci
4. 4.Pokrywa zbiornika na brud

Baza tadujaca

Rys. 6.

1.Strefa transmisji sygnatu
2.Ztgcza tadowania
3.Kontrolka tadowania

4. Wgtebienie na kabel
5.Ztgcza tadowania

Zaczep na mopa i mop
Rys. 7.

1.Mop

2.Zaczep mopa
3.Rzep

4.Zacisk

2. PRZED UZYCIEM

Wyjmij produkt z pudetka i usur wszystkie elementy opakowania.

Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg wtgczone i sg w dobrym stanie. W
przypadku zauwazenia widocznych uszkodzen nalezy natychmiast skontaktowac sie z
oficjalng obstuga techniczng Cecotec.

3. INSTALACIA

Instalacja Sciennej podstawy tadujgcej

Rys. 8.

Podtacz stacje tadowania do gniazdka i zwin reszte wystajgcego kabla. Schowanie nadmiaru
kabla w dolnej czesci stacji tadowania zapobiega jego przypadkowemu wyciggnieciu i
roztgczeniu.

Postaw stacje tadowania przy Scianie w odlegtosci wskazanej na zamieszczonym rysunku
Wazne: zapewnij przynajmniej T m wolnej przestrzeni od bokéw stacji tadowania i co najmniej
2 m od przodu.

Rys. 9.
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UWAGA: nie wystawiaj stacji tadowania na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

Przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy. Kiedy kontrolka zaswieci sie, umies¢ robota w stacji
tadowania. Rys. 10.

Rys. 10.

Niebieskie Swiatto: ON/Pracuje

Pomaranczowe mrugajgce sSwiatto: taduje

Migajgce czerwone Swiatto: Btad

Ostrzezenie:

Umies¢ robota w stacji tadowania, kiedy widzisz, ze jego bateria sie wyczerpuje. Robot nie
uruchomi sie, jesli bateria jest za staba. Robot uruchomi sie automatycznie, kiedy tylko
zostanie umieszczony w stacji tadowania.

Nie jest mozliwe wytgczenie urzadzenia w trakcie jego tadowania.

Robot moze wytgczy¢ sie podczas tadowania.

Instalacja zbiornika mieszanego
Uwaga: nie zaleca sie uzywania funkcji mycia podczas pierwszego uzycia.

Otwoérz plastikowa pokrywe zbiornika i napetnij go wodguwazajgc, aby go nie przepetnic.
Upewnij sie, czy silikonowy zatrzask jest szczelnie zamkniety i nie wycieka woda.

Rys. 11.

Witéz zbiornik, tak jak pokazuje rysunek. Upewnij sie, czy jest szczelnie zamkniety.

Rys. 12.

Dotyczy wytgcznie montazu zbiornika mieszanego:

Uzyj rzepa mopa do przyczepienia go do dolnej czesci uchwytu.

Rys. 13.

Nacisnij klamerki znajdujgce sie po obu stronach zbiornika i wcisnij zbiornik na swojag pozycje.
Ustyszysz klikniecie, ktére poinformuje cie, ze zostat poprawnie zainstalowany.

Rys. 14.

Zalecenia:

Nie korzystaj z funkcji zmywania podtég, jesli praca robota nie jest nadzorowana.
Odtacz nasadke mopa kiedy robot bedzie sie tadowag, lub kiedy nie bedziesz go uzywac.
Jesli w domu sg dywany, zablokuj do nich dostep robotowi za pomoca odpowiednich
ustawien.

Mozesz doda¢ pare kropli Srodka czyszczgcego, pod warunkiem ze nie jest to substancja
zrgca.

Aby wyciggnac uchwyt mopa, naciénij przycisk zwalniajgcy i pociagnij go na zewnatrz.
Ostrzezenie:

dodanie zbyt duzej iloSci srodkdéw czyszczgcych moze spowodowac zablokowanie sie ujscia
wody.
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Osiggniesz lepszy efekt jesli zwilzysz mopa przed jego uzyciem.

Pierwsze sprzatanie:

Po zainstalowaniu stacji tadowania i robota, wykonaj nastepujgce kroki, zanim
zaprogramujesz pierwsze sprzgtanie.

Na poczatku, robot musi zrealizowa¢ kompletny cykltadowania. Zaleca sie pozostawienie go
do tadowania na catg noc. Kiedy bateria w catosci sie nataduje, mozna rozpoczac pierwsze
sprzatanie i zapisa¢ pierwszg mape. Aby to zrobic, aktywuj program Auto oraz moc ssania
Eco. Jest to bardzo wazny krok, ktéry umozliwi robotowi przeprowadzenie kompletnego
mapowania catej powierzchni domu.

Nie jest problemem, jesli masz bardzo duzy dom i nie starcza baterii na przeprowadzenie
catego procesu sprzatania za jednym razem. Robot wraca do bazy tadowania, zapisuje
zaréwno petng mape, jak i niekompletne mapy, a po zatadowaniu kontynuuje czyszczenie
w punkcie, w ktérym pozostat, az do zmapowania catej powierzchni. Robot caty czas
przeprowadza mapowanie, dlatego potrafi dostosowac swojg prace do kazdej przestrzeni i
nieustannie ulepsza zapisane mapy.

4, FUNKCJONOWANIE
Wskaznik robota bedzie w kolorze pomararficzowym migajgc i niebieskim bez migania

Robot nie zadziata, jesli bateria jest zbyt staba.
Zalecenia: Aby zapobiec ewentualnym szkodom, usun wszystkie przeszkody i kable z podtogi
zanim uruchomisz robota.

Przyciski

Rys. 15.

Tryb automatyczny

Przycisnij, a robot automatyczne zacznie sprzgtanie w trybie Krawedzie, aby nastepnie
przejs¢ w tryb poruszania sie zygzakiem. Urzgdzenie rozrézni juz posprzgtane obszary od
tych pozostatych do posprzatania. Robot automatycznie planuje i wyznacza trase w trakcie
pracy. Reczne sterowanie robotem w tym trybie spowoduje ponowne obliczenie trasy, aby
magt przejs¢ przez obszary, ktére sg juz czyste. Aby zapewnic skuteczne czyszczenie, nie
steruj robotem recznie podczas czyszczenia automatycznego.

Dzieki technologii Total Surface 3.0 robot automatycznie powrdéci do bazy tadujgcej, gdy
poziom natadowania akumulatora jest niski, i wznowi czyszczenie z wysokg wydajnoscia
od tego samego punktu po zakoriczeniu tadowania. Aby zoptymalizowac ten proces, robot
automatycznie obliczy doktadny czas tadowania wymagany do oczyszczenia powierzchni.
Podczas sprzatania robot zatrzyma sie na chwile, aby ocenic obszar i zaplanowac trase
sprzatania (przerwa ta bedzie sie rézni¢ w zaleznosci od warunkéw domowych).
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Ostrzezenie: robot odkurza w spos6b uporzgdkowany na obszarach o powierzchni 4 x 4
m, wiec mozesz zostawi¢ pomieszczenie, aby wyznaczy¢ ten obszar. Nie martw sie, robot
wyczysci catg dostepng powierzchnie.

Program Powrét do stacji

Nacisnij przycisk Back Home.

Ten tryb mozna aktywowac podczas kazdego innego cyklu sprzatania, robot przerwie
sprzatanie i automatycznie powrdci do stacji tadujgce;.

Dzieki zapamietywaniu map i inteligentnej funkcji powrotu do domu robot wybierze
najkrétszg trase powrotu do stacji tadujgce;.

Po zakonczeniu cyklu czyszczenia lub w przypadku niskiego poziomu natadowania baterii,
dzieki technologii TotalSurface 3.0, robot automatycznie powréci réwniez do bazy tadujacej,
aby unikna¢ wyczerpania baterii. Po natadowaniu rozpocznie czyszczenie doktadnie od
miejsca, w ktérym zostato przerwane.

Zalecenie: podczas tadowania usung¢ zbiornik mieszany.

Pilot zdalnego sterowania.

Rys. 16.

Pprogramacija

Poziomy mocy (Turbo/Normal/Eco)
Powrét do domu

Zegar

Kontrola reczna

Wigczony/Pausa

Program krawedzi

tgczenie pilota

Jesli robot nie reaguje na pilota, wykonaj nastepujgce czynnosci:

Nacisnij i przytrzymaj przycisk trybu Borders na pilocie przez 5 sekund, kontroler przejdzie w
tryb parowania. Na wysSwietlaczu pojawi sie 8888.

Odbiornik pilota wtgczy sie po 5 sekundach i przejdzie w tryb parowania. Robot otrzyma
sygnat z pilota, a pilot powrdci do normalnego stanu. WySwietlacz pokaze, ze proces
parowania zostat zakorczony.

W przypadku niepowodzenia procesu parowania pilot pokaze 8888 i wyjdzie z trybu
parowania 30 sekund pdzniej.

Nastepujgce operacje i tryby mozna aktywowac za pomoca pilota.

Programy

Podczas pierwszego uruchomienia robot przed rozpoczeciem czyszczenia przechodzi
przez proces mapowania i zapamietywania. Uzywaj robota w trybie automatycznym i
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energooszczednym, dzieki czemu mapa zostanie w petni zapamietana.

Ostrzezenie: Przed uzyciem upewnij sie, ze kontrolka $wieci na niebiesko, co oznacza, ze
robot jest aktywny. Jesli tak nie jest, nacisnij dowolny przycisk na pilocie, aby go aktywowac.

Tryb automatyczny

Rys. 17.

Nacisnij przycisk zasilania na pilocie zdalnego sterowania, aby automatycznie rozpoczgé
czyszczenie w trybie Edge, a nastepnie wykonaj cykl w zgrabny zygzakowaty sposéb,
rozpoznajgc obszary, ktére zostaty wyczyszczone i nieoczyszczone. Urzgdzenie rozrézni juz
posprzatane obszary od tych pozostatych do posprzatania. Robot automatycznie planuje

i wyznacza trase w trakcie pracy. Reczne sterowanie robotem w tym trybie spowoduje
ponowne obliczenie trasy, aby mégt przejs¢ przez obszary, ktére sg juz czyste. Aby zapewnic
skuteczne czyszczenie, nie steruj robotem recznie podczas czyszczenia automatycznego.

Dzieki technologii Total Surface 3.0 robot automatycznie powrdéci do bazy tadujacej, gdy
poziom natadowania akumulatora jest niski, i wznowi czyszczenie z wysoka wydajnoscia
od tego samego punktu po zakonczeniu tadowania. Podczas sprzgtania robot zatrzyma sie
na chwile, aby ocenic¢ obszar i zaplanowac trase sprzgtania (przerwa ta bedzie sie rozni¢ w
zaleznosci od warunkéw domowych).

Ostrzezenie: robot odkurza w sposéb uporzgdkowany na obszarach o powierzchni 4 x 4
m, wiec mozesz zostawi¢ pomieszczenie, aby wyznaczy¢ ten obszar. Nie martw sie, robot
wyczysci catg dostepng powierzchnie.

Program krawedzi

Rys. 18.

Nacisnij przycisk trybu Edges na pilocie, aby rozpoczg¢ czyszczenie krawedzi przez robota.
Automatycznie czysci caty obwéd powierzchni, a nastepnie automatycznie powraca do bazy
tadujgcej. W przypadku, gdy robot nie opusci bazy tadujgcej, wréci do punktu wyjscia.

Uwaga: nacisnij przycisk pozioméw mocy, aby przetgczac sie miedzy 3 trybami: Turbo /
Normalny / Eco.

Program Powrét do stacji

Rys. 19.

Nacisnij przycisk Return Home na pilocie, aby wystac robota do stacji tadujgcej. Ten tryb
mozna aktywowac podczas dowolnego innego cyklu czyszczenia, a robot automatycznie
przerwie czyszczenie i powrdéci do stacji tadujgcej. Dzieki zapamietywaniu map i inteligentnej
funkcji powrotu do domu robot wybierze najkrétsza trase powrotu do stacji tadujace;.
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Po zakonczeniu cyklu czyszczenia lub w przypadku niskiego poziomu natadowania baterii,
dzieki technologii TotalSurface 3.0, robot automatycznie powréci réwniez do bazy tadujacej,
aby unikna¢ wyczerpania baterii. Po natadowaniu rozpocznie czyszczenie doktadnie od
miejsca, w ktérym zostato przerwane.

Ostrzezenie:

Wyjmij zbiornik mieszany z robota przed jego natadowaniem.

Upewnij sie, ze pomieszczenie jest wolne, aby robot mégt bez problemu uzyskac¢ dostep do
bazy tadujace;j.

Funkcje

Pausa

Gdy robot dziata, nacisnij przycisk zasilania w aplikacji, na pilocie lub na robocie, aby go
wstrzymad, i naciénij ten sam przycisk, aby wznowié czyszczenie.

Standby
Robot automatycznie przejdzie w tryb czuwania po 5 minutach bezczynnosci.
Nacisnij przycisk zasilania w aplikacji, na pilocie lub na robocie, aby ponownie go aktywowac.

Ostrzezenie:
Po 12 godzinach bezczynnosci robot automatycznie sie wytgczy.
Podczas tadowania robot nie przechodzi w tryb czuwania.

Poziom poziomu mocy ssania
Nacisnij przycisk poziomu mocy ssania na pilocie, aby wybrac zgdany poziom. Wybierz Eco
(mata moc), Medium ($rednia moc) lub Turbo (maksymalna moc).

Programacija

Ostrzezenie: robota nie mozna programowac z wiecej niz jednego urzadzenia w tym samym
czasie. Pamietaj, aby zaprogramowac go z aplikacji mobilnej lub z pilota.

Robot posiada funkcje programowania zapewniajgca maksymalng wydajnosé czyszczenia.
Regulacja czasu i planowanie czyszczenia nalezy przeprowadzac za pomoca pilota. Po
zaprogramowaniu robot automatycznie wykona cykl czyszczenia odpowiadajgcy kazdemu
dniu.

Ostrzezenie: Przed zaplanowaniem czyszczenia lub ustawieniem czasu upewnij sie, ze robot
jest wtgczony i ze kontrolka Swieci.

Obecny czas

Rys. 20.

Przytrzymaj przycisk czasu przez 3 sekundy. Zaczng migac pierwsze 2 cyfry odpowiadajgce
godzinie.
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Za pomoca przyciskéw kierunkowych w gére iw doét ustaw aktualny czas. Nastepnie uzyj
prawego i lewego przycisku kierunkowego, aby zmieni¢ godziny na minuty i powtérz
poprzedni krok.

Rys. 21.

Nacisnij ponownie przycisk czasu, aby zapisac ustawienia.

Planowanie zadan sprzatania

Nacisnij i przytrzymaj przycisk programowania przez 3 sekundy. Zaczng migac pierwsze 2
cyfry odpowiadajgce godzinie.

Rys. 22.

Za pomoca przyciskéw kierunkowych w gére i w dét ustaw harmonogram. Nastepnie
uzyj prawego i lewego przycisku kierunkowego, aby zmieni¢ godziny na minuty i powtérz
poprzedni krok.

Rys. 23.

Nacisnij ponownie przycisk programowania, aby zapisac ustawienia.

Aby anulowac zaplanowane czyszczenie, wykonaj nastepujgce czynnosci:

Ustaw czas pilota na 00:00 i zapisz ustawienia.

Wytgcz robota z wytacznika zaptonu na 1 minute i ponownie przestaw przetgcznik.

Ostrzezenie: robot wyda sygnat dzwiekowy wskazujgcy, ze ustawienia zostaty zapisane.
Uwaga: przy wymianie baterii w pilocie nalezy ponownie skonfigurowac czas zegara i
programowanie.

SZTUCZNA INTELIGENCIA

We wszystkich trybach pracy sztuczna inteligencja jest dostepna w celu optymalizacji
czyszczenia, koncentrujgc sie zaréwno na wykrywaniu przeszkéd, jak i wykrywaniu typu
gleby. Upewnij sie, ze obszar czyszczenia jest prawidtowo zapalony. W ten sposéb robot
rozpozna mate przedmioty, takie jak skarpetki, kable, stopy wentylatora, a nawet zwierzeta
domowe. W ten sposéb mozna zaplanowac trasy czyszczenia, unikajgc przeszkéd. W kazdym
pokoju mozna wykry¢ rodzaj podtogi, zalecajgc konkretne wskazdéwki dotyczace czyszczenia,
ktére pozostajg w odniesieniu do rodzaju szczotki lub poziomu szorowania w uzyciu.
Informacje te pojawig sie w aplikacji, gdy masz robota potgczone.

WskazZnik LED:

Pracuje: State niebieskie Swiatto:

Staba bateria: Swiatto pomaranczowe mruga powoli

tadowanie: Migajgce pomaranczowe Swiatto.

Konfiguracja sieci: niebieskie Swiatto.

Uruchamianie / aktualizacja oprogramowania: migajace niebieskie Swiatto.
Btad: czerwone Swiatto szybko miga.
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5. APLIKACJA MOBILNA I WIFI

Aby uzyskac dostep do wszystkich funkcji robota z dowolnego miejsca, zaleca sie pobranie
aplikacji Conga 6090. Bedziesz mégt sterowac robotem w najbardziej efektywny sposéb i
cieszyc sie doskonatosciag czyszczenia.

Zalety aplikacji:

Steruj swoim robotem tatwo i intuicyjnie.

Aktywuj czyszczenie z dowolnego miejsca.

Przeprowadzaj codzienng konfiguracje i programowanie.

Ciesz sie réznymi trybami czyszczenia: Auto, spirala, krawedzie, reczne, Twice, obszar
ograniczony, punktowy, obszar inteligentny, powrét do domu i Scrubbing.

Zobacz, jak robot tworzy interaktywng mape podczas sprzatania.

Zarzadzaj mapami w inteligentny sposéb za pomocg funkcji Plan pomieszczen, ktéra
umozliwia tgczenie, dzielenie i nazywanie pokoi. Ponadto tworz i planuj wtasne plany
sprzatania, wybierajgc pomieszczenia, ktére chcesz posprzataé, w jakim trybie i mocy.
Sprawdz czyszczong powierzchnie i czas.

Uzyskaj dostep do historii czyszczenia.

Ta aplikacja jest kompatybilna z sieciami 5GHz.

*Ten model jest kompatybilny z asystentami gtosowymi Google Assistant i Alexa.

Konfiguracja:

Rys. 24.

Pobierz aplikacje Conga 6090 z App Store lub Google Play.
Utwoérz konto, uzywajgc swojego adresu e-mail i hasta.
Zatwierd? rejestracje.

Dodaj robot Conga.

Podtgcz sie do sieci Wifi.

Ostrzezenie:

Nazwa i hasto Wi-Fi nie moga przekraczac 32 bitéw.

Jesli potgczenie sieciowe nie powiedzie sie, wykonaj nastepujgce kroki:

Nacisnij przycisk Wt. / Wyt. Przez 5 sekund, robot przejdzie w tryb uspienia, a kontrolka
Wi-Fi zacznie szybko miga¢, wskazujgc, ze wystapita awaria podczas préby ponownego
podtgczenia robota, wykonujgc czynnosci opisane w poprzedniej sekcji.

W przypadku ponownego niepowodzenia potgczenia sprawdz, czy:

a. Robot jest za daleko od routera.

b. Hasto Wi-Fi jest nieprawidtowe.

W aplikacji mozesz korzystac z nastepujgcych trybdw:
Tryb auto: Po wybraniu tego trybu robot bedzie czysci¢ w kwadrantach 4x4m. W tej
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przestrzeni najpierw przeprowadzisz czyszczenie w trybie Edge, a nastepnie zygzak, aby
zakoniczy¢ powierzchnie. Po wyczyszczeniu automatycznie wrdci do stacji tadujace;.
Mozna go aktywowac z aplikacji oraz z pilota.

Ostrzezenie: robot moze zmieni¢ pomieszczenie, aby dokonczy¢ czyszczenie jednego z
kwadrantéw. Nie martw sie, nie wptynie to na dziatanie robota.

Tryb krawedzi: Po wybraniu tego trybu robot bedzie czysci¢ wzdtuz Scian i mebli.
Mozna go aktywowac z aplikacji oraz z pilota.

Tryb spiralny: Wybierajgc ten tryb, robot rozpocznie czyszczenie w doktadnym punkcie,
poruszajgc sie spiralnie na zewnatrz, a nastepnie do wewnatrz z petng moca, az wroci do
punktu poczgtkowego. Nastepnie wroci bezposrednio do stacji tadujgce;j.

Mozna go aktywowac tylko z poziomu aplikacji.

Program Scrubbing: Aktywujac ten tryb, robot wykonuje ruchy do przodu i do tytu, symulujgc
rzeczywiste ruchy mopa. Rozpocznie sie czyszczenie w trybie Borders, bedzie kontynuowato
ruchy zygzakowate, a na koniec powrdci bezposrednio do bazy tadujgcej.

Mozna go aktywowac tylko z poziomu aplikacji.

Tryb reczny: Aby wykonac czyszczenie recznie, uzyj przyciskow kierunkowych na pilocie lub
aplikacji, aby skierowac robota do okreslonych punktdw, ktére chcesz wyczyscic.
Mozna go aktywowac z aplikacji oraz z pilota.

Tryb powrotu do domu: wybierz ten tryb w dowolnym momencie i podczas dowolnego trybu
czyszczenia, aby robot automatycznie powrdécit do stacji tadujgce;.
Mozna go uruchomic z robota, z pilota oraz z aplikacji.

Tryb Smart Area: Po zapisaniu mapy domu wybierz ten tryb, aby wyczysci¢ doktadny obszar
ruchami zygzakowatymi. Po zakonczeniu czyszczenia wybranego obszaru robot powrdci
bezposrednio do bazy tadujgcej. Mozesz wybrac wiecej niz jeden obszar na mapie naraz.
Robot aktywuje sprzatanie tylko w wybranym obszarze, wiec przejdzie do punktu i wréci do
bazy bez odkurzania.

Mozna go aktywowac tylko z poziomu aplikacji.

Tryb punktowy: wybierz ten tryb, aby doktadnie wyczysci¢ okreslony obszar mapy,
korzystajgc z maksymalnej mocy robota. Robot wyczySci obszar 2x2m ruchem
zygzakowatym i powrdci do bazy tadujgcej bezposrednio po zakornczeniu. Robot aktywuje
sprzatanie tylko w wybranym obszarze, wiec przejdzie do punktu i wréci do bazy bez
odkurzania.
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Mozna go aktywowac tylko z poziomu aplikaciji.

Tryb obszaru ograniczonego: Wybierz ten tryb i wytycz na mapie okreslone obszary, ktérych
nie chcesz, aby robot czyscit. Mozesz wybrac wiecej niz jeden obszar na mapie naraz.
Mozna go aktywowac tylko z poziomu aplikaciji.

Program Twice: wybierz ten tryb, aby przeprowadzi¢ doktadne czyszczenie domu.
Moze by¢ tgczony z trybem Edge, Spiral, Spot lub Smart Area. Robot wykona dwa petne cykle
czyszczenia i powrdci bezposrednio do stacji tadujgcej.

Sprzatanie korcowe
Przed powrotem do stacji tadujgcej robot wykona kilka ruchéw tam iz powrotem, aby usung¢
wszelkie pozostatosci kurzu ze szczotki.

6. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Centralna szczotka

Odwra¢ robota i nacisnij przycisk zwalniania srodkowej szczotki, aby zdjg¢ pokrywe.
Wyjmij szczotke centralng i wyczys¢€ ja.

Wyczys¢ Srodkowa szczotke za pomocg dostarczonych narzedzi i umyj jg wodg z mydtem,
jesli to konieczne.

Umies¢ Srodkowa szczotke na miejscu i zamknij klapke pokrywy.
Zalecenie: Aby zapewni¢ wydajng prace, szczotke centralng nalezy wymienia¢ co 6-12
miesiecy (w zaleznosci od czestotliwoéci i rodzaju uzytkowania).

Rys. 25.

Czyszczenie Srodkowej szczotki
4.Zacisk

Centralna szczotka

Przedziat

Szczotka silikonowa

Rys. 26.

Aby wyczysci¢ szczoteczke silikonowa, wykonaj czynnosci opisane w poprzedniej sekcji, aby
jg zdjac i umy¢ woda z mydtem. Doktadnie wysusz go przed ponownym zainstalowaniem,
aby upewnic sie, ze dziata skutecznie.
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Szczotka Jalisco
Rys. 27.

Aby wyczysci¢ szczoteczke Jalisco, wykonaj czynnosci z poprzedniej sekgji i umyj jg woda.

Doktadnie wysusz go przed ponownym zainstalowaniem, aby upewnic sie, ze dziata
skutecznie.

Zbiornik na brud

Rys. 28.

Wyciggnij pojemnik na brud.

Otworz pokrywe pojemnika na brud i opréznij go.

Uzyj szczoteczki do czyszczenia, aby wyczysci¢ wnetrze zbiornika brudu.
Ponownie zainstaluj pojemnik na brud na robocie.

Zbiornik mieszany

Rys. 29.

Wyjmij zbiornik mieszany.

Oddziel pojemnik na brud od reszty zbiornika.

Otworz pojemnik na brud i opréznij go.

Uzyj szczoteczki do czyszczenia, aby wyczysci¢ pojemnik na brud.
Ponownie zainstaluj pojemnik na zanieczyszczenia w zbiorniku mieszanym.
Ponownie zainstaluj zbiornik na brud w robocie.

Jesli korzystates z trybu szorowania, opréznij zbiornik na wode i napetnij go czystg woda, aby

go wyptukac. Opréznij go ponownie przed ponownym zainstalowaniem go na robocie.

Filtr o wysokiej wydajnosci

Rys. 30.

Wyjmij wysokowydaijny filtr i potrzgsnij nim, aby usung¢ caty brud.
Ostrzezenie:

Wymieniaj filtr o wysokiej wydajnosci co 3 miesigce (w zaleznosci od czestotliwosci i rodzaju

uzytkowania).
Okresowo czysc filtr szczoteczka, aby unikng¢ zatkania. Nie uzywaj wody ani zadnego
detergentu.

9.Szczotka boczna
Rys. 31.
Regularnie wyjmuj i czys¢ boczne szczotki.

Zalecenie: Aby zapewni¢ doskonate czyszczenie, zaleca sie wymiane szczotek bocznych co 3

miesigce (w zaleznosci od czestotliwosci i rodzaju uzytkowania).
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Czujniki zapobiegajgce upadkowi

Rys. 32.

Regularnie czy$¢ czujniki upadku miekkg szmatka.

Ostrzezenia: Zawsze transportuj lub przenos produkt w oryginalnym pudetku.

Czujnik wizualny

Fig. 33

Wytrzyj obiektyw miekka, czystg szmatka. Nalezy unika¢ stosowania detergentéw lub spr
oczyscic.

7. ZMIANA | tADOWANIE BATERII

Nie uzywaj baterii, tadowarek ani baz tadujgcych innych niz oficjalnie dostarczone przez
Cecotec.

Nie uzywaj baterii jednorazowych.

Nie wyjmuj, nie demontuj ani nie prébuj naprawia¢ akumulatora lub bazy tadujgcej.

Nie umieszczaj wosku bazy tadujacej ze Zrddet ciepta.

Nie uzywaj wilgotnej szmatki do czyszczenia jakiejkolwiek czesci tego produktu.

Wyjmij baterie i przechowuj jg w bezpiecznym, suchym miejscu, jesli nie bedziesz uzywac
robota przez dtuzszy czas. Aby unikng¢ uszkodzen, zaleca sie tadowanie baterii co miesigc.
W zaden sposéb nie wyrzucaj baterii. Zaleca sie skierowanie ich do organizacji zawodowych,
aby mozna byto je prawidtowo traktowac.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

1. Robot nie uruchamia sie lub nie rozpoczyna sprzatania.

2. Robot nie taduje sie lub nie moze wrdci¢ do bazy tadujgcej.

3. Robot nie dziata prawidtowo.

4. Robot podczas czyszczenia emituje dziwny dZzwiek.

5. Robot nie czysci skutecznie lub gubi brud.

6. Robot nie mégt potaczyc sie z siecig Wi-Fi.

7. Robot nie wykonat zaplanowanego czyszczenia.

8. Robot nie powraca do bazy tadujgcej po ukoriczeniu sprzagtania punktowego lub po

zmianie programu poczatkowego.
9. Robot nie wznawia czyszczenia.
10. Robot jest zawsze offline.
11. Btad potaczenia miedzy telefonem komérkowym a robotem.
12. Czujnik wykrywania wizualnego nie rozpoznaje obiektow.
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Rozwigzanie

1.1 Robot nie zadziata, jesli bateria jest zbyt staba. Pozwdél mu sie natadowac przed
uruchomieniem1.2. Temperatura w pomieszczeniu wynosi ponizej 0 °C lub powyzej 50 °C.
Uzywaj robota w miejscach, w ktérych temperatura otoczenia miesci sie w okreslonym
zakresie temperatur.

2.1. W poblizu bazy tadujacej jest zbyt wiele przeszkdd, przesun baze tadujgcg w wolne
miejsce.

2.2. Oczysc styki tadowania

2.3. Upewnij sie, ze wtgcznik zasilania jest wtgczony

2.4. Robot jest zbyt daleko od stacji tadujgcej, umies¢ go blizej i sprébuj ponownie.

2.5. Wokét stacji tadujacej jest bardzo mato wolnego miejsca. Upewnij sie, ze zaciski
obcigzenia sg czyste.

3.1. Wytgcz robota, wytgcz przetgcznik i wtgcz go ponownie.

3.2. Gdy robot jest wtaczony i wyjety z tadowarki, naciénij i przytrzymaj przycisk na robocie
Return Home, az ustyszysz sygnat dZzwiekowy. Natychmiast zwolnij przycisk i nacisnij go
ponownie, az robot zacznie méwic. W ten sposéb zresetujemy robota.

4. Srodkowa szczotka, szczotki boczne lub koto dookélne mogg by¢ zaplatane, zatrzymai
robota i wyczysc go.

5.1. Zbiornik brudu jest petny. Opréznij go i wyczys¢ filtr o wysokiej wydajnosci, jesli jest
zablokowany.

5.2. Filtr o wysokiej wydajnosci jest zatkany, wyczys€ go.

5.3. Srodkowa szczotka jest splatana z obcym przedmiotem, wyczys¢ ja.

6.1. Sygnat Wi-Fi jest zty. Sprawdz sygnat Wi-Fi.

6.2. Potgczenie Wi-Fi jest niestabilne. Uruchom ponownie router, sprawdz dostepnos¢
aktualizacji aplikacji i sprébuj ponownie.

6.3. Upewnij sie, ze wytgczyte$ mobilng transmisje danych na swoim urzgdzeniu, aby
usprawnié proces parowania.

7.1. Sprawdz, czy robot jest w trybie nocnym i zmien tryby. Robot nie wykonuje
zaplanowanego czyszczenia w trybie nocnym.

7.2. Upewnij sie, ze robot jest podtaczony do sieci, nie bedziesz w stanie przeprowadzad
zaplanowanych czyszczenia offline.

8.1. Robot zmapuje i obliczy nowa trase po czyszczeniu w trybie punktowym lub po zmianie
pozycji poczatkowe;.

8.2. Jesli stacja tadujgca jest zbyt daleko od robota, nie moze on automatycznie wrécic.
Recznie przenies robota do stacji tadujgcej.

9. Upewnij sie, ze robot nie jest w trybie nocnym, poniewaz nie wznowi czyszczenia w tym
trybie. Po recznym umieszczeniu go w podstawie nie wznowi czyszczenia.

10. Upewnij sie, ze robot jest prawidtowo podtgczony do sieci i zawsze w miejscach z dobrym
sygnatem Wi-Fi.

11. Upewnij sie, ze robot i podstawka tadujgca znajdujg sie w obszarze z dobrym sygnatem
Wi-Fi, uruchom ponownie router i sprébuj go ponownie podtgczyc.
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12.1 Upewnij sie, ze obszary, ktére majg by¢ czyszczone, sg odpowiednio oSwietlone.
12.2 Oczysc obiektyw miekka, czystg szmatka i upewnij sie, ze czujnik nie jest zablokowany.
Nalezy unika¢ stosowania detergentéw lub spr oczyscic.

9. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model: Conga 7090 Al

Referencje produktu: 05425

100-240V ~50/60 Hz

Bateria 14,8 V, 6400 mAh

Czestotliows¢: 2.412-2.472 GHz 5.150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Maksymalna transmisja mocyL 16 dBm

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

10. RECYKLING SPRZETU AGD

Smieci X - 09 Europejska dyrektywa 2012/19 / UE w sprawie odpadéw z urzadzen
elektrycznych i elektronicznych (WEEE) stanowi, ze urzgdzenia gospodarstwa domowego nie
powinny by¢ poddawane recyklingowi wraz z resztg odpadéw komunalnych. Urzgdzenia te
nalezy utylizowac osobno, aby zoptymalizowac odzysk i recykling materiatéw, a tym samym
zmniejszy¢ ich wptyw na zdrowie ludzi i Srodowisko.

Przekreslony symbol pojemnika przypomina o obowigzku prawidtowej utylizacji tego
produktu.

Aby uzyskac szczegbdtowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji
sprzetu gospodarstwa domowego i / lub odpowiednich baterii, konsument powinien
skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

11. GWARANCIJA | SAT

Produkt jest objety gwarancjg przez 2 lata od daty zakupu, o ile faktura
zakupu jest przechowywana i wysytana, produkt jest w idealnym stanie
fizycznym i jest uzywany zgodnie z instrukcja.
. Gwarancja nie obejmuje:
Jezeli produkt byt uzywany ponad swoje mozliwosci lub uzytecznos¢, byt
naduzywany, bity, narazony na wilgo¢, zanurzony w jakiejkolwiek cieczy lub
zrgcej substancji, a takze wszelkie inne winy przypisywane konsumentowi.
Jesli produkt zostat zdemontowany, zmodyfikowany lub naprawiony przez osoby
nieupowaznione przez oficjalny SAT firmy Cecotec.
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Jezeli wystepowanie zostato spowodowane normalnym zuzyciem czesci w wyniku
uzytkowania.

Serwis gwarancyjny obejmuje wszystkie wady produkcyjne przez 2 lata, zgodnie

z obowigzujgcymi przepisami, z wyjgtkiem czesci eksploatacyjnych. W przypadku
niewtasciwego uzycia przez uzytkownika serwis gwarancyjny nie bedzie odpowiedzialny za
naprawe.

W przypadku wykrycia incydentu z produktem lub w razie jakichkolwiek pytan prosimy o
kontakt z oficjalng pomocg techniczng Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.
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1. CASTI A SLOZENI

Robot:
Obr. 1

1.

2.
3.
4.

Program navratu domd

Tlacitko zapnuti/Automatické cisténi
Konfigurace sité

Senzory vizualni detekce

Roboticky vysavac a senzory

Obr. 2.

1. Laserovy senzor

2. Horniviko

3. Navrat domU/Zapnuti/Automaticky dklid
4. Prijimaci infracerveny senzor
5. Antikolizni senzor

6. Kolo do vsech sméri

7. Nabijeci terminal

8. Baterie

9. Bocnikartac

10. Naraznik

11. Kryt motoru

. Centralni kartac: cisti vsechny typy povrchd
. Levé kolo
. Pravé kolo

Silikonovy kartac: specialni karta¢ na zvireci chlupy

. Kartac Jalisco: speciélné na tvrdé podlahy

Opticky senzor: pro zamezeni narazd robota

Nadoba na smésny odpad
Obr. 3.
Prihradka na nddobu s vodou

1.
2.
3.

Upevnéni nadoby
Nalevka na vodu
Nédoba na vodu

Nadoba na necistoty
Obr. 4.

1.
2.

Vysoce Gcinny filtr
Nadoba na necistoty

CESTINA
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Nadoba na necistoty

Obr. 5.

1. N&doba na necistoty

2. Primarnifiltr

3. Vysoce ucinny filtr

4, Kryt nddoby na necistoty

Nabijeci zékladna

Obr. 6.

Z6na prenosu signalu
Nabijeci terminal
Indikator nabiti

Slot na kabel
Nabijeci terminal

voew N e

Drzak na mop a mop

Obr. 7.

1. Mop

2. Drzdk namop
3. Suchy zip

4. Priruba

2. PRED POUZITIM

\lyjméte pristroj z krabice a odstrarite vSechny obaly.
Ujistéte se, Ze jsou obsazeny vSechny ¢asti a dily, a ze jsou v dobrém stavu. Pokud najdete
néjakeé viditelné poSkozeni, okamzité kontaktujte oficidlni Technicky servis Cecotec.

3. INSTALACE

Instalace robota a nabijeci zakladny

Obr. 8.

Zapojte nabijeci zédkladnu do elektrického pfivodu a schovejte zbyvajici kabel. Je diilezité
schovat zbyvaijici kabel do spodni ¢&sti nabijeci zakladny, aby se zabranilo odpojeni nebo
tahani kabelu.

Umistéte nabijeci zédkladnu proti zdi a nechejte naznaceny bezpecnostni prostor volny jak je
ukézéno na obrazku.

Pozor: nechejte volny prostor alespori 1 metr na kazdé strané zakladny a 2 metry pfed ni.
Obr. 9.
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Varovani: nevystavujte nabijeci zakladnu pfimému slunecnimu svétlu.

Drzte stisknuté tlacitko zapnuti na 3 vteriny, az se svételny indikator rozsviti, vlozte robota do

nabijeci zékladny.

Obr.10.

Modré neprerusSované svétlo: Zapnuti/Funguje
Blikajici oranzové svétlo: nabijeni

Cervené blikajici svétlo: Chyba

Upozornént:

Odneste robota na nabijeci zakladnu, pokud je baterie takrka vybité. Robot se nemusi
zapnout, pokud je baterie pfiliS vybita.

Robot se automaticky zapne po vloZeni do nabijeci zakladny.

Robot se neda vypnout béhem nabijeni.

Instalace nadoby na smésny odpad
Poznédmka: nedoporucuje se pouzivat funkci vytirdni béhem prvniho pouZiti.

Zvednéte modré silikonové viko nadoby, naplite ji vodou, aniz by pretekla. Ujistéte se, ze je
silikonova zéatka spravné zavrend, aby voda nevytekla.

Obr. 1.

Vlozte nadobu do robota podle uvedeného sméru. Ujistéte se, Ze je dobre zaviena.
Obr.12.

Pouze pro instalaci nddoby na smésny odpad:

Pouzijte suchy zip mopu pro jeho pfichyceni na spodni stranu drzéaku na mop.

Obr. 13.

Rucné stisknéte priruby na obou okrajich mopu a lehce tlacte, dokud je nedostanete do
spravné pozice. UslySite cvaknuti, které znaci, Ze je mop ve spravné pozici.

Obr. 14.

Doporuceni:
Nepouzivejte funkci vytirani, pokud robot neni pod dohledem.
Vyjméte drzék mopu, pokud se robot nabiji nebo pokud se nebude pouzivat.

Pokud mate v domacnosti koberce, konfigurujte omezené oblasti, abyste robotovi zabranili na

né najet.

Pokud je to nezbytné, pridejte nékolik kapek Cisticiho pfipravku. Nesmi byt korozivni.
Pro vyjmuti zékladny na mop stisknéte tlacitko uvolnéni a zatdhnéte smérem nahoru.
Upozornént:

Velké mnoZstvi Cisticiho prostfedku miZe ucpat vyvody vody.

Pro dokonalé vytfeni se doporucuje pfed pouzitim navlhcit mop.
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Prvni tklid

Po instalaci robotického vysavace a nabijeci zakladny byste méli pred prvnim tklidem
postupovat podle nasledujicich krokd.

Zaprvé, robot se musi pfed prvnim pouzitim Gplné nabit. Doporucuje se nechat ho nabit pres
noc. Poté, co je robot Gplné nabity, mdzete spustit prvni Gklid a ulozit prvni mapu. Abyste tak
ucinili, aktivujte program Auto a silu vysavani Eco. Je velmi dilezité postupovat podle téchto
krokd, aby robot zajel do v3ech kout domécnosti a celou ji zmapoval.

Pokud je vase domacnost prilis velkd a robot se vybije, nic se nedéje. Robot se vrati na nabijeci
zékladnu. Robot si pamatuje jak Gplnou, tak i netplnou mapu. Jakmile se dobije, pokracuje

v Uklidu na misté, kde prestal, dokud nezmapuije cely povrch. Robot mapuje bez prestani,
takze se individualné prizplsobuje novym skutecnostem kazdé domécnosti a neustale mapu
vylepSuje.

4. FUNGOVANI

Kdyz je baterie plné nabitd a robot je pfipraven k provozu, kontrolka se zméni z blikajici
oranzové na pevnou modrou.

Robot nemUize fungovat s nizkym stupném nabiti.
Doporuceni: Odstrante vSechny kabely a prekazky z podlahy pfed tim, neZ robot zacne
pracovat, abyste se vyhnuli nehoddm a Skodam.

Tlacitka robota

Obr. 15.

Program Auto

Stisknéte na robotovi tlacitko zapnuti, aby zacal automaticky uklizet v programu Okraje

a potom pokracoval v cyklu programu N&hodny. Poznd, kde uz uklidil, a kde jeSté ne.

Robot automaticky naplanuje cestu Uklidu pfimo béhem dklidu. Pokud fidite robota v

tomto programu manudlné, pfepocita svoji cestu, takze je mozné, Ze bude znovu uklizet

i na mistech, kde uz byl. Pro zajisténi efektniho dklidu robota nefidte manualné béhem
automatického programu.

Diky technologii Total Surface 3.0 se robot automaticky vrati na nabijeci zakladnu, pokud
dochdazi baterie a po nabiti se vrati na predchazejici misto, aby tklid dokoncil. Za Gicelem
optimalizace tohoto procesu robot automaticky vypocitéd prfesnou dobu nabijeni potfebnou k
vycisténi povrchu. Béhem své cesty udéla robot malou zastavku, aby znovu zvazil svoji cestu
a naplénoval cestu nasledujiciho Uklidu. Délka této zastavky zavisi podle domacnosti.
Poznémka: robot usporadané uklizi ve ¢tvercich o rozloze 4x4 m, takze mlze vyjet z
mistnosti, aby tuto oblast obsahl. Neméjte strach, uklidi vSechen dostupny povrch.
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Program navratu domd

Stisknéte tlacitko navratu domu

Tento program mdzete aktivovat kdykoli béhem jakéhokoli cyklu Gklidu, robot prestane
uklizet a automaticky se vrati na nabijeci zakladnu.

Robot pojede na nabijeci zakladnu tou nejkratsi cestou diky paméti map a inteligentni funkci
navratu doma.

Jakmile dokon¢i cyklus Gklidu anebo pokud je baterie témér vybita, diky technologii
TotalSurface 3.0 robot se také automaticky vrati na nabfjeci zdkladnu, aby nezdstal vybity. Po
nabiti se vrati k dklidu pfesné misto, kde prestal.

UPOZORNENI: vyjméte zasobnik na smésny odpad béhem nabijent

Délkové ovladani

Obr. 16.

Programovani

Stupné sily (Turbo/Normal/Eco)
Névrat domd

Hodiny

Manudlni kontrola
Zapnuti/Pauza

Program Okraje

Sparovani dalkového ovladani

Pokud robot nereaguje na dalkové ovladani, nasledujte tyto kroky:

Drzte na ovladani stisknuté tlacitko Okraje po dobu 5ti vtefin, ovladani se dostane do médu
sparovani. Obrazovka zobrazi 8888.

Prijimac dalkového ovladani se po 5ti vterinach aktivuje a dostane se do médu sparovani.
Robot prijme signal z dalkového ovladani a dalkové ovladani za¢ne znovu fungovat.
Obrazovka ukaze, ze proces sparovani je dokoncen.

Pokud proces sparovani selze, dalkové ovladani ukdze 8888 a po 30ti vterinach vyjde z mddu
sparovani.

Nésledujici operace a programy se mizou aktivovat pomoci délkového ovladani.
Programy

Po prvnim zapnuti robot provede mapovani a zapamatovani, nez zacne uklizet. Pouzijte
program Auto a silu Eco. Takto zajistite, ze mapa se vytvorina 100 %.

Upozornéni: Pred pouzitim se ujistéte, ze svételny indikator je rozsviceny modre. Je to

znameni, ze robot je zapnuty. Pokud neni, stisknéte na dalkovém ovladani jakékoli tlacitko,
abyste ho zapnuli.
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Program Auto

Obr.17.

Stisknéte na dalkovém ovladani tlacitko zapnuti, aby zacal automaticky uklizet v programu
Okraje a potom pokracoval v cyklu programu Nahodny. Poznd, kde uz uklidil, a kde jesté
ne. Robot automaticky naplanuje cestu tklidu pfimo béhem dklidu. Pokud Fidite robota v
tomto programu manudlné, pfepocita svoji cestu, takze je mozné, ze bude znovu uklizet

i na mistech, kde uz byl. Pro zajiSténi efektniho Uklidu robota nefidte manualné béhem
automatického programu.

Diky technologii Total Surface 3.0 se robot automaticky vrati na nabijeci zakladnu pokud
dochazi baterie a po nabiti se vrati na pfedchazejici misto, aby uklid dokoncil. Behem
své cesty udéla robot malou zastavku, aby znovu zvazil svoji cestu a naplédnoval cestu
nasledujiciho Gklidu. Délka této zastavky zavisi podle domacnosti.

Pozndmka: robot usporadané uklizi ve ctvercich o rozloze 4x4 m, takze mize vyjet z
mistnosti, aby tuto oblast obsahl. Neméjte strach, uklidi vSechen dostupny povrch.

Program Okraje

Obr.18.

Stisknéte na dalkovém ovladani tlacitko Okraje a robot zacne uklizet kolem okrajd.
Automaticky uklidi kolem celého povrchu a pak se automaticky vrati rovnou na nabijeci
zékladnu. Pokud robot nevyrazil z nabijeci zakladny, vrati se na vychozi misto.

Poznémka: stisknéte tlacitko stupnl vykonu pro zménu mezi témito 3mi programy: Eco/
Normal/Turbo.

Program navratu domd

Obr.19.

Stisknéte tlacitko Navrat domU na dalkovém ovladani a robot se automaticky vrati na
nabijeci zékladnu. Tento program mdzete aktivovat kdykoli béhem jakéhokoli cyklu tklidu,
robot prestane uklizet a automaticky se vrati na nabijeci zakladnu. Robot pojede na nabijeci
zakladnu tou nejkratsi cestou diky paméti map a inteligentni funkci ndvratu doma.

Jakmile dokonéf cyklus uklidu anebo pokud je baterie témér vybitd, diky technologii
TotalSurface 3.0 robot se také automaticky vrati na nabijeci zékladnu, aby nez(stal vybity. Po
nabiti se vrati k dklidu pfesné misto, kde prestal.

Upozornént:

Odstrante nadobu na smésny odpad béhem nabijeni robota.

Ujistéte se, ze je mistnost uklizend, aby se robot mohl bez problém vratit na nabijeci
zakladnu.
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Funkce

Preruseni

Kdyz je robot spustény, stisknéte tlacitko hodin v aplikaci, na dalkovém ovladaci nebo na
robotovi, abyste jej pozastavili, a stisknutim stejného tlacitka pokracujte v dklidu.

Standby

Robot vstoupi automaticky do médu standby po 5ti minutach bez aktivity.

Stisknéte tlacitko zapnuti v aplikaci, na dalkovém ovladani nebo na robotovi a robot se znovu
zapne.

Upozornéni:
Po 12ti hodinach bez aktivity se robot automaticky vypne.
Pokud se robot nabiji, do médu standby se neprepne.

Stupné saciho vykonu
Stisknutim tlacitka Grovné saciho vykonu na délkovém ovladaci vyberte pozadovanou droven.
Vyberte Eco (mala sila), Medium (stfedni sila) nebo Turbo (maximalni sila).

Programovani

Upozornéni: robota neni mozné programovat z vice jak jednoho zafizeni najednou. Ujistéte se,
ze ho programujete z aplikace a nebo z dalkového ovladani.

Robota je mozné naprogramovat, aby zajistil co nejvyssi efektivitu Uklidu. Nastaveni hodiny

a programu Uklidu by se mélo udélat pres dalkové ovladani. Po naprogramovani bude robot
uklizet kazdy den podle toho, co ma v planu.

Poznédmka: nez zacnete s programovanim, tklidu a nastavenim hodin, ujistéte se, Ze je robot
zapnuty a ze svételny indikator je rozsviceny.

Aktudlni cas

Obr. 20.

Drzte stisknuté tlacitko po dobu 3 vtefin. Dvé prvni islice, které odpovidaji hodindm, za¢nou
blikat.

PouZijte smérova tlacitka nahoru a doll pro nastaveni aktualniho ¢asu. Poté pouzijte smérova
tlacitka vpravo a vlevo pro zménu hodin a minut a zopakujte prfedchazejici postup.

Obr. 21.

Stisknéte znovu tlacitko “time" pro ulozeni zmén.

Naprogramovani tklidu

Drzte stisknuté tlacitko programovani po dobu 3 vtefin. Dvé prvni Cislice, které odpovidaji
hodindm, zacnou blikat.
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Obr. 22.

Pouzijte smérova tlacitka nahoru a doll a tlacitko pro nastaveni naprogramovaného
Casu. Poté pouzijte smérova tlacitka vpravo a vlevo pro zménu hodin a minut a zopakujte
pfedchazejici postup.

Obr. 23

Stisknéte znovu tlacitko “programovani” pro ulozeni zmeén.

Pro zruseni naprogramovaného Gklidu nasledujte tyto kroky:

Nastavte hodinu na délkovém ovladani na 00:00 a ulozte zmény.

Vypnéte robota stisknutim tlacitka po dobu 1 minuty a znovu ho zapnéte.

Poznadmka: robot vyda pipnuti, aby dal védét, Ze se zmény ulozily.
Poznémka: po vymeéné baterii v dalkovém ovladani je nutné znovu naprogramovat hodiny i
robota.

UMELA INTELIGENCE

Ve vSech provoznich rezimech je Artificial Intelligence k dispozici pro optimalizaci ¢isténi,
pricemz se zaméruje jak na detekci prekazek, tak na detekci typu podlahy. Ujistéte se, Ze je
Cistici oblast dobfe osvétlena. Robot tak rozpozna malé predmeéty, jako jsou ponozky, kabely,
nohy ventilatoru nebo dokonce domaci zvifata. Timto zplsobem mizZete naplénovat cisténi
tras a vyhnout se prekazkam. V kazdé mistnosti mdZete zjistit typ podlahy a doporucit
konkrétni tipy pro cisténi dané mistnosti, pokud jde o typ kartéce nebo Uroven drhnuti, které
se ma pouzit. Tato informace se objevi v aplikaci, dokud mate robota propojeného.

Podsvicené tlacitko:

Zapnuto: Modré neprerusované svétlo.

\/ybitéd baterie: oranzové pomalu blikajici svétlo.
Nabijent: blikajici oranzové svétlo.

Konfigurace sité Wi-Fi: modré svétlo.
Zapnuti/aktualizace firmware: modré blikajici svétlo.
Chyba: cervené rychle blikajici svétlo.

5. MOBILNi APLIKACE A PRIPOJENI WI-FI

Pro to, abyste odkudkoli mohli pouzivat vSechny funkce robota, doporucujeme stdhnout
aplikaci Conga 7090. Budete moct robota Ucinné kontrolovat a uzit si dokonaly uklid.

Vyhody aplikace:

Kontrolujte svého robota jednoduse a intuitivne.
Aktivujte svého robota odkudkoli.

Konfigurujte a programujte kazdy den.

138 | CONGA

CESTINA

Uzijte si rlizné programy Gklidu. Auto, spirala, dvakrat, pfesnost, inteligentni a omezena
oblast, manualni, hloubkové ¢isténi, drhnuti, okraje a navrat doma.

Vizualizace toho, jak robot vytvari interaktivni mapu béhem utklidu.

Inteligentné ovladejte mapy diky funkci Room Plan, ktera dovoluje spojit, rozdélit a
pojmenovat mistnosti. Navic vytvérejte a programuijte vlastni plany dklidu mistnosti, které si
prejete uklidit, v jakém programu a s jakym vykonem.

Zkontrolujte vycistény povrch a potfebny cas.

Méjte pfistup k historii vasich Gklidd.

Aplikace je kompatibilni se sitémi Wi-Fi 5 gHz.

*Tento robot Conga je kompatibilni s virtudlnim zvukovym asistentem Alexa a Google
Assistant.

KONFIGURACE:

Obr. 24.

Stahnéte aplikaci Conga 7090 z App Store nebo Google Play.
Vytvorte si profil pomoci emailu a hesla.

Potvrdte registraci.

Pridejte svého robota Conga.

PFipojte se na sit Wi-Fi.

Upozornént:

Jméno Wi-Fi a heslo nemohou pfesahnout 32 bitd.

Pokud pFipojeni na sit selZe, nasledujte tyto kroky:

Stisknéte tlacitko On/Off po dobu 5ti vterin, robot prejde do programu pozastaveni a svételny
indikator Wi-Fi zacne rychle blikat. Oznaci tak, ze doSlo k chybé pripojeni. Zkuste robota
pripojit ndsledovanim krokd v pfedchozi sekci.

Pokud pfipojeni znovu selze, zkontrolujte, jestli:

a. Robot je prilis daleko od routeru.

b. Jste zadali spravné heslo Wi-Fi.

Z aplikace miZete pouZivat nasledujici programy:

Program Auto: po zvoleni tohoto programu zacne robot uklizet ¢tverce 4x4 m.V tomto
prostoru dokondi jeden cyklus ndhodného tklidu a nasledné dalsi v programu okraje. Po
skonéeni Uklidu se automaticky vrati na nabijeci zékladnu.

Je mozné ho aktivovat z aplikace anebo pres dalkové ovladani.

Poznémka: je mozné, Ze robot vyjede z mistnosti, aby dokoncil Uklid jednoho z vyse
zminénych kvadrant(. Neméjte strach, neovlivni to fungovani robota.

Program Okraje: po zvoleni tohoto programu za¢ne robot uklizet kolem zdi a nabytku.
Je mozné ho aktivovat z aplikace anebo pres dalkové ovladani.
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Program Spirdla: po zvoleni tohoto programu zacne uklizet z jednoho mista a bude krouzit ve
spirale smérem ven a potom smérem dovnitf s maximalni silou, aZ se vrati na pavodni misto.
Po dokonceni tklidu zvolené oblasti se inteligentné vrati pfimo na nabijeci zékladnu.

Je mozné ho aktivovat pouze z aplikace.

Program Drhnuti: Aktivovanim tohoto programu se robot bude pohybovat sem atama
napodobovat opravdové pohyby mopu. Zacne uklizet v programu Okraje, potom v programu
N&hodny a nakonec se vrati pfimo na nabijeci zakladnu.

Je mozné ho aktivovat pouze z aplikace.

Program Manual: abyste spustili manualni tklid, pouzijte v aplikaci smérova tlacitka, abyste
robota navedli pfesné na mista, ktera chcete uklidit.
Je mozné ho aktivovat z aplikace anebo pres dalkové ovladani.

Program Navratu domd: mdze se aktivovat kdykoli béhem jakéhokoli cyklu Gklidu. Robot se
vrati pfimo na nabijeci zakladnu.
Je mozné ho aktivovat pfimo na robotovi, z aplikace anebo pres dalkové ovladani.

Program Inteligentni oblast: poté, co jste uloZili mapu vasi domacnosti, vyberte tento
program ciSténi pro ndhodny pohyb. Po dokonceni tklidu zvolené oblasti se inteligentné vrati
pfimo na nabijeci zadkladnu. Je mozné zvolit vice nez jednu oblast najednou. Aktivuje uklid jen
ve vybrané zéné. Dojede na misto a vrati se na zédkladnu bez vysavani.

Je mozné ho aktivovat pouze z aplikace.

Presny program: vyberte tento program pro vycisténi jednoho mista na mapé do hloubky.
Vyuzijte maximalni sily robota. Robot bude cistit vybrané misto 2x2 m ndhodnym pohybem
a po dokonéeni tklidu se vrati pfimo na nabijeci zédkladnu. Aktivuje Gklid jen ve vybrané zéné.
Dojede na misto a vrati se na zékladnu bez vysavani.

Je mozné ho aktivovat pouze z aplikace.

Program Omezena oblast: zvolte tento program a oznacte na mapé konkrétni oblasti, které si
neprejete, aby robot uklidil. Je mozné zvolit vice nez jednu oblast najednou.
Je mozné ho aktivovat pouze z aplikace.

Program Dvakrat: zvolte tento program, abyste vasi domacnost poradné uklidili.
Je mozny ho kombinovat s programy Okraje, Spirala, Pfesny nebo Inteligentni oblast. Robot
uklidi vSechno dvakrat a vrati se prfimo na zakladnu.

Zavérecny uklid
Pred navratem k nabijeci zékladné robot provede pohyby tam a zpét, aby odstranil veSkeré
zbytky prachu z kartace.
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6. CISTENi A UDRZBA

Centralni kartac

Otocte robota a stisknéte centralni tlacitko uvolnéni pro odstranéni vika.

Vytadhnéte centralni kartac a vycistéte prihradku.

Vycistéte centralni kartac prilozenymi ndstroji a pokud je to nutné, vycistéte ho vodou s
mydlem.

Vratte centralni karta¢ na své misto a zavfete kryt.
Poznémka: abyste zajistili optimalni fungovani, vymente centralni kartac kazdych 6-12
meésict (v zavislosti na typu a frekvenci pouziti).

Obr. 25.

Kryt centrélniho kartace
Priruba

Centralni kartac
Prihradka

Kartac ze silikonu

Obr. 26.

Pro vycisteéni silikonového kartace, nasledujte kroky v pfedchozim odstavci pro jeho vyjmuti
a vycistéte ho vodou a mydlem. Opatrné ho ususte a pfed novou instalaci se ujistéte, ze
funguje spravné.

Kartac Jalisco

Obr. 27.

PFi cisténi Stétce Jalisco postupujte podle krokd v predchozi ¢asti a omyijte je vodou. Opatrné
ho ususte a pred novou instalaci se ujistéte, Ze funguje spravné.

Nadoba na necistoty

Obr. 28.

Vyjméte nddobu na necistoty.

Otevrete kryt nadoby na necistoty a vyprazdnéte ji.

Pouzijte kartac na cisténi pro odstranéni necistot z vnitfni strany.
Znovu instalujte nddobu na necistoty do robota.

Nadoba na smésny odpad

Obr. 29.

Vyjméte nddobu na smésny odpad.

Oddélte prihradku na necistoty od zbytku nédoby.
Vyjméte prihradku na necistoty a vyprazdnéte ji.
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Pouzijte kartac na cisténi pro odstranéni necistot z vnitfni strany.

Vratte pfihradku na necistoty do zbytku nddoby na smésny odpad.

Znovu instalujte nddobu na smésny odpad do robota.

Pokud jste pouzivali program vytirani, vylejte vodu z nédrzky a napustte ji ¢istou vodou,
abyste ji vyplachli. Znovu vylejte vodu nez nadrzku vratite znovu do robota.

Vlysoce Gcinny filtr

Obr. 30.

Vytadhnéte vysoce Ucinny filtr a protfepejte ho, abyste ho zbavili vSech necistot.
Upozornént:

Vymeérite vysoce Ucinny filtr zhruba kazdé 3 mésice, v zavislosti na typu a frekvence
pouzivani.

Cistéte filtr pravidelnd, abyste zabrénili ucpani. NepouZivejte vodu ani detergenty.

Boc¢ni kartac

Obr. 31.

Pravidelné vyjméte a Cistéte bocni kartace.

Doporucent: abyste zajistili optimalni fungovani, vymérite bo¢ni kartace kazdé 3 mésice (v
zavislosti na typu a frekvenci pouZziti).

Senzor proti padu

Obr. 32.

Pravidelné Cistéte senzor proti padu mekkym hadfikem.
Upozornéni: Pristroj vzdy prevazejte vypnuty a v originalni krabici.

Senzory vizualni detekce

Obr. 33

Vycistéte ocku mékkym, Cistym hadrikem. BEhem cisténi nepouzivejte Cistici prostredky ani
spreje.

7.VYMENA A NABITI BATERIE

Nepouzivejte baterie, nabijecky nebo nabijeci zékladny odliSné od téch poskytnutych firmou
Cecotec.

NepouZivejte baterie, které se nedaji znovu nabit.

Nevytahujte, nerozebirejte nebo se nesnazte baterie ani nabijeci zakladnu opravit.
Neumistuijte nabijeci zékladnu blizko zdroji tepla.

NepouzZivejte na CiSténi zadné casti tohoto produktu vihky hadrik.

Vlyndejte baterii a skladujte ji na bezpecném a suchém misté, pokud robota po néjaky cas
nebudete pouzivat. Doporucuje se baterii nabit jednou za mésic, aby nedoslo k jejimu
poskozeni.
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Baterie v zadném pfipadé nevyhazujte. Doporucujeme je odevzdat profesionalnim
organizacim, aby se o né postaraly.

8. RESENi PROBLEMU

Problém

Robot se nezapne nebo nezacne uklizet.

Robot se nenabiji nebo se nemdze vratit na nabijeci zdkladnu.
Robot nefunguje spravné.

Robot béhem dklidu vydava neobvyklé zvuky.

Robot neuklizi pofadné anebo ztraci necistoty.

Robot se nemohl pFipojit k siti Wi-Fi.

Robot neuklidil podle naprogramovaného programu.

Robot se nevrati na nabijeci zakladnu po dokonceni presného Uklidu anebo zmeénf
pocatecni misto.

9. Robot se nevratil k tklidu.

10. Robot nikdy nesleduje pfimku.

1. Selhalo spojeni mezi telefonem a robotem.

12. Senzor vizualni detekce nerozpoznava objekty.

NV WN

ReSeni

1.1. Robot nemUiZe fungovat s nizkym stupném nabiti. Nechejte ho pfed pouzitim nabit.

1.2. Teplota mistnosti je pod nulou nebo presahuje 50 °C. Pouzivejte robota v mistech, kde je
pokojova teplota ve zminéném rozmeazi.

2.1. Mezi robotem a zakladnou je mnoho prekazek, pfesunte nabijeci zakladnu na misto bez
prekazek.

2.2. Vycistéte nabijeci terminal

2.3. Ujistéte se, ze tlacitko zapnuti je zapnuté.

2.4. Robot je od zakladny prilis daleko. PFesurite ho bliZ a zkuste to znovu.

2.5. Kolem nabijeci zakladny je pFilis malo mista. Ujistéte se, Zze nabijeci terminal je Cisty.
3.1. Vypnéte robota, stisknéte tlacitko a znovu ho zapnéte.

3.2. Jakmile je robot zapnuty a venku z nabijeci zakladny, drzté stisknuté tlacitko ndvratu na
zékladnu, dokud robot nevydd pipnuti. Okamzité tlacitko prestarite tisknout a stisknéte ho
poté, co robot zapipd. Takto se robot resetuje.

4. Centralni kartac, bocni kartace nebo kolo mohou mit namotané necistoty. Robota zastavte
a vycistéte ho.

5.1. Nadoba na necistoty je plnd. Vyprazdnéte ji a vycistéte vysoce Ucinny filtr, pokud je
zaneseny.

5.2. Vycistéte vysoce Gcinny filtr pokud je zaneseny.

5.3. Centralni kartd¢ ma namotané cizi téleso. VVycistéte ho.
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6.1. Sit Wi-Fi méa Spatny signal. Zkontrolujte signal Wi-Fi.

6.2. Pripojeni k Wi-Fi je nestabilni. Restartujte router, zkontrolujte, jestli neni dostupna néjakéa
aktualizace a zkuste to znovu.

6.3. Ujistéte se, Zze na vasem telefonu jsou vypnutd data. Usnadnite tak prfipojeni robota.

7.1. Zkontrolujte, jestli robot neni v médu NOC a zménte méd. Robot neuklizi podle
naprogramovaného, pokud je v médu Noc.

7.2. Ujistéte se, Ze je robot pFipojeny k siti. Bez pfipojeni nemtize uklizet podle pozadavkd.
8.1. Po vycisténi mista nebo zméné vychozi polohy robot mapuje a vypocitd novou trasu.

8.2. Pokud je nabijeci zékladna pfilis daleko od robota, nebude se moct automaticky vratit.
Odneste robota na nabijeci zakladnu manualné.

9. Ujistéte se, Ze robot neni v médu NOC. V tomto médu se k Uklidu nevrati. Pokud ho vratite
do nabijeci zdkladny manualné, k tklidu se nevrati.

10. Ujistéte se, Ze je robot spravné pripojeny k siti a vzdycky v dobrém dosahu Wi-Fi sité.
11. Ujistéte se, Ze robot a nabijeci zakladna jsou v dobrém dosahu Wi-Fi, restartujte router a
zkuste ho pfipojit znovu.

12.1 Ujistéte se, Ze oblasti, které maji byt €istény, jsou dobfe osvétlené.

12.2 Vycistéte Cocku Cistym mekkym hadrikem a ujistéte se, Ze senzor neni blokovéan. BEhem
¢isténi nepouzivejte cistici prostiedky ani spreje.

9. TECHNICKE SPECIFIKACE

MODEL: Conga 7090 Al

Reference produktu: 05425

100-240V ~50/60 Hz

Baterie: 14,8 V, 6400 mAh

Kmitoc¢tova pasma: 2.412-2.472 GHz 5.150-5.250 5.250-5.350 GHz 5.470-5.725 GHz
Maximalni emisni vykon: 16 dBm

Vyrobeno v (iné | NavrZzeno ve Spanélsku

10. RECYKLACE ELEKTROSPOTREBICU

Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ)
specifikuje elektrospotrebice, které se nemaji recyklovat spolu s ostatnim komunalnim
odpadem. Tyto elektrospotrebice se musi zlikvidovat samostatné, aby se tak dosahlo co
nejlepsi recyklace a vyuziti materiald, a timto se omezil dopad, ktery by lidé mohli mit na
Zivotni prostredi.

Symbol pFeskrtnutého kontejneru pfipomind povinnost zlikvidovat tento produkt spravné.
Pro obdrzeni detailnich informaci o nejvhodnéjsim mozném zpdsobu nalozeni s vasim
elektrospotrebicem, a/nebo o bateriich, kontaktujte mistni Grady.
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11. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Tento produkt ma zaruku 2 roky od data zakoupeni v pripadé, ze zédkaznik
disponuje fakturou nebo dokladem o koupi a produkt je v perfektnim stavu
a nakladda se s nim adekvatnim zpldsobem tak, jak je uvedeno s v tomto
navodu na pouziti.

Zaruka nezahrnuje:

Pokud byl produkt pouzivan nad svoji kapacitu anebo uzitnost, byl Spatné
pouzivan, utrpél naraz, byl vystaven vlhkosti, ponofen do tekutiny nebo jiné korozivni
substance, a jakoukoli vinu pfipsatelnou spotrebiteli.

Pokud byl produkt rozmontovén, modifikovén anebo opravovan servisem neautorizovanym
oficidlnim servisem Cecotec.

Pokud byl problém zavinén normalnim pouzivanim a opotrebenim soucastek.

Zarucni servis kryje veSkeré defekty zavinéné béhem vyroby po dobu 2 let na zakladé platné
legislativy, s vyjimkou spotfebnich dild. V pFipadé Spatného zachézeni ze strany spotfebitele
neni zarucni servis odpovédny za opravu.

Pokud byste nékdy zjistili s pFistrojem problém nebo mate néjaky dotaz, spojte se okamzité s
oficialnim Technickym asistencnim servisem Cecotec na telefonnim ¢isle +34 96 321 07 28.
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